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Božično - novoletni koncert 
Pihalnega orkestra Litija

Dne 27.12-2003 ob 19. uri je bil v telovadnici Gimnazije Litija tradicionalni Božično-novoletni 
koncert Pihalnega orkestra Litija pod vodstvom Vasje Namestnika. Kot gost v programu pa je 
sodelovala vokalna skupina PAVZA. Koncert je bil kot vsako leto namenjen občanom občine Litija 
kot novoletno darilo.

Dne 27.12-2003 ob 19- uri je bil v 
telovadnici Gimnazije Litija tradi
cionalni Božično-novoletni kon
cert Pihalnega orkestra Litija pod 
vodstvom Vasje Namestnika. Kot 
gost v programu pa je sodelovala 
vokalna skupina PAVZA. Koncert je 
bil kot vsako leto namenjen 
občanom občine Litija kot novo
letno darilo.
Ob zelo pestrem programu skladb 
pihalnega orkestra in pesmi, ki jih 
je zapela vokalna skupina »PAVZA« 
je bila dvorana relativno še kar dobro zasedena. Med 
obiskovalci sta bila tudi oba župana Mirko Kaplja in 
Milan Izlakar, seveda nista manjkala niti dekan 
šmarske župnije, niti župnik župnije Litija, tako da so 
bili navzoči vsi možje, ki predstavljajo obe občini tako 
v političnem kot posvetnem življenju. Žal pa je bilo v 
dvorani še kar precej prostih mest, kajti poznala se je

odsotnost občanov z desnega brega Litije, ki so ob vseh 
teh koncertih, ki so se izvajali v športni dvorani Litija, 
vedno napolnili dvorano do zadnjega kotička. Zato se 
upravičeno sprašujejo, zakaj ni bil koncert v tej dvorani 
kot druga leta. Vemo pa le, da je bila najemnina za 
dvorano previsoka, čeprav je bila zgrajena prav z žulji 

delavcev- Golouh CIRIL

Z občutkom za les...
Fotografska razstava lesenih izdelkov, 
imenovana Les na hiši in v vrtu, nekoč in 
danes, je v avlo mestne hiše Litija ob otvoritvi 
v petek, 9. januarja, privabila tiste, ki se z 
lesom ukvarjajo profesionalno, in vse tiste, 
ki jim je skupna misel, da je les lep, še 
posebej obdelan in umeščen v naše okolje z 
občutkom za estetiko.
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Fotografska razstava dijakov Srednje foto
grafske šole iz Ljubljane je plod natečaja, ki si ga 
je zamislil Jože Kos iz Velike Preske: poslikati hiše 
in vrtove, ki jih krasi les, oblikovan in zasnovan 
nekoč, in pa danes, z idejo in zasnovo Mizarstva 
Kos; projekt je poimenoval Les na hiši in v vrtu 
nekoč in danes.

nadaljevanje na strani 6

Moja dežela lepa, čista in prijazna

TURISTIČNO DRUŠTVO LITIJA 
PODELILO DIPLOME IN 

PRIZNANJA ZA LETO 2003

Turistično društvo Litija, je tudi v letu 2003 organizi
ralo ocenjevanje urejenosti stanovanjskih hiš, 
gostiskih objektov, trgovskih lokalov, kmetij v okviru 
vseslovenske akcije »Moja dežela lepa, čista in 
prijazna.« Prvo mesto je osvojila Marina Hrovat iz 
Ceste Dušana Kvedra 26, drugo mesto je osvojila Ana 
Hauptman, Partizanska pot 35 in tretje mesto Vera 
Paradiž Peterca, iz Ulice Bratov Poglajen 4. Poleg tega 
pa so prejeli priznanja Martina Kralj, Kidričeva cesta 
4, Sadik Ramadani, Levstikova ul..2 ter Andrej Zajc 
iz Brega pri Litiji 32.

nadaljevanje na strani 6

GE0SS - kulturni praznik
Slovenski kulturni praznik bomo tudi letos, že devetnajstič po vrsti, v središču Slovenije, 
pred pomnikom Geoss, ne glede na vremenske razmere, dostojno počastili. Ker je letos 
nedelja prav na 8. februarja in ker prireditev pripravljamo vedno na nedeljo pred praznikom, 
bo letos že v nedeljo 1. februarja tako kot vedno ob 14. uri. Na to bralce posebej opozarjamo, 
da ne bi te slovesnosti zamudili.

Slovenski kulturni praznik bomo tudi letos, že devet
najstič po vrsti, v središču Slovenije, pred pomnikom 
Geoss, ne glede na vremenske razmere, dostojno počastili. 
Ker je letos nedelja prav na 8. februarja in ker prireditev 
pripravljamo vedno na nedeljo pred praznikom, bo letos 
že v nedeljo 1. februarja tako kot vedno ob 14. uri. Nato 
bralce posebej opozarjamo, da ne bi te slovesnosti za
mudili.
Letošnji slavnostni govornik bojanez Stanovnik, ki je od 
nedavnega predsednik Zveze borcev Slovenije. Doslej 
so bili govorniki predstavniki že vseh političnih strank, 
zato smo se tokrat odločili, da bo tokrat na tej prireditvi, 
devetnajsti po vrsti, nastopil ugledni član starejše 
generacije, ki je Slovencem dobro znan.
V kulturnem programu bodo sodelovali pevci MPZLipa 
z Vač, kina tej prireditvi nastopajo že vsa leta. Le mata 
kdo ve, da je skladatelj Jože Leskovar pred leti uglasbil 
slovensko molitev Oče naš. Na prireditvi bo en izvod od

treh zaščitenih CD izročil predsedniku društva Geoss. Če 
nam bo uspelo, jo bo ob tej priliki zapel mariborski oktet, 
v skrajnem primeru pa jo bomo predvajali iz omenjene 
kasete. Prizadevali si bomo tudi, da bi v letošnji kulturni 
program prvič uvrstili tudi vsaj eno skladbo znanega 
domačega skladatelja Antona Lajovica, kar bo poslej 
stalnica prireditev na Geossu. Program bo povezoval 
dramski igralec in režiser Jože Logar, ki bo prispeval tudi 
enood recitacij.
Vse prijatelje Geossain našega največjega pesnika vabimo 
1 • februarja ob 14. uri na Geoss. Naj dodam, da bomo 
letos ogreli tudi veliko dvorano pri gostilni Kimovec, kjer 
se bomo po prireditvi poleg dosedanjih gostinskih 
prostorov lahko ogreli in okrepčali.

Peter SVETIK

□SAVUS

Iz uredništva...
V uredništvu Občana smo se odločili za drugačen pričetek leta. Čisto uradno, dokončno in zares smo mu 
spremenili ime, tako da zdaj »naš« časopis nastopa brez pridevnika in se imenuje Občan. V želji po 
teritorialni urejenosti dogodkov smo uvedli tudi dve naslovnici: litijsko in šmarsko, katerima sledijo »uradne« 
ali bolje rečeno razglasne strani obeh občin. Veseli nas, da so v obeh upravah dozorele odločitve (zorele so 
v lanskem letu), da je potrebno tudi na naših časopisnih straneh razglašati, obveščati, kaj se v njihovih 
posvečenih prostorih dogaja, sicer se ljudje prično kaj kmalu spraševati, ali se sploh kaj dogaja. Dozorele 
so tudi odločitve o kontinuirani finančni podpori časopisa (to nas še posebej veseli in motivira za delo, ki je 
bilo v lanskem letu resno moteno) in sicer na obeh občinah. Dodati moram, da se sicer ne valjamo v denarju, 
o čemer pričajo tudi reklame, ki ostajajo nepogrešljive (in za nas torej zelo dobrodošle).
Uradnim stranem, kot jih delovno imenujemo v uredništvu, sledijo dogodki, ki jih skušamo urediti po 
pomembnosti: aktualne zadeve, novice, kulturna dogajanja, obvestila z zahvalami, šport in še kaj.
Ker še vedno veliko društev, organizacij, zavodov deluje na območju obeh občin, bo morda kakšen dogodek 
delno sodil tudi na drugo stran časopisa, ampak ker bo Občan še vedno celota, z dvema začetkoma, ali 
dvema koncema, kakor pač vzamete, domnevamo, da ga boste prelistali, če že ne prebrali, z obeh strani. S 
takšnim namenom ga še vedno ustvarjamo za Vas.
Leto pričenjamo malo drugače, sicer pa je še vedno naše osnovno vodilo, da je to časopis za vse, ki ga 
jemljete za svojega, ne glede na navidezne meje, ki potekajo med nami. Sicer pa so meje zato, da jih prečkamo, 
mar ne?

Andreja ŠTUHEC

December v prazničnem mestu
V predprazničnih dneh se je Podeželje 
predstavilo v prazničnem mestu Litija. Podeželje 
se je zelo lepo predstavilo našemu mestu na 
Valvasorjevem trgu. Lepo urejene stojnice, 
prodajalci s podeželja z raznimi dobrotami, ki bi 
lahko vsakega mimoidočega pritegnile, da vsaj 
pogleda in poklepeta s prodajalcem, če že ne 
kupi teh dobrot.

Toda meščani Litije so se slabo odzvali na prihod 
podeželja v praznično mesto, ki ni dajalo skoraj 
nobenega vtisa prazničnosti,
Postavljena je bila sicer zelo lepa in okrašena 
novoletna smreka in nameščenih nekaj z lučkami 
osvetljenih v zaboje postavljenih dreves, vendar pa 
so vse izložbe trgovin na glavni litijski ulici kazale prej 
vsakdanjik kot praznik. Nikjer nobenega prazničnega 
vzdušja in seveda temu primeren je bil tudi odziv 
meščanov mesta Litije. Odnos do Litije se je pokazal 
tudi s strani organizatorjev, čeprav litijski gasilci 
sodelujejo v vseh akcijah, jih tokrat niso vključili v

delo, pač pa so prišli gasilci s podeželja. Vsem 
sodelujočim gre iskrena pohvala, da so v teh mrzlih 
dneh dobesedno ob polnih stojnicah dežurali in čakali 
redke obiskovalce, še bolj redki pa so bili kupci.
Da je res bilo na Valvasorjevem trgu tako kot sem 
opisal, priča fotografija z dne 30/12-2003, dan ko bi 
moralo biti na tem predprazničnem dnevu polno ljudi. 
Zakaj je tako, lahko povedo samo meščani Litije. 
Postavljam si vprašanje, koliko je stala ta organizacija, 
ali je bila pravilno zasnovana, ali pomeni to za občane 
nekaj vsiljenega, nespremljivega.

Ciril GOLOUH

TURISTIČNO DRUŠTVO 
LITIJA
vas vabi
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$ pričetkom ob 14*00 uri*

Karneval bo izrazito humoristično in satirično obarvan. 
Pred Centromerkurjem bo potekal zaključni program 
s podelitvijo nagrad najboljšim skupinam.

Po razglasitvi najboljših 
mask vas bo

zabaval priznani ansambel.

Prijave pošljite do 12. 2. 2004 na naslov: 
Turistično društvo Litija 

Valvasorjev trg 10, 1270 Litija 
(navedite tudi ime skupine in kontaktno osebo)

Za hrano 'm pijačo bo poskrbljeno!

Občinski
otroški

parlament
V sredo, 14.1.2004, je v 
veliki sejni sobi Občine 
Litija potekal občinski 
otroški parlament, ki 
so se ga udeležili mladi 
parlamentarci in njiho
vi mentorji iz OŠ Litija, 
OŠ Gradec, OŠ Gabrov- 
ka-Dole in OŠ Šmartno.

Tema letošnjega otroške
ga parlamenta je bila 
»Zdrava spolnost in 
humani medosebni odno
si«. Zveza prijateljev mla
dine Slovenije, v katero se 
vključuje tudi DPM Litija, 
organizira akcijo OTROŠKI 
PARLAMENT, ki vzpodbuja 
demokratično izražanje in 
vzgaja za demokracijo, že 
od leta 1990.

Mlade parlamentarce in 
poslušalce je nagovoril 
tudi župan občine Litija, 
gospod Mirko Kaplja, ki je 
udeležencem tudi podaril 
knjigo Jožeta Sevljaka in 
Nejke Omahen.

nadaljevanje na strani 11

Prispevke pošljite do 10. FEBRUARJA 2004
na naslov: Tiskarna ACO, C.D.K. 39,1270 Litija ali 

po fara 01/899-53-54, oziroma po e-pošti: tiskarna.aco@siol.net



Januar 20042_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ O DELU OBČINSKEGA SVETA IN OBČINSKE UPRAVE

NOVICE IZ OBČINSKEGA SVETA OBČINE LITIJA
Občinski svet Občine Litija se je v mesecu decembru 2003 in januarju 2004 
sestal na dveh sejah in sicer 13. redni in 3. izredni seji.

Na 13. redni seji z dne 23.12.2003 so svetniki sprejeli naslednje sklepe:

- sprejeli so Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 
občini Litija
Sprejem odloka je bil nujno potreben zaradi uskladitve z Zakonom o graditvi 
objektov. Najpomembnejša novost, ki jo sprejeti odlok prinaša je ta, da 
bodo zavezanci za plačilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča le 
tega plačevali tudi za nezazidana stavbna zemljišča. Po dosedanjem odloku 
se je nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča plačevalo samo za 
zazidano stavbno zemljišče.

- sprejeli so višini točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča za leto 2004
Svetniki so sprejeli sklep, da vrednost točke za določitev nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2004 znaša 1,37 SIT. Vrednost točke 
se je tako v primerjavi z letom 2003 povečala iz 1,30 SIT na 1,37 SIT.

- sprejeli so Odredbo o postopku vračanja vlaganj v izgradnjo javnega 
telekomunikacijskega omrežja na območju občine Litija
Podlaga za sprejem občinske odredbe je Zakon o vračilu vlaganj v javno 
telekomunikacijsko omrežje, ki v svojih določbah opredeljuje, kdo je 
upravičenec za vračilo, kaj je osnova za vračilo ter komu in kdaj se bo 
vračalo. Ker je v skladu z zakonom občina dolžna izpeljati postopek zbiranja 
vlog za povračilo vlaganj so svetniki s sprejemom odredbe določili postopek 
zbiranja vlog, ki ga bo vodila posebna komisija, ki jo bo imenoval župan. 
Komisija bo z javnim pozivom pozvala vse občane o načinu oddaje vlog.

- pri točki kadrovske zadeve so svetniki na podlagi predloga Komisije 
za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sprejeli naslednje sklepe:
a) , v svet javnega zavoda ZD Litija so kot predstavnika ustanovitelja imenovali 
Jereb Petra in Tomažič Antona.
b) . na predlog VVZ Litija so svetniki potrdili zamenjavo člana v Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Litija. Razrešena je bila 
dosedanji član Majda Šinigoj in kot nadomestna članica imenovana Mirjam 
Šuštar.
c) , za vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda ZIK Litija je bil imenovan 
Ivan Pavlica, in sicer za obdobje treh mesecev, poleg tega pa je občinski 
svet upravo zavezal, da pripravi spremembo odloka o ustanovitvi zavoda, ki

izhaja iz spremenjenih nalog, ki so še v pristojnosti zavoda, 
č). pri imenovanju predstavnikov sveta zavoda ZIK Litija so svetniki najprej 
razrešili dosedanje člane: Brilej Martina, Godec Joškota in Jovanovič Nado. 
Kot predstavnike ustanovitelja iz občine Litija so na novo imenovali v svet 
zavoda ZIK Litija: Brilej Martina in Jovanovič Nado.
Veljavni odlok o ustanovitvi zavoda določa, da se v svet zavoda imenujejo 
trije predstavniki ustanovitelja. Ker imata ustanoviteljske pravice v zavodu 
obe občini so svetniki v skladu s pogodbo o razdelitvi premoženja kot 
predstavnika ustanovitelja imenovali dva člana, medtem ko je tretjega člana 
imenovala občina Šmartno pri Litiji. Svetniki so svet zavoda zadolžili, da v 
roku treh mesecev izvede javni razpis za delovno mesto direktorja zavoda.

- sprejeli so predlog prerazporeditve sredstev na področju kmetijstva
Svetniki so s prerazporeditvami iz kontnih postavk Subvencioniranje 
zavarovanj kmetijskih objektov in Subvencioniranje zavarovanj plemenskih 
živali na kontno postavko Subvencioniranje prevoza mleka prerazporedili 
1.164.000,00 SIT. Sredstva se porabijo za delno plačilo stroškov organizacije 
zbiranja prevozov mleka.

- sprejeli so sklep, da se na proračunski postavki Šport:410103-investicijsko 
vzdrževanje športnih objektov namenijo celotna sredstva za leto 2003 v 
višini 5.000.000,00 SIT za investicijsko vzdrževanje nogometnih igrišč NK 
Litija, NK Kresnice in NK Jevnica.

Na 3 izredni seji z dne 08.01.2004 so svetniki obravnavali akte s področja 
okolja in prostora ter imenovali dva podžupana občine Litija; in sicer:

- sprejeli so Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin 
dolgoročnega plana Občine Litija za obdobje 1986-2000 ter prostorskih 
sestavin družbenega plana Občine Litija za obdobje 1986-90-2000 v digitalni 
obliki ter da je kartografski del v digitalni obliki.

- sprejeli so Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o sprejetju 
prostorskih ureditvenih pogojev za območje Litije in Šmartna v digitalni 
obliki ter da je kartografski del v digitalni obliki.

- na predlog župana so svetniki imenovali dva podžupana občine: Gombač 
Aleksandra ter Mirtič Jožefa. Podžupana bosta svoji funkciji opravljala 
nepoklicno ter v skladu s pooblastilom župana. V skladu s sprejetim sklepom 
o imenovanju podžupana pa bo v primeru predčasnega prenehanja man
data župana funkcijo župana opravljal Gombač Aleksander.

OBVESTILO OBČANOM
o sprejetem Odloku o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča

Odlok je bil sprejel na 13.redni seja občinskega sveta z dne 23.12.2003 in bil 
objavljen v Ur.l.RS, št.132/2003. Bistvene novosti, ki jih prinaša sprejeti odlok v 
primerjavi z dosedanjim odlokom, so:

1. Spremenjene meje območij:
1 .območje- poselitveno območje mesta Litija 
2.območje - poselitveno območje naselja Zagorica in Kresnice 
S.območje- poselitveno območje naselij Gabrovka, Dole pri Litiji, Jevnica, Sava pri 

Litiji, Vače, Zg.Hotič
4.območje- poselitveno območje drugih naselij v občini in razpršene gradnje.

2. Zazidano stavbno zemljišče
se plačuje tudi po sedaj veljavnem odloku od stanovanjskih oziroma poslovnih 
površin, s tem, da se:
- počitniške hiše dodatno točkujejo s 40 točkami,
- stanovanjske površine, v katerih nihče ne biva najmanj eno leto pred odmero 

nadomestila za tekoče leto, točkuje z dodatnimi 100 točkami,
- poslovne površine, v katerih nihče ne opravlja dejavnosti najmanj eno leto pred 

odmero nadomestila za tekoče leto, točkuje z dodatnimi 100 točkami.
Nadomestilo se ne odmerja za:
- zemljišča, ki se uporabljajo za potrebe obrambe;
- za objekte tujih držav, ki jih uporabljajo tuja diplomatska in konzularna predstavništva 

ali v njih stanuje njihovo osebje;
- za objekte mednarodnih in meddržavnih organizacij, ki jih uporabljajo te organizacije 

ali v njih stanuje njihovo osebje, če ni v mednarodnem sporazumu drugače 
določeno;

- za stavbe, ki jih uporabljajo verske skupnosti za svojo versko dejavnost;
- za kulturne spomenike, za javno infrastrukturo, za javne športne objekte, ki so kot 

taki opredeljeni s področno zakonodajo;
- za površine v uporabi občinskih organov, krajevnih in mestne skupnosti, javnih 

zavodov in podjetij, katerih ustanoviteljica je ena ali več občin;
- za humanitarne organizacije, ki imajo pridobljen tak status s področno zakonodajo;
- gasilska društva.

3. Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča se plačuje tudi za nezazidano 
stavbno zemljišče, ki v naravi prestavlja zemljišče na katerem je po družbenem 
planu možna gradnja za stanovanjski oz. poslovni namen. Merila za odmero nado
mestila za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča so enotna glede na komunalno 
opremljenost, namembnost in smotrno uporabo zemljišča ter se točkuje v:

-1.območju 100 točk,
- 2.območju 70 točk,
- S.območju 60 točk,
- 4.območju 40 točk.

Višina nadomestila za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča se določi tako, 
da se točke navedene v prejšnjem odstavku pomnožijo s površino zemljišča, 
korekcijskim faktorjem 0,2 (v letu 2004 in 2005, od vključno 2006 leta dalje pa 
znaša korek. faktor 0,3) ter vrednostjo točke.

Nezazidano stavbno zemljišče se ne plačuje od zemljišč:
- ki so po družbenem planu predvidene za gradnjo za potrebe zdravstva, socialnega 
in otroškega varstva, šolstva, kulture, znanosti, športa in javne uprave in da je na 
njih dopustna gradnja gradbenih inženirskih objektov, ki niso objekti javne 
infrastrukture in tudi niso namenjeni za potrebe zdravstva, socialnega in otroškega 
varstva, šolstva, kulture, znanosti, športa in javne uprave.
- od zemljišč, za katere je ugotovljeno, da je naklon terena večji od 40%. Takšen del 
zemljišča se odšteje od zemljišča, če predstavlja vsaj 20% celotne površine parcele.
- od zemljišč (sestavljenih iz ene ali več zemljiških parcel ali njihovih delov), ki so 
po površini manjša od 400 m2 gradbene parcele v poselitvenem območju mesta 
Litija in manjša od 600 m2 gradbene parcele v drugih območjih poselitve v občini.

Zavezancem, ki bodo do 31.12.2004, pri občinskem organu Občine Litija podali 
vlogo za spremembo namenske rabe zemljišča v planskem aktu občine 
(sprememba iz zazidljive parcele v nezazidljivo parcelo), se zadrži odmera nadomestila 
za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča in sicer:
- za zavezance, ki bodo podali vlogo do 31. marca 2004 se bo zadržala odmera 
nadomestila za nezazidano stavbno zemljišče za leto 2004 pa do dneva odločitve o 
namenski rabi parcele.
- za zavezance, ki bodo podali vlogo po 31. marcu 2004 pa do konca leta 2004
se bo za leto 2004 odmerilo nadomestilo za uporabo nezazidanega stavbnega 
zemljišča, z letom 2005 pa do dneva odločitve o namenski rabi parcele pa se 
odmera za nezazidano stavbno zemljišče zadrži.

V primeru, da zavezanec za predmetno parcelo:
- umakne vlogo za spremembo parcele iz zazidljive v nezazidljivo, pridobi gradbeno 

dovoljenje,
- dobi zavrnjeno vlogo za spremembo iz zazidljive parcele v nezazidljivo, je dolžan 

plačati odmero nadomestila za nezazidano stavbno zemljišča tudi za obdobje od 
dneva vložitve vloge do dneva zavrnitve ali umika vloge.

Zavezanci lahko preverijo zazidljivost zemljišč na sedežih vseh krajevnih skupnosti in 
na Občini Litija, Oddelku za gospodarsko infrastrukturo (II. nadstropje, soba št. 59).

Vloge za oprostitev plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča zaradi 
slabih življenjskih razmer (prejemanje denarne socialne pomoči; subvencioniranje 
stanovanjske najemnine; upokojenci, ki prejemajo varstveni dodatek; bruto dohodki 
na člana gospodinjstva, ki ne presegajo 60% povprečne letne plače v RS, elementarne 
nesreče) podajo zavezanci na Občino Litija, Oddelek za gospodarsko infrastrukturo, 
Jerebova 14, Litija, najkasneje do 31. januarja za tekoče leto. K vlogi morajo 
zavezanci priložiti vsa potrebna dokazila (odločbo centra za socialno delo o prejemanju 
denarne socialne pomoči, odločbo pokojninskega zavoda, dokazila o višini dohodka 
družine za preteklo leto ipd). O oprostitvi plačila nadomestila izda občinski organ 
odločbo, oprostitev velja za dobo enega leta.

Zavezanci še vedno uveljavljajo tudi petletno oprostitev plačila nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za izgradnjo stanovanjske hiše, če so v postopku 
pridobivanja dovoljenja za gradnjo stanovanjske hiše plačali komunalni prispevek. 
Vlogo ravno tako naslovijo na Občino Litija, Oddelek za gospodarsko infrastrukturo. 
Oprostitev petletnega plačevanja nadomestila pa začne teči od dneva vselitve v 
stanovanjsko hišo.

Zavezanci so dolžni prijaviti Občini Litiji, Oddelku za gospodarsko infrastrukturo, 
nastanek obveznosti plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, kakor 
tudi vse spremembe, ki vplivajo na odmero nadomestila.
Odločbo o odmeri nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča izda zavezancu 
pristojni davčni organ.

Zavezanec, ki ne vloži prijave oziroma spremembe za odmero nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča ali če prijavi netočne podatke se kaznuje z denarno 
kaznijo 150.000 SIT za pravne osebe, 30.000 SIT za odgovorne pravne osebe, 
100.000 SIT za samostojne podjetnike in 50.000 SIT za fizične osebe, zato pozivamo 
vse občane, ki še niso podali prijave površin za odmero nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča za stanovanjske oz. poslovne površine, da to storijo 
najkasneje do 31. marca 2004. Obrazec za prijavo površin dobijo zavezanci na 
Občini Litija, Oddelku za gospodarsko infrastrukturo (soba št. 57).

Vrednost točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča v občini 
Litija v letu 2004 znaša 1,37 SIT.

ŠTIPENDIJE ZA VIŠJEŠOLSKI STROKOVNI, 
VISOKOŠOLSKI STROKOVNI, UNIVERZITETNI IN 

PODIPLOMSKI ŠTUDIJ ZA ŠOLSKO LETO 2003/04
Obveščamo vas, da je bil v Uradnem listu RS, št. 130-133/03, dne 29.12.2003 (stran 
7570), objavljen ponovni razpis za štipendije Regionalnega centra za razvoj.

Na razpis se lahko prijavijo kandidati, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
- imajo stalno prebivališče v Zasavju (občine Hrastnik, Laško, Litija, Radeče, Šmartno pri 

Litiji, Trbovlje, Zagorje ob Savi);
- ob vpisu v prvi letnik višjega strokovnega, visokošolskega strokovnega ali univerzitetnega 

izobraževanja niso starejši od 26 let;
- nimajo druge štipendije;
- imajo ob vpisu na podiplomski študij javno veljavno diplomo višješolskega oz. 

visokošolskega zavoda in so med študijem dosegli povprečno oceno najmanj 7,5;
- niso v delovnem razmerju ali vpisani v evidenco brezposelnih oseb pri zavodu za 

zaposlovanje;
- niso samozaposlene osebe;
- niso lastniki ali solastniki gospodarske družbe.

Popolne vloge za štipendijo je potrebno s priporočeno pošiljko poslati na Regionalni 
center za razvoj d.o.o., Gabrsko 12,1420 Trbovlje, do vključno 31.01.2004. Prijavni 
obrazec lahko kandidati brezplačno dvignejo na Centru za razvoj Litija, Kidričeva 1 
(poslovna stavba Predilnice Litija), razpisna dokumentacija pa je na voljo tudi na naslovu 
www.rcr-zasavje.si.

Dodatne informacije lahko dobite vsak delovni dan med 9. in 12. uro na tel. (03) 56-60- 
530, kontaktna oseba je Franci Čeč.

NOVOSTI V PRAVILNIKU 0 
PLAČILIH STARŠEV 

ZA PROGRAME V VRTCIH
(Ur.l. RS,Št 44/96,1/98, 84/98,102/08, 

111/00, 92/02 in 120/03)
Državni zbor Republike Slovenije je na seji 11.julija sprejel Zakon o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih (Ur.l. RS, št. 78/03), s katerim 
se ureja način upoštevanja premoženja družine pri določitvi plačil staršev za 
vrtec. Na podlagi teh sprememb in dopolnitev je Ministrstvo za šolstvo, 
znanost in šport izdalo Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o 
plačilih staršev za programe v vrtcih (Ur.l. RS, št. 120/03).

Novela pravilnika obsega šest členov:

1 . člen dopolnjuje 3. člen pravilnika s premoženjsko lestvico:
»Če družina poleg premoženja, ki ga določa drugi odstavek 32.a člena 
Zakona o vrtcih, razpolaga še z drugim premoženjem, katerega 
vrednost presega:
a) 10 mio SIT, se plačilo, določeno na podlagi prejšnjega odstavka, 

poveča za 1 plačilni razred;
b) 20 mio SIT, se plačilo, določeno na podlagi prejšnjega odstavka, 

poveča za 2 plačilna razreda,
c) 30 mio SIT, se plačilo, določeno na podlagi prejšnjega odstavka 

poveča za 3 plačilne razrede.
Če premoženje družine presega vrednost 50 mio SIT, je plačilo staršev 

80% cene programa.«
2. člen prinaša v pravilnik nove člene (6.a, 6.b, 6.c in 6.Č), v katerih je 
opredeljeno, katere vrste premoženja, ki se štejejo kot podlaga za določitev 
plačila in način ugotavljanja premoženja:
»Kot premoženje družine iz petega odstavka 3.člena tega pravilnika 
se šteje naslednje premično in nepremično premoženje, ki ga imajo 
družinski člani in s katerim razpolagajo na dan vložitve vloge za 
znižano plačilo vrtca:
- stanovanja in stanovanjske hiše, ki jih družinski člani ne uporabljajo 

za stalno bivanje,
- poslovni prostori in poslovne stavbe,
- prostori za počitek in rekreacijo,
- plovila, katerih dolžina presega 3 metre in ki so vpisana v register 

plovil,
- stavbna zemljišč, razen zemljišča, na katerem stoji stanovanjska 

hiša, v kateri družina živi,
- osebno vozilo v vrednosti nad 18 minimalnih plač,
- kapitalske naložbe oziroma deleži,
- drugo premično premoženje večje vrednosti.«
»Premoženje družinskih članov in njegova vrednost se ugotavlja na 
podlagi pisne izjave staršev, ki jo morajo izpolniti na obrazcu, ki je 
priloga tega pravilnika.
Občinski organ lahko pravilnost izjave staršev v skladu z zakonom 
preveri pri pristojnih davčnih in drugih organih, ki vodijo davčne in 
druge z zakonom predpisane evidence, ki vsebujejo podatke o 
posamezni vrsti premoženja.«
3. člen opredeljuje, daje izjava vlagatelja(ice), ki uveljavlja znižano plačilo za 
vrtec o premoženju družine sestavni del vloge. Izjavo je potrebno v celoti 
izpolniti; v primeru, ko vlagatelj izjavlja, da družina poseduje posamezno 
vrsto premoženja, navedejo tudi njegovo vrednost:
»Vlagatelj vlogi priloži tudi izpolnjen obrazec o njegovem premoženju 
in premoženju družinskih članov, ki mora biti izpolnjen v celoti, tako 
da so izpolnjena vsa polja in okenca v obrazcu. Če vlagatelj v 
posamezno polje podatka ne vpiše, se šteje, da vloga ni popolna.«
19. člen pravilnika govori o odgovornosti za resničnost podatkov:
» Vlagatelj je materialno in kazensko odgovoren za resničnost podatkov, 
ki jih navede v vlogi.
Če pristojni organ ugotovi neresničnost podatkov, določi polno plačilo 
vrtca za celotno obdobje od določitve plačila.«
Upravni organ, ki vodi postopke določitve plačil za programe vrtcev za 
koledarsko leto 2004, je v skladu s 5. členom Pravilnika o spremembah in 
dopolnitvah pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Ur.l. RS, št. 
120/03) že pozval vse vlagatelje k dopolnitvi vloge z izjavo.

Premoženjska stanja družin, ki so jih vlagatelji navedli v izjavi, bo 
upravni organ preverjal pri pristojnih davčnih in drugih organih, ki 
vodijo davčne in druge z zakonom predpisane evidence, ki vsebujejo 
podatke o posamezni vrsti premoženja.
V kolikor bo pristojni upravni organ ugotovil, da so podatki, ki so jih 
starši navedli neresnični, se bo vlagatelju določilo polno plačilo vrtca 
tudi za nazaj in sicer od dneva, od katerega so uveljavljali znižano 
plačilo vrtca.

*****

Od 1.11.2003 dalje veljajo za programe predšolske vzgoje v občini Litija, na 
podlagi Sklepa o spremembah sklepa o določitvi cene programov predšolske 
vzgoje v občini Litija (Ur.l. RS, št. 107/03), ki ga je sprejel občinski svet 
občine Litija na 10.seji dne 21.10.2003, naslednje polne cene programov 
v vrtcih:
-1. starostno obdobje: 79.215,00 SIT,
- 2. starostno obdobje: 69.036,00 SIT,
- skrajšani program dnevnega varstva otrok starih od 2 do 6 let, 

ki vključuje prehrano: 53.622,50 SIT,
- skrajšani program, ki vključuje samo zajtrk: 46.310,50 SIT,

VARČUJMO Z ENERGIJO
Brezplačno svetovanje o zmanjševanju 

stroškov za energijo!
Pokliči: GSM-041 778 985

Marjan Bratkovič, energetski svetovalec 
za gospodinjstva in zgradbe.

ENSVET financira: Ministrstvo za okolje, prostor in energijo 
Agencije RS za učinkovito rabo energije

Ne troši, kjer lahko varčuješ, 
ne varčuj, kjer moraš trošiti!dMSVGT

ENERGETSKO SVETOVANJE
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OBČINA LITIJA objavlja

JAVNI RAZPIS
zbiranja predlogov za sofinanciranje programov in/ali projektov, 

ki se bodo sofinancirali iz občinskega proračuna v letu 2004 
na področju humanitarnih dejavnosti in preventivnih programov 
s področja zasvojenosti, socialnega in zdravstvenega varstva

1. Predmet razpisa

Predmet razpisa je sofinanciranje programov/projektov s področja humanitarnih 
dejavnosti, ter preventivnih programov na področju socialnega in zdravstvenega 
varstva ter preprečevanja zasvojenosti.

Predmet tega razpisa niso sredstva za vzdrževanje in investicije v prostore in opremo 
za izvajanje teh dejavnosti.

2. Pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predlagatelji

Na razpisu lahko sodelujejo pravne ali fizične osebe, ki izpolnjujejo naslednje osnovne 
pogoje:
- da opravljajo dejavnosti s predmetnega področja in da imajo ustrezno registracijo v 

skladu z veljavno zakonodajo najmanj že eno leto pred objavo tega razpisa,
- da imajo sedež na območju občine Litija,
- da bo program oz. projekt izveden v letu 2004 na območju občine Litija.

(Izjema so pravne osebe z delovanjem na območju več občin, regij ali države, ki pa 
morajo ob svoji prijavi obvezno izkazati, da imajo svoje članstvo oz. uporabnike tudi iz 
občine Litija).

Ostali pogoji so navedeni v razpisni dokumentaciji.

3. Osnovna merila za izbor

- delež neproračunskih sredstev v finančni konstrukciji predlaganega programa/ 
projekta,

- obseg, število vključenih izvajalcev in trajanje programa/projekta,
- ciljna populacija uporabnikov, da je predloženi program/projekt namenjen čim večjemu 

številu uporabnikov v občini.

Ostala merila so navedena in podrobneje razdelana v razpisni dokumentaciji.

4. Okvirna višina sredstev

Višina razpisanih sredstev znaša 4.000.000,00 SIT kot določa Odlok o proračunu 
Občine Litija za leto 2004 (Ur.l. RS, št. 68/03).

5. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev

Dodeljena sredstva za leto 2004 se morajo porabiti v tekočem koledarskem letu.

6. Rok za oddajo predlogov

Rok za oddajo predlogov oz. prijave na razpis je sreda, 25. februar 2004, izključno po 
pošti s priporočeno pošiljko. Šteje se, da je bil predlog oddan pravočasno, če je bil na 
poštnem naslovu oddan do vključno 25. februarja 2004 - poštni žig na dan 25. 
februarja 2004. Nepravočasno oddanih predlogov komisija ne bo upoštevala.

7. Oddaja in dostava predlogov

Za sredstva kandidirajo predlagatelji glede na sedež predlagatelja ali kraj izvedbe 
programa/projekta. Naslov za oddajo predlogov: Občina Litija, Jerebova 14, 1270 
Litija. Na hrbtni strani ovojnice morajo predlagatelji napisati svoj naziv in poštni naslov.

Predlagatelji morajo svoje predloge poslati izključno po pošti kot priporočeno pošiljko 
v zaprti ovojnici s pripisom: NE ODPIRAJ, javni razpis 2004 - sofinanciranje humanitarnih 
dejavnosti.

Predlogov, ki ne bodo ustrezno naslovljeni in posredovani priporočeno s poštno 
pošiljko, komisija ne bo obravnavala.

8. Odpiranje predlogov:

Odpiranje prispelih predlogov oz. prijav na razpis ne bo javno.

Po pregledu vlog bo komisija predlagatelje z nepopolnimi predlogi pozvala k dopolnitvi 
predlogov. V kolikor v roku 8 dni po prejemu poziva pozvani predlagatelji tega ne bodo 
storili, bo predlog izločen kot nepopolna vloga.

9. Izid razpisa:

Predlagatelji bodo obveščeni o izidu razpisa v roku 45 dni po odpiranju predlogov.

10. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija:

Razpisno dokumentacijo lahko interesenti dvignejo na Občini Litija, Oddelku za družbene 
dejavnosti (soba 50 ali 52) ali na spletnih straneh www.litija.net; dodatne informacije 
v zvezi z razpisom pa dobijo na Občini Litija, Oddelek za družbene dejavnosti; soba 50 
ali 52, tel. 01/896 34 38.

OBČINA LITIJA objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje projektov

na področju ljubiteljske kulture v občini Litija v letu 2004

1. Predmet razpisa:

Predmet razpisa je sofinanciranje projektov na področju ljubiteljske kulture na 
območju občine Litija v letu 2004. Področja sofinanciranja so: glasbena in pevska 
dejavnost, ples, folklora in etno program, gledališče in lutke, video, film in 
fotografija, literatura, založništvo in likovno ustvarjanje.

Predmet tega razpisa niso sredstva za vzdrževanje in investicije v prostore in 
opremo za izvajanje projektov, ampak sredstva za programsko dejavnost.

2. Osnovni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati predlagatelji

Na razpisu lahko sodelujejo pravne ali fizične osebe, ki izpolnjujejo naslednje 
osnovne pogoje:
- da opravljajo dejavnosti s področja ljubiteljske kulture in da imajo ustrezno 

registracijo v skladu z veljavno zakonodajo najmanj že eno leto pred objavo 
tega razpisa;

- da imajo sedež na območju občine Litija;
- da bo projekt izveden v letu 2004 na območju občine Litija, razen sofinanciranja 

izobraževanja strokovnih kadrov in udeležbe na tekmovanjih oziroma preglednih 
revijah.

Ostali pogoji so navedeni v razpisni dokumentaciji.

3. Osnovna merila za izbor:

- delež lastnih neproračunskih sredstev v finančni konstrukciji predlaganega 
projekta;

- časovni obseg in trajanje projekta;
- število nastopajočih izvajalcev iz občine, rang prireditve, tekmovanja, število 

obiskovalcev, ...
Ostala merila so navedena in podrobneje obrazložena v razpisni dokumentaciji.

4. Okvirna višina sredstev

Okvirna višina razpisanih sredstev znaša 11.920.000,00 SIT v skladu s sprejetim 
Odlokom o proračunu Občine Litija za leto 2004 (Ur. I. RS, št. 68/03).

5. Obdobje za porabo dodeljenih sredstev

Dodeljena sredstva za leto 2004 se morajo porabiti v tekočem koledarskem letu.

6. Rok za oddajo predlogov oz. prijave

Zadnji rok za oddajo predlogov je sobota, 21.februar 2004, izključno po pošti s 
priporočeno pošiljko. Šteje se, da je bil predlog oddan pravočasno, če je bil na 
poštnem naslovu oddan do vključno 21.02.2004 - poštni žig na dan 21.02.2004. 
Nepravočasno oddanih predlogov komisija ne bo upoštevala.

7. Oddaja in dostava predlogov

Za sredstva kandidirajo predlagatelji glede na sedež predlagatelja in kraj izvedbe 
javne prireditve. Naslov za oddajo predlogov za obe občini je: Občina Litija, 
Jerebova 14, 1270 Litija. Na hrbtni strani ovojnice morajo predlagatelji napisati 
svoj naziv in poštni naslov.

Predlagatelji morajo svoje predloge poslati izključno po pošti kot priporočeno 
pošiljko v zaprti ovojnici s pripisom: NE ODPIRAJ, javni razpis 2004 - sofinanciranje 
ljubiteljske kulture.

Predlogi, ki ne bodo ustrezno naslovljeni ih posredovani s priporočeno poštno 
pošiljko, komisija ne bo obravnavala.

8. Odpiranje predlogov

Po pregledu predlogov bo komisija predlagatelje z nepopolnimi predlogi pozvala k 
dopolnitvi predlogov. V kolikor v roku 8 dni po prejemu poziva pozvani predlagatelji 
tega ne bodo storili, bo predlog izločen kot nepopolna vloga.

9. Izid razpisa

Predlagatelji bodo obveščeni o izidu razpisa najkasneje v roku dveh mesecev po 
odpiranju predlogov.
S predlagatelji projektov, ki bodo izbrani na razpisu, bodo sklenjene pogodbe o 
sofinanciranju.

10. Dodatne informacije in razpisna dokumentacija

Razpisno dokumentacijo lahko interesenti dvignejo na Občini Litija, Oddelku za 
družbene dejavnosti (soba 50 ali 52) ali na spletnih straneh www.litija.net; dodatne 
informacije v zvezi z razpisom pa dobijo na Občini Litija, Oddelek za družbene 
dejavnosti; soba 50 ali 52, tel. 01/896 -34 -38.

OBČINA LITIJA 
Župan: Mirko Kaplja

Vse občane občine Litija in vse zainteresirane za 
gradnjo na območju občine Litija, kjer od 

01.01.2003 ni bilo možno pridobiti gradbenega 
dovoljena oz. lokacijske informacije za postavitev 

enostavnih objektov,

OBVEŠČAMO
da je Občinski svet Občine Litija na svoji tretii jaakT-spu n™ 
08.01.2004 sprejel dva odloka in sicer Odlok 
dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega > 
za obdobje 1986-2000 in družbenega plana 
obdobje 1986-1990-2000 za območje Občine 
spremembah in dopolnitvah odloka o spreji 
ureditvenih pogojev za območje Litije in Šmartr,
S sprejetjem 1. odloka se je tako končal postopek;' 
dopolnjevanja prostorskih planskih dokumentov občir. 
je začel že s sprejetjem programa priprave leta 1992 |
V postopku so se obdelovale predvsem podane indiviO 
s strani posameznikov sprejete do 15.05.2001, poleg > - 
usklajevala zasnove varovanja kulturne dediščini 
dediščine, zasnove državnega energetskega in prometne v 
zasnove vodnega gospodarstva, zasnove varovan;: 
kmetijskih zemljišč z obveznimi državnimi izhodišči, ki -h 
obvezno upoštevati v občinskih planskih dokumentih.

'
Sprejetje 2. odloka pa pomeni, da bo na območju, za ka. 
01.01.2003, ko je stopil v veljavo nov Zakon o urejanju pri.. 
je ukinil veljavnost Odloka o urbanističnem redu občine L 
katerim so se urejali posegi za gradnjo na večjem delu občine 
možno na Oddelku za gospodarsko infrastrukturo na sobi 59 
delavki občinske uprave Nirmali Krofi (tel. 8963-461) oz. na sob 
pri delavki občinske uprave Kati Zidar (tel. 8963-456), vlagati vk 
za izdajo lokacijske informacije za namen projektiranja objekt 
in lokacijske informacije za namen postavitve enostavnih objekti 
S tem pa bo dejansko na celotnem območju občine Litija sprošče 
gradnja in možnost za postavitev enostavnih objektov.

Oba sprejeta odloka bosta predvidoma začela veljati predvidom- 
konec meseca januarju 2004.

OBČINA LITIJA objavlja 

JAVNI RAZPIS
za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa za leto 

2004, ki jih bo Občina Litija v letu 2004 sofinancirala iz 
občinskega proračuna

1. Na razpisu lahko sodelujejo vsi nosilci in izvajalci športnih dejavnosti (športna 
društva in klubi, šole, vrtci, podjetniki oz. gospodarske družbe, zasebniki), ki 
izpolnjujejo naslednje pogoje:
- da imajo sedež v občini Litija ali izvedejo športno prireditev v občini Litija;
- da so registrirani za opravljanje dejavnosti v športu;
- da imajo organizirano redno dejavnost najmanj 6 mesecev v letu in so že 

registrirani najmanj eno leto od prijave na razpis;
- da imajo zagotovljene osnovne materialne, prostorske, kadrovske in 

organizacijske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnosti, za katere 
kandidirajo na razpisu;

- da Občini vsako leto dostavijo poročilo o realizaciji programov, ki so bili 
sofinancirani iz proračunskih sredstev, podatke o članstvu in ostalo 
dokumentacijo kot jo določa Zakon o društvih (Ur. I. RS, št. 60/95, 49/98 in 89/ 
99) oz. druge podatke o finančni sposobnosti za gosp. družbe in zasebnike.

2. Iz proračunskih sredstev se bodo sofinancirali programi športa pod pogoji in v 
skladu s programom športa v občini Litija za leto 2004, upoštevajoč proračunske 
možnosti in načelo, da so proračunska sredstva dostopna vsem izvajalcem 
športnih programov, in sicer za naslednje vsebine:
a) najemnine za dvoranske športe,
b) investicijsko vzdrževanje igrišč in opreme za veliki nogomet,
c) novogradnje, investicije v javne športne objekte,
d) športni programi in prireditve (poglavja NPŠ I - XII):
I. športna vzgoja otrok in šolske mladine - do 15 let,
II. programi interesne športne vadbe srednješolske mladine in študentov, 
lil. športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami,
IV. šport otrok in mladine v društvih in klubih, usmerjeni v kakovostni in vrhunski 
šport,
V. kakovostni šport posameznikov in ekip,
VI. športna rekreacija,
VII. množične športne prireditve ter večje športne prireditve v javnem interesu, 
Vlil. izobraževanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
IX. nagrade in priznanja športnikom in športnim delavcem,
X. šport invalidov,
XI. delovanje občinske zveze športnih društev,
XII. javni športni objekti - tekoče in investicijsko vzdrževanje športnih objektov in 
športnih igrišč.
Višina sredstev za sofinanciranje programov športa v letu 2004 je 36 mio SIT. 
Sredstva se razdelijo v skladu z letnim programom športa, izvajalci športnih 
programov pa prejmejo sorazmerni delež sredstev dotacij na izbranem področju 
športa v skladu z merili in točkovanjem prijav.

3. Predlagatelji programov morajo v svoji prijavi posredovati natančen opis 
programov, dejavnosti ali prireditve, izpolnjene na predpisanih obrazcih, ki jih 
lahko dvignejo na Občini Litija, Oddelku za družbene dejavnosti, soba 50.
Znesek in način plačila za razpisno dokumentacijo: 5.000,00 SIT z gotovino ali 
predložiti dokazilo o nakazilu na transakcijski račun Občine Litija, št. 01260- 
0100002491.
Predlagatelji programov lahko razpisno dokumentacijo dobijo tudi na spletnih 
straneh občine Litija, http://www.litija.neV.
Neustreznih in nepopolnih prijav predlagateljev brez izpolnjenih obrazcev na javnem 
razpisu ne bomo upoštevali.

4. Zadnji rok za zbiranje prijav je 26.02.2004, s poštnim žigom na ovojnici ali 
oddane osebno v sobi 50 Občine Litija, do 13. 00 ure, javno odpiranje pa bo v 
petek, 27.02.2004, ob 17.00 uri v prostorih Občine Litija, soba 47.

5. Prijave je potrebno poslati na predpisanih obrazcih in v zaprti naslovnici na 
naslov: Občina Litija, Jerebova 14,1270 Litija, z obveznim pripisom: “Ne odpiraj
- javni razpis za šport 2004!” Na hrbtni strani ovojnice mora biti izpisan natančen 
naziv in naslov izvajalca oz. predlagatelja.

6. V roku dospele prijave bodo ovrednotene v skladu s pravilnikom in merili za 
vrednotenje programov športa v občini Litija, z izbranimi izvajalci pa bodo sklenjene 
pogodbe za sofinanciranje športnih programov.

. OBČINA LITIJA 
Župan: Mirko Kaplja

Od 1.1.2004 DALJE JE V CELOTNI OBČINI 
LITIJA UVEDENO LOČENO ZBIRANJE 

KOMUNALNIH ODPADKOV
Na območju občine Litija je bilo v lanskem letu postavljeno 74 zbiralnic (kar 
pomeni ena zbiralnica na 250 občanov) za prevzem ločeno zbranih vrst 
komunalnih odpadkov. Zbiralnica je sestavljena iz štirih zabojnikov:

1. POSODA Z MODRIM POKROVOM ZA PAPIR
za časopisni papir, reklamne letake, revije, knjige, zvezke, kartone...

2. POSODA Z ZELENIM POKROVOM ZA STEKLO
za steklenice, kozarce za vlaganje, razbite kozarce in steklenice...

3. POSODA Z RUMENIM POKROVOM ZA PLASTENKE
za plastenke oziroma plastično embalažo od raznih pijač, embalažo od tekočih 
živil (mleko, sokovi...)... Plastenke morajo biti prazne in brez pokrovčkov!

4. POSODA Z RDEČIM POKROVOM ZA PLOČEVINKE
za pločevinke - embalažo od piva, coca-cole, ipd. sem sodi tudi druga drobna 
^vinska embalaža (pločevinke od živil...). Priporočljivo je, da se pločevinke

■v,

Občina Litija 
Župan: Mirko Kaplja

DAN DATUM URA PRIREDITEV KRAJ
19.1.-4.2. LIKOVNA RAZSTAVA del avtorice 

Maje Berčon
avla Občine Litija

sobota 24.1. 10.00 OTROŠKA MATINEJA:
Dogodivščine indijančka Vikija

Kulturni center

torek 3.2. 17.00 PRAVLJICE v naročju dedka 
in babice z Darinko Kobal

Knjižnica Litija

sreda 4.2. 19.30 Mir, ki ga iščeš je v tebi - 
videopredstavitev

Knjižnica Litija

četrtek 5.2.-20.2. 18.00 LIKOVNA RAZSTAVA skupine LILA: 
Štanjel 2003

avla Občine Litija

petek 6.2. 19.00 Kulturno-športna prireditev:
NAŠI DOSEŽKI

Kulturni center

sobota 7.2. 10.00 OTROŠKA MATINEJA: Kulturni center
sobota
nedelja

7.2.
8.2.

9.00-
18.00

Kulturno društvo Jevnica:
Razstava malih živali

Zadružni dom
Jevnica

četrtek 12.2 19.30 GLEDALIŠKI ABONMA
Moj teater: PIŽAMA ZA ŠEST

Kulturni center

torek 17.2. 17.00 URA PRAVLJIC
s pravljičarko Aleksandro

Knjižnica Litija

torek 17.2. 19.00 POTOPISNO PREDAVANJE Karmen 
Verhovec: BORNEO

Knjižnica Litija

Sreda 18.2. 19.30 Mir, ki ga iščeš je v tebi - 
videopredstavitev

sobota ~2lX- 10.00 OTROŠKA MATINEJA Kulturni center
torek 24.2. 16.30 Medobmočno srečanje mladih 

literatov udeležencev natečaja mlade 
literature Urška 2004

Gimnazija Litija

Vsebino prispevkov pripravili delavci občinske uprave; 
direktor, Valentin Zdravko ŠPES
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SLS.
Slovenska ljudska stranka 15. LETNICA SLS V LITIJI
Pred več kot petnajstimi leti so se v Sloveniji pričeli demokratični procesi, ki so 
imeli za posledico tudi ustanavljanje novih političnih organizaciji. Kot prva nova 
politična organizacija oziroma stranka je bila 12.5. 1988 v Ljubljani ustanovljena 
Slovenska kmečka zveza.
Demokratični procesi so se zelo hitro odrazili tudi na nivoju občin. Tako je bila v 
Litiji že nekaj mesecev za omenjenim dogodkom, 8.1.1989 ustanovljena Podružnica 
kmečke zveze, kot predhodnica današnje občinske organizacije SLS Litija. Člani 
takratne podružnice so z veliko zavzetostjo sprejeli program stranke in si tako 
začrtali pot za prihodnje delovanje. V petnajstletnem obdobju je stranka vseskozi 
zasledovala cilje desno sredinske usmerjenosti in konstruktivno delovala v 
občinskem svetu. Zavzetost dela in izvajanje programa so se potrjevali z volilnimi 
rezultati, ki so bili vseskozi dobri in stabilni.
Danes ima občinska organizacija jasen program in poglede usmerjene v prihodnost 
s poudarki na hitrejšem in enakomernejšem razvoju celotne občine, na večjem 
infrastrukturnem odpiranju, na pridobitvi statusa regijskega središča, na izboljšanem 
osnovnem izobraževanju, mesto Litija naj postane izobraževalni center v osrednji 
Sloveniji, na čistejšem in prijaznejšem okolju z reševanjem prostorskih problemov, 
na razvoju kulture in športa, na izboljšanju stanovanjske problematike, reševanju 
problemov mladine in družine, na zagotavljanju boljših pogojev za razvoj kmetijstva, 
podjetništva in obrtništva, itd. Pri izvajanju programa se bomo osredotočili tudi na 
večje neposredno sodelovanje z vsemi občankami in občani ter povečanjem 
medsebojnega zaupanja in reševanja problemov.
Svetniki občinske organizacije SLS Litija v občinskem svetu danes tvorijo 
konstruktivno alternativo trenutni litijski oblasti in se bodo tudi v prihodnje zavzemali 
za prijaznejše in boljše življenje vseh prebivalcev naše občine.
Prehojeno pot in poglede za naprej smo predstavili tudi na tiskovni konferenci.

SLS LITIJA

SMS
www.sfns.si

SMS V BUNDESTAGU

V okviru delovanja v Evropski federaciji zelenih strank - EFGP so se predstavniki 
Stranke mladih Slovenije - Dominik S. Černjak predsednik stranke, Jože Vozelj 
glavni tajnik stranke, Marjan Povše član sveta stranke in Dušan Skočir svetovalec 
za mednarodne zadeve v decembru odzvali vabilu in bili gostje Stranke zelenih 
Nemčije - Die Griinen. Na podlagi dosedanjih kontaktov in sodelovanja so bili 
sprejeti na vseh deželnih in državnih nivojih.
Na deželnem nivoju so se srečali s poslanko Liso Paus, s katero so se dogovorili 
o vzpodbujanju medsebojnega sodelovanja nevladnih organizacij.
Posebej zanimivo je bilo srečanje z zvezno poslanko Anno Luhrmann, najmlajšo 
med poslanci nemškega Bundestaga, aktivno na področju dela z mladimi, v 
odboru za evropske zadeve, in članico parlamentarnega odbora za sodelovanje 
med Nemčijo in Slovenijo. Sestanek z njo je bil za obe strani zelo koristen, saj so 
se dogovorili za nadaljnjo izmenjavo informacij, ki bodo pomembne za delo odbora 
pri sodelovanju s Slovenijo. V SMS so veseli, da bo Anna Luhrmann v letošnjem 
letu obiskala Slovenijo kar dvakrat - kot članica odbora za evropske zadeve in na 
povabilo stranke tudi kot gostja SMS.
Predstavniki SMS so bili povabljeni tudi na sestanek poslanske skupine Zelenih 
(Bundnis 90/Die Griinen) v parlamentu, ki je bil zaradi svoje vsebine (koalicijsko 
usklajevanje) zaprt za javnost. S strani te tretje največje poslanske skupine 
nemškega Bundestaga, ki šteje 55 poslancev, so bili predstavniki SMS prav 
posebej pozdravljeni.
Najpomembnejši sestanek je potekal s predsednikom Zelenih Nemčije gospodom 
Reinhardom Butikoferjem, s katerim sodelujejo že od maja 2003 od 14. srečanja 
sveta EFGP na Malti. Prav predsednik Reinhard BOtikofer je v veliki meri pripomogel 
pri predstavitvi SMS ostalim članicam EFGP-ja.
Na sestanku s predsednikom Butikoferjem je SMS dosegla dogovor o aktivnem 
sodelovanju med strankama. V sklopu omenjenega sodelovanja bo predsednik 
Biitikofer naslednje leto tudi obiskal Slovenijo. V SMS namreč verjamejo, da se 
lahko od vladne stranke največje evropske države veliko naučijo.
Predstavniki SMS so se srečali tudi z g. Ivom Vajglom, slovenskim veleposlanikom 
v Nemčiji, ki je stranki obljubil pomoč pri nadaljnjem sodelovanju z različnimi
nemškimi sogovorniki. V prijetnem razgovoru 
slovensko mednarodno poli
tiko, s poudarkom na sode
lovanju med Slovenijo in 
Nemčijo, ki žal še ni dovolj 
izkoriščeno in sicer tako na 
političnem kot gospodar
skem področju.
Z razgovori v Berlinu so v 
SMS zelo zadovoljni, ker 
zadeva ni bila samo proto
kolarna na najvišjem nivoju, 
ampak so se konkretno 
pogovarjali o poteku reform 
na področju davčne, zapo
slitvene politike in pokoj
ninskega sistema.

so izmenjali tudi poglede na

LO SMS Litija

Marjan Povše - član sveta SMS, Dušan Skočir - 
svetovalec za mednarodne zadeve SMS, Karoline 
Ouermann - predstavnica Die Griinen), Dominik S. 
Černjak - predsednik SMS, pred parlamentarno 
dvorano Bundestaga.

Vesti iz 
parlamenta

Zakon o dokončanju zapiranja rudnika Sitarievei- in -
* nqi? ?<* "'»7.r
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Davki, nadležni a brez njih ne gre

Decembra lani je občinski svet litijske občine sprejel nov odlok o plačevanju 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Bistvena novost v odloku je v 
nekaterih olajšavah pri plačevanju tega prispevka za zazidana stavbna zemljišča, 
hkrati pa tudi uvedba novega davka, ki bo odslej obremenjeval lastnike nezazidanih 
stavbnih zemljišč, za katera doslej ni bilo nobenih prispevkov. Osnova za sprejem 
novega občinskega odloka je v zakonih o stavbnih zemljiščih in graditvi objektov, 
sprejem takšnega odloka pa je bil nujen, ker bi sicer obremenitve občanov bile 
bistveno večje.
Občinski svet litijske občine se je pri tehtanju obremenitve za nezazidana stavbna 
zemljišča odločal med dvema možnostima. Prva je bila finančno bolj obremenjujoča 
za občane, hkrati pa ugodna za občinski proračun, saj bi vanj priteklo več denarja. 
Druga pa je bila za občane ugodnejša, za občinski proračun pa ne, ker bi bilo zanj 
manj denarja za realizacijo programov. V tej odločitvi je prevladala varianta manjše 
obremenitve občanov in s tem tudi manjših prihodkov za občinski proračun. To je 
seveda dvorezen meč, saj bi občina z več denarja realizirala več programov, 
obenem pa so občani sedaj lahko zadovoljni, ker bodo za nov prispevek za 
nezazidana stavbna zemljišča plačevali bistveno manj, kot je bilo sprva predvideno. 
Tako se bo namesto predvidenih 64 milijonov sit novih prihodkov v občinskem 
proračunu zbralo »le« nekaj prek 20 milijonov sit od obdavčitve nezazidanih 
stavbnih zemljišč. Pri obremenitvah nezazidanih stavbnih zemljišč je v odloku tudi 
veliko olajšav od lege zemljišča do možnosti, da lastniki sprožijo postopek za 
prekategorizacijo zemljišča.
Odlok je prinesel tudi dodatne olajšave plačila nadomestila za zazidana stavbna 
zemljišča, ki so ga občani in podjetja ter druge organizacije plačevali tudi doslej. 
Po novem namreč teh prispevkov ne bo treba več plačevati šolam in drugim 
javnim zavodom, krajevnim skupnostim in še nekaterim drugim, zaradi česar se 
bo v občinskem proračunu zbralo za 5 milijonov sit manj denarja. Pa tudi nekaterim 
občanom, zlasti v Litiji, so se točke za obremenitev zmanjšale, ker ne bodo več 
plačevali za to, ker imajo hiše in stanovanja zraven javnih parkirišč in javnih 
površin, kar je bil dosedanji nesmisel.
Po sprejetju tega odloka se bo v občinski proračun vendarle nateklo nekaj več 
denarja, predvsem od prispevkov od nezazidanih stavbnih zemljišč, obenem pa 
se bodo zaradi olajšav zmanjšali prihodki od zazidanih stavbnih zemljišč.
Ker država predvideva tudi obdavčenje nepremičnin, to bo seveda državni davek, 
bodo prihodki od nadomestil od nezazidanih stavbnih zemljišč ostali še edini 
izvirni prihodek občine, saj ni verjetno, da bi država pobrani davek od nepremičnin 
prepuščala občinam.
Tako se je občinski svet odločil za varianto, ki je za občane bistveno bolj ugodna, 
hkrati pa si je naložil nalogo, kako z manj denarja izvesti več programov in 
financirati vse potrebe (in želje) občanov in organizacij. Morda bi kdo utegnil 
pomisliti, da bo treba davke kljub olajšavam in razmeroma nizki obremenitvi, 
vendarle plačevati. Že res, vendar davki so pač nujni, saj predstavljajo prihodek 
za vsako skupnost od občine do države, ki brez njih ne more sistemsko in 
urejeno delovati. Za davkoplačevalce pa so vedno nujno zlo, ki se jih ne morejo 
rešiti. Ampak tako je povsod po svetu in doslej še nihče ni izumil sistema življenja 
v urejeni skupnosti, brez davkov. Smrti in davkom se pač ne da izogniti.(m.brilej)
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Miro Petek s.p.
Kresnice 78
1281 Kresnice
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Izvajanje elektroinštalacijskih del

Prodaja in montaža 
sekcijskih garažnih vrat

Izvedba dvoriščnih drsnih vrat
www.elektro-petek.si info@elektro-petek.si

Kaj storiti z Litijo ? on.)
Martin Brilej

SAVA
Reka je tudi za okras

Za Litijo je Sava največja značilnost. Po njej so potekale prastare prometne poti, po 
Savi so pluli že Argonavti, ob njej je potem nastalo naselje (prva omemba je iz leta 
1145 kot Vlila Litta), Litija je postala trg v srednjem veku, plovba po Savi je bila 
takrat zelo živahna, Savo so zaradi tega često regulirali, da so ladjam omogočili 
varno plovbo. Splavarstvo na Savi je živelo še krepko v drugi polovici 20. stol.
V 19. stol. so ob Savi zgradili železnico in Litija je takrat pričela postajati zelo 
pomembno gospodarsko in upravno središče. Pričela se je razvijati na obeh bregovih 
Save, kar je tudi sicer za vsako naselje velika prednost, saj mu reka daje nenehno 
gibanje in življenje ter možnosti za estetski razvoj. Naselja ob rekah so običajno 
značilna po lepih in izvirnih mostovih, ki jih krasijo in delajo zanimive ter pomembne. 
Litija je bila še pred 2. svetovno vojno tudi zanimiv turistični kraj, česar danes zanjo 
žal ne moremo trditi. Turizem je v Litiji spodbudila predvsem Sava, ki je s svojimi 
naravnimi kopališči na sipinah, ponujala zelo ugodne kopalne lokacije. O tem so 
pisali takratni turistični priročniki, še posebno je bil pri tem agilen naš rojak Rudolf 
Badjura, ki je v vseh turističnih in planinskih priročnikih omenjal Litijo kot turistični 
kraj, z lepimi naravnimi kopališči ob Savi. Sava je torej Litijo močno priklenila nase, 
saj ni dneva, da večina prebivalcev mesta ne bi vsaj enkrat malo pogledala vanjo.

Sipine so izginile
Vendar je razvoj tudi Litijo in Savo močno spremenil. Vse do sredine 20 stol. oz. let 
okrog 1970, je Sava tako rekoč ostala v svojem naravnem izgledu, saj razen mostu, 
nekaj opornih zidov in manjših posegov v obrežja, ni doživljala nobenih uničujočih 
posegov.
Okrog leta 1970 pa so se zadeve začele spreminjati. To je bilo obdobje dokaj 
intenzivnih gradenj in Sava je nenadoma postala samopostrežba za gradbeni mate
rial, ki so ga iz nje pričeli množično črpati. Ne le v Litiji, tudi drugje, navzgor in 
navzdol. Ko pa so v Litiji v letih 1971 do 1973, pričeli podirati star most in graditi

novega, betonskega seveda, so 
graditelji posegli tudi v strugo Save 
in z nje izvlekli prav vse sipine. Kam 
vse so takrat odvažali odvzeti ma
terial, se ne bo nikoli natančno 
vedelo, pa tudi povsem nepro
duktivno bi bilo. Dejstvo je, da sipin 
ni več in da je vprašanje, če bodo 
sploh še kdaj nastale. To je bil 
seveda nadvse brutalen poseg »v 
imenu napredka.« Litija je takrat čez 
noč izgubila del svojega obraza. 
Savske sipine so nastajale stoletja, 
reka je skozi tisočletja .ustvarjala 
značilno pokrajino, ki je čez noč 
izginila.
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Kopanje v Savi v Litiji okrog leta 1960, ko so 
jo še krasile obširne sipine. Kaj takega najbrž 
ne bo nikoli več.

So posegi res strokovni?
Litiji so nato sledile še druga območja Save, črpanje materiala se je nadaljevalo 
in Sava je tudi drugje spreminjala svojo tisočletno podobo. Proces totalnega 
črpanja gramoza iz Save se žal še vedno nadaljuje. In sicer še vedno v imenu 
»stroke.« Ko so leta 1990 pričeli odvažati veliko sipino tudi na območju Pogonika, 
ki je predstavljal pravi naravni raj, sem interveniral na vse uradne naslove od 
pristojnih ministrstev do inšpekcij in strokovnih organizacij. Še svoja osebna 
poznanstva in zveze sem uporabil, pa ni zaleglo. Kar so začeli, so dokončali. Šel 
sem tudi tja gor, v Pogonik, in skušal osebno vplivati, da sipin ne bi odvzeli prav 
do dna, do žive skale in čisto vse do zadnjega kamna. Mimogrede, v Pogoniku so 
snemali tudi enega najlepših slovenskih filmov o Kukavičjem Mihcu, saj so prav 
tam našli primerno okolje za zgodbo, ki se je večini gledalcev trajno vtisnila v 
spomin. Pa so mi »strokovnjaki« pojasnili, da to delajo v korist Litije, ker bi sicer 
Sava vse te sipine prinesla v Litijo in jo poplavila. Krasno, samo eno leto po tem 
je Sava naredila takšno poplavo, da je tekla celo čez železnico (!), kar se ni dotlej 
še nikoli zgodilo. In to navkljub temu, da so že pred 20. leti vse sipine v Litiji do 
konca iztrebili. Zanimivo pa je tudi, da so dobili pozitivno mnenje o tem posegu 
tudi pri pristojni ribiški organizaciji (!?), čeprav so na območju odvzema uničili 
domala celoten sistem mikroorganizmov in drugih pogojev za obstoj rib. Ko pa je 
nekaj let potem, prišla na približno isto območje jata kormoranov, so ribiči zagnali 
tolikšen vik in krik, da jim bodo pojedli vse preostale ribe, da je zadeva postala 
prav smešna. Ob dejstvu, da je večino rib v Savi pomorila »kemija« in brutalni 
posegi, ni dosti manjkalo, da ne bi kormorani z množičnim iztrebljanjem (zahteve 
po odstrelu!), plačali grehe drugih.
Da gre pri tem za popolnoma druge interese, so me prepričale ugotovitve, da so 
vsi sodelujoči, od pristojnih ministrstev do izvajalcev in strokovnih organizacij 
med seboj povezani in da jih pri tem početju ne more nihče ustaviti. Takšne 
domneve so mi potrdili tudi mnogi drugi opazovalci dogodkov v Savi. Pa ne le v 
Savi, tudi Soča, zgornji tok Save, prekmurske sipine in večina drugih rek doživlja 
enako usodo. Pravim doživlja, saj se ti procesi še vedno nadaljujejo. Pri tem je 
prav čudno, da pristojna ministrstva ne storijo prav ničesar, kljub temu, da kaj 
takega v ekološko ozaveščenih državah že zdavnaj ne počnejo več.

/Nadaljevanje prihodnjič/

Veterani počastili dan samostojnosti
OZV vojne za Slovenijo Litija je ob minulem dnevu samostojnosti, 35-letnlcl ustanovitve Teritorialne obrambe Slovenije in 62-obletnlcl bitke 
na Tisju organiziralo tradicionalne športne igre v malem nogometu in streljanju z zračno puško.

OZV vojne za Slovenijo Litija je ob 
minulem dnevu samostojnosti, 35- 
letnici ustanovitve Teritorialne obrambe 
Slovenije in 62—obletnici bitke na Tisju 
organiziralo tradicionalne športne igre 
v malem nogometu in streljanju z zračno 
puško. Pomerilo se je 13 ekip iz OZVV 
za Slovenijo iz Kamnika, Moravč, 
Vrhnike in Litije, ZSČ Novo mesto in 
Lirija ter veterani Sever in Policijska 
postaja Litija.
V malem nogometu so tokrat slavili 
novomeški častniki pred litijskimi 

.ji so bili domači policisti, nato pa vrhniški veterani, litijski častniki in 
■er.

iu je zmagala prva ekipa domačih veteranov pred novomeškimi in 
tniki, za njimi pa so se uvrstili kamniški in moravški veterani, druga 

iov in veterani Sever.
.nezniki je bil najboljši litijski veteran Rajko Groznik pred novomeškim 

im Damjanom Novakom in litijskim veteranom Branetom Rožmanom, 
bil domači veteran Janez Nograšek, peti pa moravški veteran Vito Cerar. 

Alepni slovesnosti sta spregovorila predsednik litijskih veteranov Rihard 
ic in župan Mirko Kaplja. Oba sta poudarila pomen obletnic, ki so jih 
Jzatorji počastili z omenjenimi tekmovanji, nato pa sta podelila zmagujočim 
im in posameznikom pokale ter medalje.
ki veterani pa so se v minulem letu udeležili tudi več tekmovanj in pohodov, 
je organizirala ZW za Slovenijo. V pikadu so zasedli drugo mesto v streljanju 

iolovu pa peto mesto. Tako so v skupni uvrstitvi med 22 - imi ekipami zasedli 
dno šesto mesto.

etu 2003 se je tudi povišalo število članov, saj so na omenjeni slovesnosti 
očili članske izkaznice petnajstim novim članom.

Boris ŽUŽEK
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NAŠA DAVČNA ZAKONODAJA ZA OBRTNIKE JE NEEVROPSKA
Letos praznuje Območna obrtna zbornica Litija 31. isto svojega 
delovanja. Za konec leta se spodobi za vsakega poštenega 
gospodarja, da naredi obračun. Tako sem se s sekretarko ge. 
Rosano Škulj pogovarjala o njihovih dosežkih.

V preteklem letu je bilo 
marsikaj postorjenega, 
najbolj so si prizadevali pri 
predlogih zakona za 
pokojninsko zakonodajo, 
delovna razmerja, saj je 
zakon že začel veljati sl. 1. 
2003, pri davku na dobiček 
pravnih oseb. 
Najaktualnejša je bila 
obravnava obrtnega zako
na, ki je že v parlamentu in 
od katerega si mnogi 

marsikaj obetajo. Uvaja mojstrske izpite za določene poklice, ki bi zaščitili 
določene obrtniške dejavnosti kot so zlatarstvo, urarstvo, dimnikarstvo, 
kozmetičarstvo idr. Večina obrtnikov to podpira, saj posamezne sekcije želijo 
večjo veljavo stroke, da se delo opravlja na mojstrski ravni. Kandidati 
pridobijo tudi srednjo strokovno izobrazbo V. stopnje. »Včasih jemojster nekaj 
pomenil, kar naj bi se odražalo tudi sedaj.« V bodoče naj bi mlad, šolan kader 
opravljal mojstrski izpit. Učenje se ne sme nikoli končati.
Naloga Območne obme zbornice Litija je pomagati pri interpretaciji sprememb, 
ki jih je iz leta v leto več in obrtnih zakonov in povezava s krovno hišo.

Težave, ki jih opažajo pri svojem vsakdanjem delu, so za mnoge že kar stalnica. 
To je predvsem delovna zakonodaja, to je zaposlovanje delavcev, prijav 
zaposlenih, kršitve in odpustitev. V ta namen so organizirali dva tečaja za 
področje delovnih razmerij. Mnogi si ne upajo zaposliti, ker se bojijo, kako z 
viškom delovne sile, ko dela ni. Mnogokrat so delodajalci zaradi preobilice 
dela premalo seznanjeni, delavec več ve, ko uveljavlja vedno le svoje pravice. 
Organizirali so tudi seminar o novostih pri zaključnem računu, s poudarkom 
na amortizaciji. Tečaj dvostavnegaknjigovodstva se bo nadaljeval v naslednje 
letozavse.sajsl. 1.2005 začne veljati dvostavnost za vse “razen redkih izjem”. 
Enkrat mesečno organizirajo usposabljanje za varno delo in zanimanje je 
precejšnje.
Obeti za v bodoče so prej slabi kot dobri.Resna je situacija za mnoge,ogromno 
obrtnikov je na robu in iščejo nek zadovoljivi izhod. Ni čutiti upadanja števila 
č lanov, trenutno jih šteje litijska 487. Izogibajo se zaposlovanju, če pa že 
zaposlujejo, je to za določen čas, ker so vezani na posel. Najbolj zastopane 
dejavnosti v občini so avtoprevozniki, gradbinci, kovinarji, eletro stroka, lesna 
dejavnost, avtoservise rji, gostinci, frizerji...
Letos je OZ Litija kupila v Moravskih Toplicah apartma v izmeri 56 m2, v bližini 
termalnega naseljaTerme 3000 s sedmimi ležišči. Tako so uresničili dolgoletno 
željo, da bi obrtniki in njihovi družinski člani ter upokojenci koristili apartma 
za oddih. Za najem je veliko zanimanje. Letos združenje ni organiziralo 
vsakoletnega (novoletnega) srečanja, kar pa ne pomeni ukinitev takšnega 
druženja, le drugačno obliko bi radi poiskali, to so športna srečanja ali pikniki. 
Iz razgovora z Rosano Škulj sem dobila vtis, da je njeno delo večplastno, neka
tera področja so ji bliže, za druga se nenehno izpopolnjuje. Skoraj vsaka ideja 
se v daljšem obdobju izteče v želeno smer - v korist obrtnika. Želi biti svetovalka 
in dobra organizatorka.

Z njo se je pogovarjala: Jožica VRTAČNIK

Zaključili smo leto invalidov, aktivnosti bomo nadaljevali
Leto 2003, ki ga je Evropska unija poimenovala “leto invalidov”, smo invalidi Občin Litije in Šmartnega zaključili s svečano prireditvijo, 
namenjeno pregledu naših aktivnosti v minulem letu in predstavitvi naših načrtov. Srečanja se je udeležilo kar 130 naših članov in gostov, 
kar smo šteli za potrditev našega dosedanjega dela in spodbudo za naprej.

Pri pregledu uresničevanja našega letnega programa, smo z veseljem 
ugotovili, da smo poleg že utečenih dejavnosti v letu 2003 izvedli tudi: 
prijateljsko srečanje Dl in DU Litija v šahu, v juniju ogled muzej 
sečoveljskih solin in cerkev v Hrastovljah, v juliju družabno srečanje naših 
težjih invalidov s paraplegiki Ljubljanske regije in se pomerili v šahu in 
pikadu, vsak mesec smo skupaj z Društvom diabetikov Litija, organizirali 
prevoz na kopanje v Zdravilišče Laško, za vse, ki so želeli obiskovati 
Zdravilišče Laško sami, smo subvencionirali ceno vstopnice, v novembru 
smo imeli mesec ročnih izdelkov pod vodstvom mentorice Branke, v 
decembru je potekal šahovski turnir posameznikov, ki se ga je udeležih 
18 invalidov in upokojencev, ter srečanje štirih ekip v pikadu.
Poudariti je treba, da smo večino naštetih dejavnosti izvedli brez dodatnih 
sredstev iz naše Zveze. Stroške, ki so nastajali pri delu smo pokrivali z 
lastnimi sredstvi, prispevki obeh občin, sponzorjev in donatorjev.

V društvu smo trdno odločeni, da leto invalidov ni bilo zaključeno koncem 
preteklega leta, ker tone razumemo kot enoletno - enkratno akcijo, ampak 
kot gibanje, ki ga bomo nadaljevali v prihodnosti.
Za prihodnja leta imamo veliko načrtov. V letu 2004 načrtujemo: 
vključevanje večjega števila invalidov v naše društvo, tesnejše sode
lovanje z novoustanovljeno Občino Šmartno pri Litiji, odpravljanje 
arhitektonskih ovir v bivalnih okoljih invalidov, prenoviti Dom invalidov 
in balinišče, posodobiti administrativno in finančno poslovanje društva, 
razširiti dejavnosti društva po meri invalidov.
Nalog ni malo, zato pričakujemo, da se nam bo v naših prizadevanjih 
priključilo še več invalidov in drugih občanov, ki so jim blizu „ M ,—
človekoljubne dejavnosti.

Miro VIDIC I

ANDREJEV SEJEM NA VAČAH
Zadnjo nedeljo v mesecu 
novembru je bil na osred
njem trgu na Vačah Andrejev 
sejem.

Na sejmu so se predstavili 
prodajalci raznih dobrot, od 
potic, različnih keksov, kačje 
sline in podobnih izdelkov do 
obare, ki so jo kuhali v kotlu pred 
prostori »Društva prijateljev- 
Vaške situle«. Uradno je po prvi 
maši sejem blagoslovil vaški 
župnik nato pa je zaigral an
sambel »Skrhane kose« iz 
Polšnika. Sejem je bil živ in lahko 
bi zatrdil, da je bilo na sejmu 
mnogo meščanov Litije, ki so kupovali in poskušali dobrote vaških 

kraianov- Ciril GOLOUH

Kako je, ko Litija povabi v 
goste podeželje...

Litijsko mestno jedro je ponovno oživelo in dobilo skrivnostno in 
čarobno podobo, ki jo lahko prinesejo le božični In novoletni prazniki. 
Četudi nam sneg ni naklonil svoje družbe, so pa to čarobnost v Litijo 
prinesli osvetljena mestna smreka, ulica in seveda prebivalci našega 
podeželja s svojo iskrivostjo in domačnostjo.

Letos smo od 19- do 30. decembra 
2003 v starem mestnem jedru 
gostili 41 različnih ponudnikov iz 
našega podeželja, tako litijskega, 
šmarskega moravškega, hrastni- 
škega in celo slovenj graškega. Na 
stojnicah so vsak dan ponujali svoje „ , ,
pridelke in izdelke, ki so plod dela Delcek bogate ponudbe na stojnicah 
njihovih pridnih rok. V popoldanskem času pa so krajani krajevne skupnosti 
Dole pri Litiji, Polšnik, člani društva T.R.D. Kampeljc in Nova kultura v štirih 
predbožičnih dneh pripravili tudi zanimiv in vsebinsko bogat kulturni pro
gram, ki je odražal značilnosti njihovega območja in kljub mrazu poskrbel za 
veselje v naših srcih.
Na Centra za razvoj Litija ocenjujemo, daje pred božično in novoletno dogajanje 
v stari Litiji kljub nekaterim manjšim težavam odlično uspelo. Naj večja zahvala 
gre predvsem našemu »Podeželju« in vsem ostalim nastopajočim, graja pa vsem 
tistim, ki si niso vzeli pol ure časa, da se sprehodijo po starem mestnem jedra in 
si pridejo vsaj ogledat kako se v Litiji »nič ne dogaja...«

Tanja GARANTINI

StTTTTBiTiflFJerebova 14, Litija eitilUBJill# Tel.: 01/8980-360
www.biro2000.si

VODENJE POSLOVNIH KNJIG Z/M 
SAMOSTOJNE PODJETNIKE IN 
MAJHNE GOBPODAFISKE DRUŽBE.

STORITVE OPRAVLJAMO
/ J XS STROKOVNO AŽURNO KVALITETNO

z vsemi evidencami (obračun plač, priprava virmanov, položnic, faktur in DDV)
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ZA POGODBE SKLENJENE d015. FEBRUARJA NUDIMO 
1 MESEC BREZPLAČNIH KNJIGOVODSKIH STORITEV!
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BODI ZVEZDA, NA SVIBNU 
NE MEČI PETABD!

v?ničev 30.12.2003 ob 17°°, Strešni vrh (Svitino), podelitev 
priznanj ljubiteljem Svibna, narave in predvsem miru. Vsekakor 
javna prireditev, ki je bila dobro organizirana in glede na vreme 
(dež) tudi lepo obiskana.
Podoba mirne, tihe, kulturne javne prireditve pa se v trenutku spremeni s 
prihodom nekaj otrok in »zvezdA.K-a.«, ki preplavijo Svibno s petardami. 
Pa kdo bi zameril otrokom? No, organizator je opomnil otroke, naj ne 
mečejo petard in otroci so to opozorilo tudi razumeli. Opomin pa ni in ni 
mogel razumeti »zvezdA.K«, ki takoj pobrska po svojem »zelo trdem disku« 
(Uredba, št 222-09/2001-1, z dne 20.12.200 NTER-ugovor: zakaj pa otroci 
ne bi smeli metati petarde, saj jim to dovoljuje uredba Vlade RS od 26.12.03 
do 02.01.04? Bravo! Otroci dobijo še eno možnost za metanja petard, 
vendar jo ne izkoristijo. Petard na Svibnu se ne sliši več. Pametni (otroci) 
popustijo, ker dobijo občutek, da ima organizator verjetno prav ali pa so 
se spomnili predavanj, ki gaje po osnovnih šolah v Litiji pripravil komandir 
PP Litija. Organizator in tisti, ki nismo »zamešali« Svibna (Litija) z 
Koščakovim hribom (Grosuplje) vemo, kaj govori ta uredba v svojem 
20. členu. Pa kdo bi zameril otrokom? ZvezdA.K-u?
Ne zamerim ti nepoznavanje zakonodaje, zamerim ti, da poleg svojih 
»fantazijskih spisov« v Litijskem občanu ne prebereš tudi članke, ki jih 
napišejo trezni, realni, moralni, zavestni, skratka pametni ljudje. Preberi 
č lanek komandirja PP Litija, (Litijski občan Dec.2003, št.12, leto4, str.4). 
Kot »velik ljubitelj Svibna« bi se moral zavedati, da petarde motijo živali, 
ki živijo v naravnem okolju, motijo domače živali, motile so tako 
organizatorja kot tudi prisotne starejše ljubitelje Svibna. Če ne veš za nas 
ljubitelje Svibna govori tudi USTAVA RS, ki v svojem 72. členu omenja 
zdravo življenjsko okolje: »Vsakdo ima v skladu z zakonom pravico 
do zdravega življenjskega okolja. Država skrbi za zdravo 
življenjsko okolje«. Za mene je Svibno zdravo življenjsko okolje. Ali je 
zate?
Čas bi bil, da se začnemo (začneš) zavedati, da so petarde postale problem 
družbe. Policija in mediji nas vsakoletno opozarjajo na posledice njihove 
uporabe. Ti kot svetnik (skoraj država) bi otrokom moral nazorno 
predstaviti ter razložiti kakšen vpliv imajo petarde (njihov pok) na ljudi 
na živali, pa tudi na okolje samo. Znak in opomin, da si v mirnem, 
spokojnem okolju naj ti bodo jaslice na Svibnu, ki imajo (tako pravijo) 
nekakšen pomen. Mir, spokojnost...Bo šlo?

Dragan LUČIČ

»Močni cestarji« na Vačah
Popotnika, ki ga pot zanese na cesto Vače-Potok presenetijo podrti 
drogovi ob cesti.
Prve je postavil kmet na travniku ob cesti, ki služijo kot opora 
električnemu pastirju. Slednje je moral nekajkrat postavljati, ker so mu 
jih neznanci podrli. Popotnika, ki ga pot zanese na cesto Vače-Potok 
presenetijo podrti drogovi ob cesti.
Presenetijo tudi podrti rumeno-rdeči drogovi, ki jih je postavilo JP KSP 
Litija in služijo kot orientacija voznikom pozimi v snegu, da ne zapeljejo 
v kanal ali s ceste. Na omenjeni cesti je podrtih cca 80 odstotkov teh 
drogov, polovica teh je tudi zlomljenih.
Postavlja se vprašanje, koga tako močno »srbijo roke«?
Najbrž jih nismo uvozili od drugod, ampak so iz domačih krajev. »MOČNI 
CESTARJI« podirajo drogove s prometnimi oznakami tudi na državni 
cestiVače-Hotič.
Na t.i. Mačkovem ovinku je drog z oznako naselja Vače stalno podrt, 
Cestno podjetje Litija, ki je zadolženo za ta odsek, pa ga znova in znova 
postavlja. Jeseni je bil drog podrt, tabla z oznako naselja Vače pa 
odstranjena in prenesena cca 2 km stran v vas Potok. Tablo je potem 
občan dostavil v prostore Krajevne skupnosti Vače.
Naj dodam, da so poleti vandali na Vačah in njeni okolici podrli šest 
lovskih opazovalnic, nekatere od njih pa poškodovali.
Imena teh lumpov so znana policiji in širši javnosti. Postavlja pa se 
vprašanje, ali niso ti podirali tudi prometnih znakov? Te mlajše osebe 
imajo tudi starše in so najbrž seznanjeni s tem, kar pišem.
Kakšna pa bo perspektiva te mladine? Slej ko prej se bodo imena teh 
pojavila tudi v črni kroniki, nekaterim pa se obeta KPD Radeče, Dob ali 
Povšetova.
Verjetno drogov ne podirajo v rokavicah, zato bodo odtisi prstov kmalu 
pokazali na prave storilce.

Pavel HIRŠEL,Vače

Butik peciva

PALČEK H
-------------------------------------------------------------------»iValvazorjev trg 6 % k■/%

(nasproti cerkve v centru mesta Litija)

N črta ponudba za m olatič ul želim dobrtltjedi:
(hm/m Mže- pečem pecivo- peka/tm Pečjak,

- teitemm, pilkotL m zaudvzajea ptogum Pečjak 
točno- izdelani, domači prtkatl in, torte, (po- na/točiluj 

- diabetični piikoti 
- kmh, zemljice in, toait 

in, te d/iobme iktivno&tL, ki ie jun, ni moč upičtL

Vtak 'Udm dnevna akcija določenega izdelka!

DELOVNI ČAS:
pon. - pet.: 5.30 -17.00 • sob.: 7.00 -12.00 

ned.: 7.30 -10.30 • prazniki zaprto

Vabljeni na, deportacijo- matih, dobtot.

CENTER ZA RAZVOJ LITIJA
ANKETA: »Kolikor znaš, toliko veljaš«

Izposojeni ljudski rek ima še vedno svojo težo, morda bi lahko rekli, da dandanes 
celo bolj velja kot nekoč. Center za razvoj Litija je lani organiziral 18 krajših in daljših 
izobraževanj, v katera je bilo vključenih 366 slušateljev, med temi so pripravili 4 
usposabljanja za kmete in turistične ponudnike (70 udeležencev). Ko se s 
podjetništvom soočate poučeni in oboroženi z znanjem, ste lahko prepričani, da je 
vsaj četrtina uspeha zagotovljena. Pogovarjali smo se z nekaterimi udeleženci 
tečajev, ki so povedali, zakaj so se odločili za izobraževanje, kako je to potekalo in 
kakšni so rezultati oz. prejeta znanja.

Vinko Kokovica, Turistično urejena kmetija Blaj (Dragovšek):
Odzval sem se na vabilo Centra za razvoj in sicer za temo 
Gostoljubnost v turizmu, kjer sem dobil tudi nadaljne informacije, 
kje lahko pridobivam znanje o predelavi in pridelavi hrane. 
Zadovoljen sem s posredovanim znanjem, ki ga s pridom upo
rabljamo pri izvajanju svojega dela. Menim, da je pred nami s 
Centrom za razvoj še pestro sodelovanje, saj si prizadevamo 
ustanoviti oz. ustvariti enotno blagovno znamko za domače izdelke 

naših krajev, kmetij, ki bi bili trženi pod eno streho. Močno si želim, da kar pod mojo, 
saj čutim veliko povpraševanje po tem.

Marjan Jereb, Slikopleskarstvo Jereb s.p. (Šmartno): Kot
podjetnik začetnik sem seveda željan vseh vrst znanja, ki 
kakorkoli pomagajo in vplivajo na uspeh pri delu. Udeležil sem 
se seminarja ABC podjetništva za uspeh, kjer sem ugotovil, da 
obstaja mnogo več pristopov za motiviranje zaposlenih, kot sem 
si sploh zamišljal. Ker si podjetnik še posebno na začetku svoje 
poslovne poti ne sme privoščiti napak, si želim, da bi si pridobil 
osnovna znanja o zaposlovanju, zakonodaji - torej osnov 
podjetništva, kar so na Centru tudi vzeli na znanje.

!*
Lilijana Mandelj, Svea, Lesna industrija Litija d.d. (Litija):
Izobraževanja, ki sem si jih izbrala, so bila strogo ciljno usmerjena 
na področja, ki so pomembna za moje delo. Predvsem sem se 
zanimala za tematike s področja vodenja in investicij, torej 
področij, ki pokrivajo naravo mojega dela (področje kadrov). S 
podajanjem oz. kvaliteto snovi sem bila zadovoljna.

Rafko Voje; RAF - projektiranje in razvoj (Šmartno):
Izobraževanj na Centru za razvoj Litija se udeležujem, ker se 
poslovanje spreminja s svetlobno hitrostjo in ker včasih dobim 
zares koristne in uporabne informacije, ki so morda na videz 
obrobne, dostikrat pa se izkažejo za ključne; tako kot potrditev 
"mojih prebliskov" ali kot preblisk sam. Center svojo vlogo 
svetovalca in promotorja razvoja dobro zastopa, podjetnik pa 
se mora seveda odločiti in ga izrabljati.

Igor Kajina, Kleparstvo in kovinski izdelki (Litija): Lani sem 
se udeležil tečaja Mala šola podjetništva, katerega izvedbo 
pohvalno ocenjujem (predavatelji Gea Collega). Udeležba na 
tečajih in seminarjih je seveda privlačna ideja in ne zanikam 
koristnosti informacij, ki jih prejemamo, vendar pa je cena
tečaja ponavadi kar visoka. Zato se mi zdi vzgib centra, da V - 
subvencionira izobraževanje podjetnikov (vključenih v vavčerski ■ |k.
sistem) izredno pozitivna. Podjetniku je v veliko oviro tudi

Primož Koprivnikar, Kopit d.o.o. (Šmartno): Cenim prizadevanja 
Centra za razvoj, ki se trudi, da bi podjetnike izobraževal na čim 
več področjih. Podjetnik je danes obremenjen predvsem s svojo 
osnovno dejavnostjo in vanjo preliva vso svojo energijo, vendar 
pa se mi zdi nujno potrebno, da si vzame tudi čas za pridobivanje 
znanj. Predvsem sem se posluževal napotkov oz. seminarjev s 
področja trženja, organizacije poslovanja In urejanja odnosov 
med zaposlenimi. Tudi v prihodnosti pri svojem nadgrajevanju 

znanja pripisujem ključno vlogo Centru za razvoj Litija.

časovna stiska, saj se stežka odloči za časovni izpad iz svoje osnovne dejavnosti. 
Seveda je navedeno ovira izobraževanjem, nikakor pa jih ne sme odriniti, saj so 
nujno potrebna; pričakujem oz. si želim izobraževanj na temo novih pravil poslovanja 
v EU, odnosov z zaposlenimi in strankami, skratka vse aktualno, kar srečujemo 
pri svojem delu.

Alenka Rozina, trgovina ARTS (Šmartno): Čeprav imam 25- 
letne izkušnje na področju trgovine, se v zadnjih dveh letih, 
oefer samostojno stopam po poti podjetništva, pogosteje 
obračam na Center za razvoj - po znanje, seveda. Poslušala 

1 1 __ Ji sem že kar obvezne vsebine oz. seminarje, kot sta Varstvo pri 
delu in Izdelava tehnične dokumentacije za trgovino in podobno, 

M pred kratkim pa je mojo uslužbenko in seveda posredno tudi 
Ml mene navdušil tečaj Komunikacija s strankami. Dandanes kar 

pogrešamo trgovce z dušo - predvsem ljudje iščejo trgovsko izobrazbo zaradi 
potrditve formalnega izobraževanja in ne toliko zaradi želje po 
opravljanju tega poklica.

□Center za razvoj Litija vabi podjetnike na delavnico s temo RAČUNALNIŠTVO
PREOBLIKOVANJE SAMOSTOJNEGA PODJETNIKA V 

GOSPODARSKO DRUŽBO
Delavnica bo potekala, v četrtek 5. februarja 2004 ob 16 uri v sejni sobi 
Predilnice Litija.Vodila jo bo mag. Mira Špiljak, direktorica podjetja Miracolo d.o.o.

Podjetniki pa boste seznanjeni:
- prednosti in slabosti statusnih oblik
- prenos poslovanja in premoženja iz s.p. v d.o.o.
- obdavčitev s.p. in d.o.o.
- računovodstvo s.p. in d.o.o.

Prijave in informacije: Center za razvoj Litija, Kidričeva 1, Litija, Tel. 01-899-02-98 
in fax 01-899-02-97, email: pcl@litija.com

Center za razvoj Litija vabi podjetnike na delavnico s temo

PRIDOBITEV CERTIFIKATA KAKOVOSTI PO ISO 9001 IN ZAHTEVE 
ZA »CE« OZNAČEVANJE IZDELKA, v sejni sobi Predilnice Litija.

Delavnica bo potekala v četrtek, 29. januarja 2004 ob 16. uri v sejni sobi 
Predilnice Litija. Vodil jo bo mag. Miroslav Draksler, direktor podjetja Dratek.

Na delavnici bodo podjetniki seznanjeni:
- Kako opredeljujemo pojem »Kakovost« po standardu ISO 9001 in kako je to 
uporabljeno v podjetju?
- Kaj predstavlja znak »CE« na izdelku in zakaj označevati?
- Katere zahteve in postopki so potrebni za pridobitev certifikata kakovosti in 
označevanje izdelka s CE oznako?
- Kaj pridobi podjetje ko ima v rokah certifikat kakovosti po mednarodnem 
standardu ISO 9001?
- Kako poteka uvajanje standarda kakovosti v podjetju?
- Katere so glavne vsebinske zahteve standarda ISO 9001?
- Predstavitev posameznih ključnih zahtev standarda ISO 9001

Prijave in informacije: Center za razvoj Litija, Kidričeva 1, Litija, Tel. 01-899-02-98 
in fax 01-899-02-97, email: pcl@litija.com

nadaljevanje s 1. strani]

TURISTIČNO DRUŠTVO LITIJA 
PODELILO DIPLOME IN PRIZNANJA 

ZA LETO 2003
Ocenjevanje je potekalo od meseca maja do konca oktobra, zaključek 
akcije pa je bil 12.12-2003 v prostorih gostilne KOVAČ na Graški cesti, 
kjer sta predsednik turističnega društva Litije Godec Jože ter predsednik 
ocenjevalne komisije Ludvik Kofol podelila diplome in nagrade prvim 
trem lastnikom stanovanjskih hiš, ki so imeli v tem letu najbolj urejeno 
okolico ter ocvetličeno stanovanjsko hišo.
Za najbolj urejen objekt z obrtno dejavnostjo je prijela priznanje Natalija 
Borišek s.p., Brodarska ul. 3, za najbolj urejen trgovski objekt OMV 
Istrabenz, Robert Hauptman, Zasavska cesta 1, za najbolj urejen objekt 
z gostinsko dejavnostjo, »Gostilna Lipa«, Danica Atlija-Paternoster, Breg 
pri Litiji 44 ter za najbolj urejen objekt s kmetijsko dejavnostjo pa je 
prejela priznanje Radojka Medved, iz Podšentjurja 7.
Spoštovani ljubitelji in ljubiteljice lepo urejenega okolja in cvetja, kot 
vidite je Turistično društvo Litija tudi v tem letu uspešno zaključilo 
ocenjevanje, pa čeprav je imela komisija zelo težko delo, kakor tudi vi 
ljubitelji lepega okolja in cvetja. Suša in vročina sta naredila svoje. 
Nekateri balkoni na stanovanjskih hišah so bili v preteklih letih bogati 
s cvetočimi sulfinijami, bršlinkami in drugim cvetjem, toda v tem letu so 
na mnogih krajih balkoni ostali prazni ali pa z zelo skromnim cvetjem, v 
mnogih primerih je tudi zelenica porjavela ali se celo posušila.
Upamo in prepričani smo, da boste tudi v letu 2004 poskrbeli za svojo 
okolico in ocvetličili balkone ter okna in popestrili bivalno okolje, v 
katerem živite. Komisija turističnega društva bo tudi letos ocenjevala in 
kot vsako leto po zaključku akcije podelila priznanja lastnikom najbolj 
urejenih in ocvetličenih stanovanjskih hiš in drugih objektov.

Ciril GOLOUH

Center za razvoj v sodelovanju z Gimnazijo Litija organizira 20. urni tečaj 
računalništva iz programov W0RD in EXCEL.

Tečaj se bo za začel ponedeljek 23. februarja 2004, ob 17 uri, v prostorih 
Gimnazije Litija, potekal bo dvakrat tedensko.
Subvencionirana cena tečaja je 20.000 z DDV. Število udeležencev je omejeno. 
Prijave in informacije: Center za razvoj Litija, Kidričeva 1, Litija, Tel. 01-899-02-98 
in fax 01-899-02-97, email: pcl@litija.com

Regionalni center za razvoj d.o.o. Zagorje ob Savi 
razpisuje:

DOLGOROČNE KREDITE TER GARANCIJE ZA PROJEKTE MALEGA 
IN SREDNJEGA GOSPODARSTVA

Rudnik Trbovlje Hrastnik- RTH d.o.o. razpisuje:

DODELITEV NAPOVRATNIH SREDSTEV IZ NASLOVA 
PREZAPOSLOVANJA IN SAMOZAPOSLOVANJA PRESEŽNIH 

DELAVCEV
Vloge in informacije: Center za razvoj Litija, Kidričeva 1, 1270 Litija

Telefon: 01- 899-02-98 in e-mail: pcl@litija.com

Center za razvoj Litija obvešča, da je Javni natečaj za izbor 
najboljših turističnih spominkov občine Litija odprt še do 31.1.2004. 
Vsi zainteresirani lahko dodatne informacije dobite na Centru za 
razvoj Litija, Kidričeva 1, ali na telefonski številki 8990-298.

nadaljevanje s 1. strani \

Z občutkom za les...
Razstava se je uspešno predstavila na lanskem obrtnem sejmu v Celju, 
v Litiji pa se predstavlja in nam sporoča: da je les izvrsten material, ki ga 
je uspešno, celovito in tako zelo dolgo uporabljal naš prednik, da so 
današnje rešitve in izvedbe plod tradicije in novih smernic, ki so pisane 
na kožo sodobnemu človeku, in da je v času, ki prihaja, nujno sodelovanje 
med lesarji, ki imajo v naših logih dolgo tradicijo. Slednje Jože Kos 
postavlja takorekoč na prvo mesto in poudarja, da je povezovanje oz. 
grozdenje za marsikaterega obrtnika ključno za preživetje v sodobnem 
poslovnem svetu. Ne gre le za povezave med obrtniki samimi, pač pa 
navezovanje na institucije, kot so razvojni centri, obrtne zbornice, 
izobraževalna središča in še kaj.
Razstavo so v Litiji podprli Center za razvoj Litija, podjetje Belinka iz 
Ljubljane, ki je pomembne partner Mizarstva Kos, in območna obrtna 
zbornica Litija. Slednja združuje tudi lesarje v svoji lesarski sekciji, 
katerim naj bi bila torej ta razstava »posvečena«. Posveča se jim torej z 
namenom, da jih malce zdrami in spomni na možnosti, ki jih je vredno 
poiskati - le-te se vendarle ne ponujajo kar same od sebe.
Ob otvoritvi razstave smo dosti slišali o inovativnosti, pa na drugi strani 
o tradiciji in dediščini. Ni nujno, da si stojita na različnih bregovih, 
nasprotno, lahko si podajata roke in to je sijajna kombinacija. To 
potrjujejo ustaljene povezave in poslovne naveze Mizarstva Kos s 
sodelavci. Več o takšnih postavnih možnostih, pa ne le za lesarje, lahko 
slišite in preučite na Centru za razvoj Litija, ki je tudi vabil na razstavo. 
Sodelujoči v projektu so pripravili res prijeten dogodek, ki je dobesedno 
razsvetlil večerno januarsko sivino. In čeprav je otvoritev sama sicer 
izzvenela v komorni zasedbi obiskovalcev, so ti znali ceniti glasbeni 
sprejem članov Nove kulture Litija, kot tudi povezovalni tekst, ki je bil 
zasnovan kot zgodba o lesu, ki živi in ima dušo. Zasanjanost, ustvarjena 
z igro luči, slovenske ljudske skladbe, zapete in zaigrane v zastrti 
svetlobi, so mnoge v mislih popeljale na rob gozda, skorajda smo lahko 
postali del zgodbe o lesu, ki so nam jo želeli predstaviti - veseli smo, da 
so nas znova opomnili, da je les lep, da ga je vredno ohranjati in da so 
nas prepričali, da imajo v Mizarstvu Kos resnično dober občutek za les - 
in očitno še boljši nos za posle...
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Cenjene stranke in občane 
obveščamo, da bomo v za
četku februarja 2004 pričeli 
poslovati v spodnjih preno
vljenih prostorih (bivša 
trgovina) v poslovni stavbi 
Kmetijske zadruge Litija, 
Valvazorjev trg 3, Litija.

Delovni čas ostaja isti:

PONED., TOR., ČETR.: 
od 7.00 do 14.30 

SREDA:
od 7-00 do 17.00 

PETEK
od 7.00 do 13.00

ZVEZA HRANILNO KREDITNIH 
SLUŽB SLOVENIJE p.o.

PE LITIJA , Valvazorjev trg 3,1270 Litija 
Tel.: 01 8962 052, 01 8962 050

NUDIMO VAM:
e Plačilo položnic z ugodno provizijo 
• Vodenje transkacijskih računov 

• Vezane vloge
• Ugodne kratkoročne in dolgoročne kredite 

e Posredujemo pri odkupu vrednostnih papirjev 
• Posredovanje pri pridobivanju Magna kartice

Za vsa dodatna pojasnila se oglasite na naši blagajni ali pokličite 
na telefon 01 896 20 52 ali 01 896 20 50.

Zveza 1IKS Slovenije, PE Litija se zahvaljuje vsem varčevalcem za izkazano zaupanje 
in vas še naprej z veseljem pričakuje.

Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

iZDARSKI TL. 
ILIANA

Izpostava LITIJA
Valvazorjev trg 3,1270 Litija 

tel.: (01)89-95-014, 
(01)89-95-013 

E-pošta: kss.litija@lj.kgzs.si 
www.kgzs.si

KMETIJSKA
SVETOVALNA

SLUŽBA
SLOVENIJE

Spoštovani občani občin Litija in Šmartno pri Litiji!

Obveščamo vas, da smo se 10.01.2004 preselili v 
nove delovne prostore in sicer na lokacijo 
Upravne stavbe Kmetijsko gozdarske zadruge 
Litija, Valvazorjev trg 3, Litija. Vhod je s ploščadi 
nasproti župnišča. Na uslugo smo vam v času 
uradnih ur, ki so objavljene na vhodu v naše 
prostore in so sledeče:

PONEDELJEK: 8.00-10.00 in 10.30-13.00
SREDA: 8.00-10.00 in 10.30-15.00
PETEK: 8.00-10.00 in 10.30-12.00

Za vaš obisk izven uradnih ur, nas pokličite na 
zgoraj navedene telefonske številke. Vljudno pa 
vas prosimo, da nam sporočite vaš elektronski 
naslov (če ga imate), da boste prejemali naše 
informacije o aktivnostih, ki jih izvajamo 
predvsem hitreje in kvalitetneje.

Ob začetku leta 2004 želimo vsem občanom občin 
Litija in Šmartno pri Litiji obilo uspehov, 
družinskega razumevanja in osebne sreče v 
prihajajočem letu, vsem, ki se ukvarjate s 
kmetijsko pridelavo, pa obilno letino.

Kmetijska svetovalna služba Litija 
Vodja izpostave KSS Litija 

Ing. Slavko Bokal

Kmetijska svetovalna služba LITIJA pripravlja v prvih treh mesecih leta 2004 več predavanj za vse 
kmetijske pridelovalce. Še posebno pa ste vabljeni vsi tisti, ki ste podpisali petletno pogodbo o vključitvi 
vaše kmetije v Slovenski kmetijsko-okoljski program. Če ste se pri vlogah za subvencije odločili za 
katerikoli ukrep SKOP, vas pogodba obvezuje, da ste se dolžni izobraževati in vsako leto opraviti 3 ure 
obveznih predavanj iz Skop programa. Na podlagi vaše prisotnosti boste prejeli tudi ustrezno potrdilo.

Predavanja:
1. Torek, 27.januar 2004 v veliki sejni dvorani Občine LITIJA OB 10.00

OSNOVE KOLOBARJENJA V POLJEDELSTVU IN VRTNARSTVU - Predavata: Irena BANTAN,
Ana 0G0RELEC

2. Sreda, 4.februar 2004 v veliki sejni dvorani Občine LITIJA ob 10.00
REJA KRAV DOJILJ IN VOLOV - Predava Jasmina SLATNAR 
UREDITEV PAŠNIKOV ZA DROBNICO IN GOVEDO - Predava Anton ZAVODNIK

3. Četrtek 5.februar 2004 v dvorani GASILSKEGA D. v GABROVKI ob 10.00
REJA KRAV DOJILJ IN VOLOV - Predava Jasmina SLATNAR
VODENJE GNOJENJA IN SPREMLJANJE ZALOŽENOSTI TAL S HRANILI - Predava Anton ZAVODNIK

Tečaii:
4.1.-3.marec 2004 v veliki sejni dvorani Občine LITIJA tečaj o uporabi FITOFARMACEVTSKIH 
SREDSTEV. Obvezne predhodne prijave v KSS Litija.

Kmetijsko gozdarska zadruga Litija z. o. o.
Valvazorjev trg 3, Litija

JAVNO ZBIRANJE PONUDB 
ZA PRODAJO NASLEDNJIH NEPREMIČNIN:

na Slatini, ki so v naravi gospodarsko stanovanjski objekt, stoječ na zemljišču pare. št. 339/3 k.o. 
Šmartno, stavbišče 270 m2, dvorišče 576 m2, stanovanjska hiša, stoječa na zemljišču pare, št. 338/ 
2 k.o. Šmartno, stavbišče 132 m2, pomožni objekt, stoječ na zemljišču pare. št. 338/4 k.o. Šmartno, 
stavbišče 14 m2, pomožni objekt stoječ na zemljišču pare. št. 338/5 k.o. Šmartno, stavbišče 10 m2 in 
funkcionalno zemljišče, dvorišče navedenih objektov, pare. št. 338/6 k.o, Šmartno dvorišče 1275 m2, 
pare. št. 339/1 k.o. Šmartno dvorišče 1905 m2 in pare. št. 338/3 k.o. Šmartno v izmeri 17.960 m2, 
ocenjena vrednost vseh navedenih nepremičnin je 41.000.000,00 SIT. Navedene nepremičnine se 
prodajajo v paketu.
Pogoji za sodelovanje na razpisu:
Ponudnik je lahko pravna ali fizična oseba s tem, da mora pravna oseba ponudbi priložiti izpisek iz 
sodnega registra, fizična oseba pa potrdilo o državljanstvu.

Pisna ponudba mora vsebovati naziv nepremičnine, ponujeno ceno in pogoje plačila.
Ponudnik mora pred iztekom roka za oddajo ponudb vplačati varščino v višini 10% ocenjene vrednosti 
na transakcijski račun št. 10100-0011591786, pri Banki Koper.

Vplačana varščina bo izbranemu ponudniku, vračunana v kupnino, drugim pa brezobrestno vrnjena 
v 8 dneh po izbiri najugodnejšega ponudnika.

Kupec plača davek od prometa nepremičnine, stroške overovitve pogodbe in strošek izvedbe v 
zemljiški knjigi.

Nepremičnine prodajamo po načelu »videno-kupljeno«, kupec pa jih prevzame v last in posest po 
plačilu celotne kupnine.

Prodajalec si pridržuje pravico, da ne sprejme nobene ponudbe ter da mu tega ni treba obrazložiti.
Izbrani ponudniki morajo prodajno pogodbo skleniti v 15 dneh po prejemu obvestila o izboru. Če 
izbrani ponudnik v navedenem roku ne sklene prodajne pogodbe ali ne plača kupnine v predpisanem 
roku, se prodajna pogodba razveljavi, plačana varščina pa zapade v korist KGZ Litija, z.o.o..
Drugi pogoji bodo določeni v pogodbi.
Pisne ponudbe pošljite priporočeno do vključno 29. januarja 2004 na naslov: KMETIJSKO GOZDARSKA 
ZADRUGA LITIJA, z.o.o., Valvazorjev trg 3,1270 LITIJA s pripisom: »Razpis za prodajo nepremičnin.«
Ogled prostorov je možen po predhodnem dogovoru na tel. 01/89 63 200.

DPM Litija se predstavi
Glavni strateški cilji Društva prijateljev mladine Litija so: (1) dvig kakovosti življenja otrok, mladostnikov 
in družin, (2) zmanjševanje socialne Izključenosti otrok in družin, (3) ustvarjanje pogojev za enake 
možnosti kakovostnega preživljanja prostega časa za vse otroke, (4) vzpodbujanje vseh družbenih, 
političnih in socialnih dejavnikov k pozitivni naravnanosti do življenja otrok, mladostnikov in družin, (5) 
razvijanje temeljnih vrednot prostovoljnega dela ter ustvarjanje pogojev za razvoj prostovoljnega dela, 
(6) utrjevanje in razvijanje sodelovanja z neprofitnimi organizacijami (Knjižnica Litija, JSKD 01 Litija, 
KUSE, HUD KUD in bobnarska skupina Perkakšens, Ljubiteljski konjeniški klub Litija, ZIK KC Litija, 
lutkovna skupina LILU, Turistično društvo Litija, litijski skavti, Nogometni klub Litija...) itd.

Vseh dejavnosti (športnih, kulturnih, zabavnih, soci
alnih, humanitarnih, svetovalnih, preventivnih itd. 
preko celega leta) se udeležujejo otroci in mladostniki 
do IS.leta (tudi starejši, glede na njihov interes - npr. 
športne dejavnosti, ustvarjalne delavnice za mlade). 
Vodimo jih zagnani prostovoljci, ki najbrž edini v našem 
okolišu ZARES DELAMO PROSTOVOLJNO - ZASTONJ. 
Smo entuziasti, ki nas vodi najpomembnejša misel: 
popestriti otrokom in mladostnikom prosti čas, jim 
ponuditi načine kvalitetnega in zdravega preživljanja 
prostega časa in življenja. Za nas ni pomembno od kod 
otrok prihaja in kdaj prihaja. Smo dijaki, študentje, 
upokojenci, zaposleni v družbenih ali gospodarskih 
dejavnostih, brezposelni... Morda ravno zaradi naših 
notranjih vzgibov, da delamo dobro za otroke in mlade, 
v zadnjem času doživljamo čuden odnos do nas. Potrjuje 
se prevladujoča misel zadnjega časa: KOLIKOR SI 
PLAČAN, TOLIKO SI SPOŠTOVAN.

Pri realizaciji vseh teh dejavnosti je sodelovalo več kot 
50 prostovoljcev, ki smo opravili več kot 1000 ur 
efektivnega dela. Sprotna organizacija naše dejavnosti

in tekoče administrativno-računovodsko vodenje pa 
vzamejo še dodatno vsoto ur. V letošnjem letu nismo 
imeli nikogar zaposlenega. Vse to smo opravljali 
prostovoljci sami v svojem prostem času, med 
dopustom in počitnicami ter med vikendi in tudi 
prazniki. Pri tem moramo omeniti izredno slabe pogoje 
dela. Zaradi pomanjkanja ustrezne tehnične opreme 
uporabljamo prostovoljci svoje lastne računalnike, 
tiskalnike in ostale tehnične pripomočke.

Naprej nas žene dejstvo, da se naših dejavnosti 
udeležuje veliko število otrok in mladih: samo med 
počitniškimi dejavnostmi se je tedensko naših 
dejavnosti udeležilo več kot 100 otrok in mladih (tudi iz 
Zasavja - športne dejavnosti), novoletnega živ-žava v 
starem mestnem jedru in zabavnega programa ob 
prihodu dedka Mraza več kot 700 obiskovalcev. 
Beležimo pa tudi nekaj več kot 200 otrok in mladih, ki 
se naših dejavnosti udeležujejo pogosto, nekateri celo 
redno.

Tina NAGLIČ

Kresniški gasilci v letu 2003
Preteklo leto nas je obremenila dolgotrajna suša in še druge skrajne oblike vremena kot so vročina, 
nevihte s točo, vetrovi.

Gasilci smo šestkrat gasili gozdne požare in v petmesečni 
suši oskrbovali krajane s pitno vodo. Od vseh požarov, ki 
smo jih gasili, ni bil nobeden na območju naše krajevne 
skupnosti. Vodo smo dotakali v krajevne vodovode na 
Goliščah, Vačah, Podšentjurju, Pogoniku, Kresniškem Vrhu 
in Verneku ter jo dovažali še številnim posameznim domačijam. 
Skupno smo razvozili 97 cistern oz. 534 m3 vode. Dobro smo 
sodelovali s KSP, kar nam je omogočalo, da smo lahko hitro 
odreagirali z dostavo vode. Z razvozi vode med rezervoarji 
smo omogočali stalno in nemoteno oskrbo. Zaradi dolgotrajne 
suše pa nekateri vodni viri še vedno nimajo običajnih količin. 
Ob tej priliki želimo spodbuditi vse tiste, ki imajo vodnjake in 
kapnice, da jih ohranjajo in vzdržujejo.
Pri preventivnem delu smo zlasti pozorni do vzdrže
vanja osebne in strojne opreme ter objektov. Ob 
75-letnici društva v mesecu juniju smo otvorili 
tisti del doma, ki nam omogoča uspešno izvajanje 
gasilskih nalog. V preventivno sfero dela spada 
tudi usposabljanje gasilcev v vseh starostnih 
kategorijah. Posamezne enote so svoja znanja 
preverjale na srečanjih in tekmovanjih na občin
skem in regijskih nivojih. Enote so dosegle lepe 
rezultate. Najbolje so se odrezale mladinke, ki so

na regijskem tekmovanju v Jevnici osvojile 1. mesto in se 
uvrstile na državno tekmovanje. Uspele so tudi sektorske 
vaje, na katerih je sodelovalo skupaj več društev.
Pred novim letom smo obiskali vsa gospodinjstva in krajanom 
voščili uspešno leto 2004 ter jim dali naš koledar. Krajani so 
se odzvali z denarnimi prispevki, za kar se jim iskreno 
zahvaljujemo. Podpora krajanov v obliki denarnih prispevkov, 
materiala, prostovoljnega dela ali moralna podpora je za nas 
vedno veliko priznanje in motivacija. Gasilci se zato skupaj s 
krajani obvezujemo, da bomo v okviru svojih sposobnosti in 
pristojnosti skrbeli za našo skupno varno bivanje.

PGD Kresnice

CENIK OGLAŠEVANJA
---- , PRVA STRAN ZAHVALA
1 cm =130 SIT 260 SIT 10.500 SIT

+ 20% DDV + 20% DDV + 20% DDV
Informacije na tel.: 01/8983-843
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Zavod za izobraževanje in kulturo Litija, 
Ljudska univerza

Trg na Stavbah 8a 
Tel. št.: 8980-570

RAZPISUJE

izredni vpis v naslednja izobraževalna 
programa:

IV. STOPNJA

1. Prekvalifikacija in dokvalifikacija v trgovca
Pogoj za vpis: končana ali nedokončana katera koli šola IV. 
ali V. stopnje.

Izobraževanje traja en semester in se bo pričelo v drugi 
polovici februarja.

V. STOPNJA

1. Ekonomski tehnik PTI
- poklic: ekonomski tehnik
Pogoj za vpis je končana šola za prodajalce.
Izobraževanje traja dve leti.

2. Ekonomski tehnik - prekvalifikacija in dokvalifikacija.
Pogoj za vpis je končana oz. nedokončana šola V. stopnje. 
Izobraževanje traja dva oz. 3 semestre.

Pouk se bo pričel v začetku marca 2004.

Prijavite se lahko osebno na ljudski univerzi vsak dan od 8. do 
12. in od 15. do 17. ure ali po telefonu št. 8980-570.

Vabljeni!

KUPIM garsonjero 
ali enosobno 

stanovanje v Litiji. 
GSM: 041-753 673

Inštruiram tolkala (baterija, 
konge, djemba, mala 

tolkala). Informacije na 
tel. 041/251-846.

□

KUPIM STAREJŠO 
STANOVANJSKO HIŠO.

GSM: 041 768 238, GSM: 041 436 655

ZIMSKE RADOSTI NA SNEGU
Komaj smo vstopili v novo leto že nestrpno odštevamo dneve, ki nas 
ločijo od zimskih počitnic. Sneg nikakor noče pobeliti Litije in zato 
radosti na snegu (zaenkrat) ostajajo zgolj skrita želja vseh šolarjev.
Že več let Društvo prijateljev mladine Litiia organizira odmevno in 
izredno uspešno zimovanie za otroke. Tudi letos bo društvo v tednu 
zimskih počitnic, od ponedeljka do petka, med 16. in 20. februarjem, 
odpeljalo skupino otrok na Soriško planino.
Seveda brez stroškov ne gre. Cena za otroke do 12. leta je 30.000,00 
SIT in od 12. do 16. leta 40.000,00 SIT. Dodaten strošek je tudi 
čelada, ki je po zakonu obvezna za vse otroke do 12.leta. Stroške 
zimovanja starši lahko poravnajo v 2 obrokih; prvi obrok plačajo ob 
prijavi, drugi pa pred odhodom - najkasneje do 12. februarja.
Več informacij in prijave v pisarni društva na Ponoviški cest 12 
(mansarda nad Centrom za socialno delo Litija) in na telefonu 01/ 
898 12 69, v času uradnih ur: vsak torek med 16.30 in 18.30 ter 
vsak četrtek med 10. in 12. uro.
Vabljeni vsi interesenti! Pohitite, število mest je omejenih!

DPM Litija

OSNOVNA SOLA GRADEC
BEVKOVA 3,1270 LITIJA

VPIS
OTROK, ROJENIH LETA 1998, V PRVI RAZRED DEVETLETNE 

OSNOVNE ŠOLE

OŠ GRADEC (matična šola): 09.02.2004 od 13. do 17. ure
10.02.2004 od 13. do 17. ure
11.02.2004 od 08. do 13. ure

Vpis bo v PRIZIDKU osnovne šole (vhod ob gimnaziji), v sobi pedagoginje. 

Na PODRUŽNIČNIH ŠOLAH pa bo vpis potekal po naslednjem razporedu: 

PŠ VAČE: 12.02.2004 od 17. do 18. ure

PŠ HOTIČ, JEVNICA, KRESNICE:
09.02.2004 od 17. do 18. ure

I Ob vpisu bodo potekale 
tudi delavnice za otroke.

Dodatne informacije: telefon: 89-83-200
89-83-953

<:
Iva Slabe, ravnateljica 
Dunja Požaršek, univ. dipl. ped.

TEKME/PRIREDITVE ŠPORTNIH KLUBOV IN 
DRUŠTEV V OBČINAH LITIJA IN ŠMARTNO V 

FEBRUARJU 2004
Prireditev s področja kulture in športa za leto 2003 “NASI 

DOSEŽKI, ŠPORTNIK in ŠPORTNICA LETA” v petek, 6 februar 
2004 ob 19. uri.

KOŠARKA
SOBOTA 07.02. čl. Nova Gorica - Litija
SOBOTA 14.02 čl. Branik Maribor-Litija
SOBOTA 21.02 čl. Litija - ŽKK Maribor
SOBOTA 28.02 čl. Litija - Ajdovščina
ROKOMET
SOBOTA 24.01. st.d.B Šmartno 99 - Prule 67
SOBOTA 31.01. kad. Šmartno 99 - Pivovarna Laško
SOBOTA 07.02. st.d.B Šmartno 99 - Termo Šk.Loka
SOBOTA ml.d.A Sevnica - Šmartno 99
SOBOTA ml.d.B Jevnica - Šmartno 99
SOBOTA 14.02. kad. Šmartno 99 - Radeče
SOBOTA čl. Perklje - Šmartno 99
SOBOTA 21.02 čl. Šmartno 99 - Arcont Radgona
SOBOTA st.d.B Šmartno 99 - Črnomelj
SOBOTA 28.02. kad. Šmartno 99 -.Dobova
SOBOTA čl. Drava Ptuj - Šmartno 99
KEGLJANJE
NEDELJA 01.02. 10.00 Litija2001 L-Rudari.
NEDELJA 13.30 Litija2001II.-Rudnik
SOBOTA 07.02. 16.30 Ljubelj L-Litija 20011.
SOBOTA 16.30 Šoštanj - Litija 2001II.
SOBOTA 21.02. 14.30 Iskraemeco - Litija 20011.
SOBOTA 10.00 Litija2001II.-Miklavž
SOBOTA 28.02. 16.00 Litija 20011. - Konstruktor I.
NEDELJA 29.02. 10.00 Litija 2001II - Konstruktor II.

Zveza športnih društev občine Litija

KSP Litija
Prodajamo poslovni prostor

v pritličju večstanovanjske stavbe na Maistrovi 
ulici 10 (bivši RTV servis), 

v izmeri 57,98 m2.
Podrobne informacije dobite na 
KSP Litija, d.o.o, tel 890 0010.

OBVESTILO
Gledalke in gledalce ATV SIGNAL-a, ki spremljajo naš program na 
kanalu 22 iz oddajnika Litija, obveščamo, da bomo predvidoma 1. 
februarja prešli na kanal višje, to je kanal 23. Sprememba kanala je 
potrebna zaradi tujih motilnih signalov, ki vpadajo na sedanji kanal 
22. Vse, ki ne boste uspeli na svojih tv sprejemnikih nastaviti nov 
kanal 23, obveščamo, da bomo na vseh telefonskih številkah, ki so 
objavljene tudi na naših video straneh, dosegljivi in pripravljeni 
nastaviti vaš sprejemnik na novo frekvenčno območje. 
Poudarjamo, da prehod iz kanala 22 na kanal 23 zadeva le gledalce, 
ki sprejemajo signal iz oddajnika na Sitarjevcu. Ostali oddajniki bodo 
obratovali nespremenjeno.

ATV SIGNAL LITIJA

In memoriam...
STANETU PEPELNAKU
V prednovoletnem času, ki ga je imel najraje, 
smo se poslovili od spoštovanega sodelavca, 

•A upokojenega učitelja, Staneta Repelnaka. Živel
in izživel se je za druge, za mladi rod, za svoje 

~W 8HB sokrajane, za ljudi dobre volje.
svojo poklicno pot je začel v Zagorju, jo nadaljeval 

na Mamolju, vendar je v obeh krajih služboval le kratek čas, saj je 
večino učiteljskih let in svojega življenja preživel v Kresnicah, kjer je 
tudi njegov dom.
Mnoge rodove mladih Kresničanov je poučeval in mnogi med njimi 
se pogosto spomnijo lepih trenutkov, preživetih v šolskih klopeh. 
Sedaj so to že odrasli ljudje, ki pa so hvaležni za vse dobro in do 
svojega učitelja iz mladih let čutijo globoko spoštovanje.
Tudi mi, stanovski kolegi smo ga poznali kot dobrega sodelavca, 
nasmejanega in nikoli naveličanega postoriti še to in ono, če je šlo 
za dobro otroka, šole, kraja. Bil je človek, ki je razumel nežno otroško 
dušo in znal prisluhniti sočloveku v težavah. Težko bi bilo prešteti 
vse ure za pripravo številnih proslav in drugih krajevnih prireditev, 
kjer je vedno zazvenela tudi njegova harmonika.
Mnogo let je poučeval in vodil šolo v Kresnicah in bil tudi družbeno 
politično zelo aktiven, o čemer pričajo mnoga prejeta priznanja 
društev in organizacij. In ne nazadnje - ob zadnjem slovesu seje od 
številnih krajanov poslovil z lepo besedo zahvale. Po vsej občini je 
leto za letom razveseljeval mlade, ki so ga bili iskreno veseli, kajti 
dedek Mraz je prinašal smeh, pesmi, darila.
Tudi ko se je upokojil in se je njegov življenjski ritem povsem 
spremenil, je imel še veliko načrtov, ki jih ni bilo več mogoče 
uresničiti. Vendar je to le ena stran krute življenjske resnice. Druga 
stran pa zagotavlja, da njegovo delo, razdajanje številnim 
generacijam, njegov topel in prijazen nasmeh, glas njegove 
harmonike ostajajo v naših srcih za vedno.

Plemenit človek je bil in takšnega bomo ohranili v spominu.

V imenu bivših sodelavcev, Iva Slabe

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je zapustil mož, oče, dedek in 
pradedek

FRANCI ANŽUR
iz Litije

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste z nami sočustvovali, darovali 
cvetje in sveče in ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Hvala g. župniku Okolišu, govorniku g. 
Savšku, oktetu Zagorje, trobentaču, osebju Dializnega cen
tra Trbovlje, dr. Leskovarju, osebju ZD Litija in ge. dr. Zelinki. 
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: žena Angelca, hčerki Jelka in Ljuba z možema, vnuki 
in pravnuki

Tiho si odšla v nov svet, 
moja mala,
in ničesar nisi vzela s sabo.

V SPOMIN

Na dlani je še topel odtis tvoje majhne nožiče, 
na sliki prisrčen nasmeh s prvim zobkom v ustih, 
na kaseti razigrana Mojca Pokraculja v vrtcu, 
pa drobne, stisnjene pesti moje male trmoglavke...
Iz zamaknjenosti me vzdrami bolečina, 
ko v roki stiskam tvoje, v svilen papir zavite, kodre.

V tihi noči, poljub je tvoja poezija.
Odšla si, moja mala ...
Vso pravico imam - biti žalostna !

(Jelena)

REBEKA MESERKO
roj. ŽELEZNIK 
1971 - 2000

Zahvaljujemo se vsem, ki jo nosite v svojem srcu, postojite ob 
njenem preranem grobu, prižgete svečo v spomin ali darujete 
sv. mašo. Rebeka, mesec naj te čuva v našem imenu. Tihe so 
zdaj noči, ko v mislih si ti. Mesec naj boža te v noči brez zvezd.

Je čas za radost in je čas za bolečino ! (M. Kačič)

Vsi njeni

ZAHVALA

Ob izgubi brata in strica

FRANCA PIRCA
(1933 - 2003)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
sosedom za vsa izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče. 
Hvala tudi vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti 
ter gospodu župniku za lepo opravljen obred in pevcem za 
zapete pesmi.

Vsi njegovi

■e

Moja mala hči Veronika 

ata tvoj v borbi za naša tla 

ti le črpaj sladko v naročju 

en bel cvet jesenskemu soncu 

raj najin dom dedka babice 

in življenju majhno upanje

V Ljubljano na delo si odšla 

enga fanta s hribov srečala 

reče Jože ljubljenim očem 

obljubim ti zvestobo če smem 

na kmetih šest otrok povila 

in vnukov šest toplo ljubila

v novem utripu srca srečno pot

skrita usoda te v smrt zvabila 

po obrazu te božajo sanje 

o kje ste očem trenutki davni 

materi darujmo molitve 

in mami obiskom duše hvala 

naš klic je zaman do snidenja

OSTREZ VERONIKA
1944- 2003

Mineva v našem domu 
leto žalosti bolečine.
Hvala vsem za molitev, 
cvetje, sveče in lepo misel.

Vsi njeni!
Hvala!



V SPOMIN

26. januarja mineva tri leta 
odkar na je zapustil

JANKO POTRBIN
iz Moravške gore

Povej mi, kdo, povej mi to 
vsaj ti, srce, z besedo milo, 

od kod izvira oni svit, 
ki čarno je tako razlit 

nad vsem, kar je minilo?
Od kod ta čar?
Iz neba mar?

Ah, ne - iz duše naše same, 
ki vrednost tega, kar ima, 
do dna šele tedaj spozna, 
ko čas to vrednost vzame.

Življenje in smrt sta Eno. 
Kot reka in ocean.
Nekoč bomo Eno vsi. 
Vidimo se nad zvezdami.

V SPOMIN V SPOMIN

Mineva boleče leto, odkar nas je zapustila naša
V šestdesetem letu življenja nas je tiho zapustil naš dragi

LADI ZUPANČIČ
FRANCI VOZELJ

Je sploh še kaj ostalo, ali odšlo je vse s teboj? 
Ostali so lepi spomini in tvoja ljubezen.

Hvala vsem, ki ji posvetite lepo misel!

Hvala vsem, ki ste bili z nami ob njegovem slovesu in vsem, 
ki ste ga imeli radi. Pogrešali ga bomo, a živel bo še naprej 
v našem spominu.
Iskrena hvala družinama Jančič in Sekulič za vso nudeno pomoč 
v najtežjih trenutkih.

Vsi njegovi Vsi njeni Njegove: žena Fani, hčerke Neli, Urša in Erika

Ne jokajte na mojem grobu, 
nisem tam, ne spim.
Sem v pomladni sapi vetra, 
v zimskem snegu se iskrim, 
sem sončni žarek v žitnem polju 
in dežna kaplja na jesen.
Sem zjutraj ptica v mirnem letu, 
zvečer kot zvezda zažarim.
Ne stojte ob mojem grobu, 
nisem tam, ne spim.

V SPOMIN

Mineva leto žalosti odkar nas je zapustil dragi mož in oče

JANEZ BRESKVAR
(24.12.1971-20.1.2003)

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu in se 
ga spominjate z lepo mislijo.

žena Milena in sinovi Boštjan, Blaž, Matej

V SPOMIN

25. januarja mineva dve leti, odkar nas je zapustil naš 
dragi mož, oče, stari ata, brat, stric in sin

ANDREJ BABNIK
Vovše - Tomačevo

Vsi njegovi

ZAHVALA
ob smrti

KAROLINE POGLAJEN
30.10.1926- 18.12.2003

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in prijateljem, ki ste nam pomagali, izrekali ustna 
in pisna sožalja ter prinašali cvetje in sveče.
Posebno se zahvaljujemo g. župniku Marjanu Lampretu za 
lepo opravljen obred, pevcem MPZ Zvon za lepo petje, g. 
Tonetu Zavrlu za besede slovesa ter g. Jožetu Setničarju za 
zaigrani pesmi.
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi ter jo v tako velikem številu 
pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Ni moč izmeriti, 
kako boli,
ker tebe dragi Borut 
več med nami ni.

ZAHVALA

Ob nenadni in boleči izgubi najinega dragega sina

CESEK BORUTA
1955 -2004

Iskreno se zahvaljuejmo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem, ki so nama pomagali v teh težkih 
trenutkih, darovali cvetje, sveče in ga pospremili na njegovo 
zadnjo pot. Zahvaljujeva se tudi pevcem za lepo zapete 
pesmi, g. župniku za lepo opravljen obred in tople besede, 
trobentaču za zaigrano Tišino in pogrebcem. Vsem še enkrat 
iskrena hvala.

Žalujoči: oče Ivan, mama Jožefa in ostali sorodniki

Vsi, ki radijih imamo, 
nikdar ne umro, 
le v naša srca se preselijo 
in naprej živijo.

V SPOMIN

1.2.2004 bo minilo leto dni odkar nas je zapustila draga 
mami, tašča, babi in prababica

TONČKA ZUPANČIČ

Hvala vsem, ki jo hranite v lepem spominu, prižgete svečko 
in postojite on njenem grobu.

Vsi njeni

ZAHVALA
Prezgodaj je gospodar življenja 

poklical po večno plačilo 
mojega dragega moža

LADOTA GOROGRANCA

V SPOMIN

BLANKI BIZJAK
iz Litije

V globoki žalosti se zahvaljujem vsem, ki ste mi v teh težkih 
trenutkih pomagali in me tolažili. Posebna zahvala g. župniku 
Pavlu Okolišu za opravljen obred, pevcem, trobentaču za 
presunljivo pesem, nečaku Miranu in Karmen za nesebično 
pomoč, vsem sosedom iz Renk in tistim, ki ste ga pospremili 
k večnemu počitku. Zahvaljujem se za darovano cvetje in 
sveče.

Žalujoča žena Stana

Januarja bodo minila štiri leta, kar si nas mnogo prezgodaj 
zapustila draga, ljuba naša Blanka.

Hvala vsem za svečko in spomin na njo. 

Vsi tvoji

ZAHVALA

V 70. letu starosti je od nas odšla naša draga mama

IVANKA GOLOB - KOSOVA IVICA
iz Velike Preske.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in prijateljem za pomoč in izrečena sožalja ter 
darovano cvetje in sveče. Posebna zahvala Lavri, pevcem MoPZ 
Polšnik, g. župniku ter vsem, ki ste jo pospremili na zadnji 
poti.

Žalujoči: hči Marija in sin Jože z družinama

Deset let je od takrat, 
ko si ti zapustil nas.
A spomin nebo zbledel 
v naših srcih večno boš živel!

V SPOMIN

Mineva 10 let odkar nas je zapustil naš dragi mož, 
oče in dedi

KONJACIC STEFAN
1994-2004

Iskrena hvala vsem, ki mu prižigate sveče in s tiho mislijo 
postojite ob njegovem grobu.

Vsi njegovi
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Ponedeljek 10-19
Torek 10-18
Sreda 10-19

Četrtek 10-19
Petek 10-19

Sobota 07.30-12.30

KNJIŽNICA LITIJA
1270 LITIJA, Parmova 9
Vodja: 01/89811 53,051 305567 
E-mail: joza.ocepek@guest.arnes.si 
Izposoja, informacije Litija: 01/898 05 80 
Fax: 01/898 05 85 
Izposoja Šmartno: 01/899 20 80

MAK 
- MojA

-«r y~ e e V- o

Knjižnica
knjižnica litija Obratovalni čas v letu 2004;

KNJIŽNICA ŠMARTNO □
Torek 12-18
Sreda 12-15
Četrtek 12-18

STUDIJSKI KROŽEK »BEREMO Z MANCO KOŠIR «
Študijski krožek »Beremo z Ministrstvo za šolstvo, znanost nadaljevale konec januarja in se

in šport, Ustvarjalno središče spomladi predstavile drugim 
Breznikar iz Šmartna in ljubiteljem knjig.
Matična knjižnica dr. Slavko

Manco Košir« od marca 2001 širi 
bralni virus v Litiji in Šmartnem. 
V decembru 2003 je sedem 
udeleženk in mentorica Magda 
Omahen zaključilo že šesto 
»sezono« delovanja. Od oktobra 
so prebirale mladinsko litera
turo slovenskih avtorjev, se 
pogovarjale o aleksandrinkah v 
delu Marjana Tomšiča Grenko 
morje, gostile šmarskega kul
turnega delavca Rudija Vidica in 
obiskale Prešernovo Vrbo. 
Mentorje študijskih krožkov 
vzgaja in bedi nad njimi Andra
goški center Slovenije, v letih 
delovanja so krožek financirali:

Grum, v okviru 
katere sedaj tudi 
delujejo. Sreča
nja v Šmartnem 
potekajo vsak te
den in trajajo dve 
uri. V šolskem le
tu izvedejo dva 
študijska krožka, 
ki trajata po naj
manj dvajset ur. Z 
užitki ob dobri 
knjigi, pogovorih 
in učenju bodo

VASILIJU POLIČU
V torek, 23. decembra je bila v 
litijski knjižnici predstavitev nove 
knjige VasilijaPoliča, Saga o Poličih 
in otvoritev razstave Vlada 
Garantinija. Knjigo je na izjemno 
prisrčen način predstavil igralec 
Zvone Hribar. Polič je vsestranski 
človek, saj je vrhovni sodnik in 
svetnik, pohvali se z nekaj 
filmskimi vlogami, zadnjo je imel v 
filmu Zvenenje v glavi. Spomini ga 
vračajo v kraje, kjer je spoznal 
svojo družico in tem krajem se še 
posebej posveča. Tako je član 
glasbene skupine iz Kostela, s 
katero nastopa doma in v tujini.

VLADU GARANTINIJU
Svoja likovna dela je na ogled

PRISLUHNILI SMO...
postavil Vlado Garantini. 
Prebral je nekaj svojih pesmi, ki 
so izšle v zbirki Jedkanice. 
Ljubezen do kozolcev, dreves in 
cvetja ostaja osrednja tema tudi 
del, ki se jih bo lotil v prihodnje. 
Razstava je na ogled še v mesecu 
januarju.

DARINKI KOBAL
V decembru je bila ura pravljic 
v naročju dedka in babice 
posvečena enemu od medijev, 
brez katerega skoraj ne 
moremo. Pravljičarka in pisa
teljica Darinka Kobal je 
zgodbico Radijski oglas pred
stavila kot lutkovno igrico. V 
januarju pa je najmlajše 
popeljala v čas, ko so ljudje na

vasi ob toplih pečeh izdelovali 
izdelke, se imeli lepo in se na tak 
način tudi preživljali. Predstavila 
je zgodbico Mali klinček in 
prikazala, kako so včasih izde
lovali zobotrebce.
Že sedaj ste vabljeni na nasled
njo uro pravljic v naročju dedka 
in babice, ki bo 3- februarja ob 17. 
uri. Darinka Kobal jo bo po
svetila bližajočemu kulturnemu 
prazniku. Zgodbica z naslovom 
Srečanje pred knjižnico bo 
lutkovna igrica. V igrici si bodo 
živali poskušale ponovno pri
dobiti Larino naklonjenost. Lara 
je namreč začela hoditi v šolo in 
veliko časa preživi v knjižnici. 
Pridite in videli boste, če bodo 
živali pri tem uspešne.

LIKOVNA DELAVNICA
S 15. januarjem se je v litijski knjižnici začela likovna delavnica pod vodstvom likovnega pedagoga 
Pavla Smoleja. Delavnica bo potekala vsak četrtek v januarju in februarju.

NAGRADNA AKCIJA MAK MOJA KNJIŽNICA
V litijski knjižnici nadaljujejo z nagradno akcijo MAK, ki pomeni pridobivanje članov. Nova nagradna 
igra se je začela 20.11.2003, zaključila pa se bo 15.11.2004. Vsak 50., ki se bo vpisal prvič in vsak 100., 
ki bo podaljšal članstvo, bo prejel knjižno nagrado. Tokratni nagrajenci so:
1. Tjaša Verbajs, Breg 38, Litija, osnovnošolka, (50. članica, ki se je vpisala prvič)
2. Igor Osredkar, Maistrova 6, Litija, dijak, (100. član, ki je podaljšal članstvo)
3. Ana Palčič, CZB 4, Litija, dijakinja (200. članica, ki je podaljšala članstvo).

Vsi nagrajenci bodo povabljeni na zaključno prireditev, ki bo v novembru, ko praznujejo splošne 
knjižnice. Objava nagrajencev v medijih in na oglasni deski knjižnice bo potekala enkrat mesečno.

Aleksandra MAVRETIČ

Mir, ki ga iščeš, ' 

je v tebi
Vabljeni ste na 

videoprireditev, na 
kateri bodo 

prikazani posnetki 
govora Prema Rawata 

o možnosti spoznavanja 
notranjega miru in 

izpolnitve.

Sreda, 4. februar 2004, 

ob 19.30 uri
v dvorani Knjižnice Litija, 

Parmova ulica 9, Litija.

v Vstop je prost.

KOKALJ[XvJrXMl-*J 0,0,0,

ŠMA\RTrNSKA 28
LJUBLJANA

VODENJE 
poslovnih knjig,

računovodsko in davčno svetovanje
lahko zaupate servisu z večletnimi 

izkušnjami in zaposlenim računovodjem 
usposobljenim

za vodenje računovodskih servisov
po programu GZS.

m ZIK KIJLTURM CENTER Litija
Trg na Stavbah 8a, tel.: 01898 02 70

OTROŠKA MATINEJA 
V zatišju ponovoletnega 

vzdušja je litijske malčke obiskalo gledališče 
Unikat s pravljico JAKA IN SRAKA. Popraznična 
utrujenost se je poznala tudi pri najmlajših, saj je 
bila udeležba nekoliko manjša, zato pa nič manj 
glasna. Najmlajši so na trenutke že kar hrupno 
sodelovali pri predstavi in vzpodbujali lutke ter 
igralca Jako. Ob odhodu domov so prejeli obeske 
za svoje ključe, da se slučajno kakšna sraka ne bi 
spozabila nad njimi.

GLEDALIŠKI ABONMA
Natrpan urnik prazničnega decembra je očitno 
opravil svoje, saj je v četrtek, 8. januarja, zaradi 
bolezni glavnega igralca odpadla predstava ČAS 
ZA SPERMEMBE. Proti višji sili ni pomoči, zato se v 
Kulturnem centru v imenu Teatra 55 in v svojem 
imenu opravičujemo za nastalo situacijo. Upamo, 
da so bili vsi abonenti pravočasno obveščeni o 
odpovedani predstavi in da ni prišlo do kakšne 
zamere. Omenjena predstava je bila prestavljena 
na 22. januar.

OSTALA DEJAVNOST KULTURNEGA CENTRA 
Že smo poročali o tem, da se v Kulturnem centru 
trudimo oblikovati muzejske zbirke, ki pred

stavljajo zgodovino Litije in njenih prebivalcev, 
zato ponovno vabimo vse krajane, da se nam 
pridružijo in pomagajo zbirati predmete, ki morda 
ležijo pozabljeni in ničemur ne služijo, za nas pa 
imajo neprecenljivo vrednost. Radi bi, da našo 
preteklost primerno ohranimo in pokažemo vsem 
krajanom in mladini kot tudi drugim ljudem, ki 
obiskujejo naš kraj. Morda se pomembnosti 
ohranitve lastne preteklosti še premalo zave
damo, a bližnji vstop v Evropsko unijo nam bo to 
področje vsekakor predstavil v drugačni luči. V 
združeni Evropi ali »kotlu narodov«, kot jo radi 
imenujemo, bo lokalna zgodovina pomemben 
faktor pri izražanju narodove identitete.
Zato ponovno pozivamo vse litijane, da nam 
posredujejo vse možne informacije, ponudijo svoje 
predmete na ogled, jih podarijo nastajajočemu 
mestnemu muzeju, prinesejo v odkup, ali morda 
samo dobronamerno svetujejo. Zbiramo naj
različnejše dokumente, fotografije, razglednice in 
stare predmete, skratka vse, kar je pove-zano z 
življenjem litijanov v preteklih stoletjih.

Že vnaprej se zahvaljujemo vsem, ki nam boste 
prisluhnili in pomagali po svojih močeh.

Kolektiv Kulturnega centra

B0ZICN0-N0V0LETNI K0NCER1
dejstva, da nam 
je pestro doga
janje v okoli
ških krajih ver
jetno pobralo 
dobršen del ob-

r V POLŠNIKU
December je mesec številnih družabnih 
prireditev. Posebno zadnje dni, med 
božičem in Silvestrovim, pa praznična 
evforija doživi nekakšen vrhunec.

' Novi časi so pred nami, A
naj jih sonca žar obsije.
Naj nas spremljajo na poti, 
slovenskih pesmi melodije.

^ (Pavla Voje) ^

Tako smo tudi v Polšniku hoteli dokazati, da ne 
zaostajamo z doživljanjem takšnega vzdušja.
V imenu KD Polšnik, smo v soboto 27.12.2003, javnost 
povabili na Božično - novoletni koncert z glavnima 
zvezdama MoPZ Polšnik, ter gostujočim ŽPZ Tonja iz 
Borovnice. Kar sedemnajst melo
dij se je vito iz grl vseh pevcev, prav 
na koncu pa so vsi skupaj, v temi, ki 
so jo osvetljevale le svečke v rokah, 
zapeli Sveto noč. Svečke so imele 
poseben pomen, saj je bil naslov 
srečanja, Prižgimo luč s prijatelji.
Izmenjala so se darila in cvetje, ter 
zahvale za čudovit večer.
Med petjem je bilo izrečenih kar 
nekaj lepih misli o praznikih, 
njihovi simboliki in naših čustvih v 
tem času. Za to smo poskrbele 
Mateja Jager, Katja Kotar in Laura 
Horvat. Pri izdelavi scene so 
združili moči Uroš Ribič, Katja Kotar 
ter Špela in Jože Kos. Nobena 
prireditev v našem kraju ne mine 
brez prispevka tete Pavle. Tudi 
tokrat se je lepo potrudila in 
spesnila neke vrste popotnico v 
Evropo. Zaželela nam je, naj nas tja 
spremljajo slovenskih pesmi 
melodije. In prav gotovo nas bodo,
MoPZ Polšnik namreč v pri
hajajočem letu, praznuje 30- 
obletnico delovanja in so polni 
načrtov za prihodnost.
Prav na koncu pa ne morem mimo

činstva. Ali pa morda topel zapeček in želja po tihem 
pričakovanju novega leta v intimi svojega doma. 
Kakorkoli že, nam, ki smo se ta večer družili je bilo 
lepo, ostali pa prisrčno vabljeni naslednjič!

Laura HORVAT

[zlatarna!

LITIJA, ul. Mire Pregelj 4, tel.: 01/899 53 93 
ODPRTO: od 9.00 do 19.00 

Sobota: od 8.30 do 12.00

MORAVČE, c. na Grmače 16, tel.: 01/72 31 868
ODPRTO: od 9.00 do 12.00 in 14.00 do 18.00 

Sobota: od 9.00 do 12.00

Obiščite nas in se prepričajte

O BOGATI IZBIRI NAKITA IZ RUMENEGA ZLATA, 
BELEGA ZLATA IN SREBRA.

Vaš NAKIT BOMO POPRAVILI, PREDELALI ALI 
ZAMENJALI ZA NOVEGA.

Informacije : tel: 01 /438-11 -80 
MOB: 041/601-606 
Milojka Kokalj, KRESNICE

Trgovina s tekstilom za mlajše in tiste, ki se počutijo mladi

pušč' Veliko posezonsko ,«««*
ful0Vi ZNIŽANJE zimskih

artiklov! krilaSRAJCE

Vi Bo

Odpiralni Čas:

8.00-19.00

8.00-12.00
tel.:

898-51-88
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Novice iz KORK LITIJA - 
levi breg v letu 2oo3

S takim in podobnimi željami 
smo v decembrskih dneb 
aktivisti RK LITIJA - levi breg 
obiskovali svoje starejše 
občane, bolne in invalide. Preko 
75 obiskov na domovih s 
skromnim darilcem, kratkim 
klepetom in spodbudo za novo 
leto so krajšali zimske večere.»Srečo je potrebno deliti« pravi stari 
rek. Človek to res občuti, ko se sreča s starostjo in boleznijo. Da bi se 
tega zavedali že mladi, smo s seboj na obiske povabili mlade člane RK iz 
OS Gradec. »Še nas obiščite!« so bile želje ob slovesu.
Tudi na naše krajane, ki so zaradi starosti ali bolezni našli novi dom v 
Domu Tišje, nismo pozabili. Po novem letu smo jih skupaj z mladimi 
obiskali s kratkim kulturnim programom, skromnim darilcem in stiskom 
rok, ter jim zaželeli zdravja v letu, v katerega smo vstopili.
Kratek prijateljski klepet, skupno zapeta slovenska pesem in slovo z 
obljubo, da jih še obiščemo. Res je potrebno prav malo, da se zimsko 
popoldne ogreje in osreči.

Navada stara je novo leto voščit. 
To tudi mi hočemo iz srca storit: 
da bi dolgo živeli, 
prav zdravo veseli, 
da vsako nesrečo 
pregnali bi skozi SREČO!

KORK - levi breg aktivno deluje celo leto. V maju smo organizirali izlet 
po Gorenjski. Sodelovali smo pri zbiranju sredstev za nakup ultrazvoka 
za ZD Litija in pri krvodajalskih akcijah, ter razdeljevali pomoč v obliki 
paketov za socialno ogrožene družine in posameznika.
Vsem krajanom želimo srečno in zdravo novo leto 2004 in se iskreno 
zahvaljujemo za plačano članarino, saj bomo tako lahko uresničili svoje 
poslanstvo.

Za aktiviste RK - Joža GOMBAČ

Januar je čas, ko si postavimo nove cilje in hkrati preverimo 
izpolnitev starih. KLIŠEje v pretekle ni letu izpeljal različneprojekte 
s področja športa, kulture in seveda zabave.

jM Dogajanje v Klubu 
hN litijskih in šmarskih 

kliše študentov
KLIŠEjevci smo v preteklem letu skupaj šli smučat oziroma boardat kar 3- 
krat. Za pustno soboto smo si priredili žur, kjer smo rajali do jutranjih ur, 
kot se za študente tudi spodobi. 22. marca KLIŠE praznuje svoj rojstni dan. 
Za 6. rojstni dan smo si šli ogledat Postojnsko jamo. Čeprav nas ima večina 
študentov že izpite za avtomobile, je bila udeležba kartinga zelo velika. V 
mesecu maju smo se KLIŠEjevci na tradicionalni 6. Škisovi tržnici družili in 
tudi tekmovali s študenti iz cele Slovenije. Od 19-5.-24.5. smo doživljali 
Kulturni šok ob ogledovanju različnih razstav, predstav... Poletje je idealni 
čas za piknike, kar smo izkoristili tudi KLIŠEjevci. Preden je vsak šel na 
zaslužene počitnice, smo organizirali piknik v Čatežu, kjer smo s pijačo, 
jedačo in različnimi igrami zaključili študijsko leto. Čeravno med 11. in 13. 
julijem nismo bili na reggae koncertu, smo se lahko pridružili ostalim 
KLIŠEjevcem v Adrenalinskem parku. Da ima KLIŠE dobre košarkarje, 
smo lahko videli na KLIŠE streetball Litija 2003- Tekme so potekale na 
košarkarskem igrišču pred Gimnazijo Litija, kjer je nastopilo kar 120 
košarkarjev. V mesecu septembru je Vesna Pajič imela razstavo slik, ki si 
jo je ogledalo veliko KLISEjevcev. Ker je bowling v svetu zelo popularen, 
smo se tudi KLIŠEjevci pomerili v tem športu. Da pa je bil “veseli december” 
še bolj vesel, smo si KLIŠEjevci priredili žur do Jutranjih ur.
Vmes seveda ni manjkalo dobrih koncertov (Curklovanje, Soča reggae 
riversplash, Siddharta) in še marsikaj drugega, kar pa vemo samo člani 
KLIŠE-ja.
Poleg omenjenega, pa je imel KLIŠE tudi v letu 2003 ugodne ponudbe za 
obisk aerobike in fitnessa, igranja badmintona, taroka, kart za kino in 
udeležbe na potopisnih predavanjih.

Maruška VIŠNIKAR, KLIŠE

Z ~ X
Iz našega kraja Breg pri Litiji je slišati zelo malo, vendar tudi 
naš kraj živi in se dogaja mnogo lepih stvari.

Organizacija Rdečega 
križa na Bregu

RK našega kraja je zelo aktiven. Že dolga leta skrbi za starejše 
krajane, nekoč so to bili obiski na domu, kjer so obdarili vse, ki so 
praznovali 70 let. Že nekaj let pa se zberemo na srečanju, kjer 
pripravijo kratek kulturni program in pogostitev.
Ob koncu leta 2003 pa smo bili še posebno presenečeni, nastopil 
je oktet Valvazor. Zapeli so kar 10 pesmi, nato pa so se jim pridružili 
še krajani, tako da je Pri kozolcu odmevalo od prelepega petja. 
Hvala njim in organizatorjem RK Breg pri Litiji, kajti tega srečanja 
ne bomo kmalu pozabili.
Na željo starostnikov Breg pri Litiji želimo tudi uredništvu 
Litijskega občana srečno 2004.

Pavla CIGUT
V____________________________________ J

Božični koncert na Dolah Tudi v Liliji Dedek Mraz
Božično novoletne praznike smo na Dolah spet obogatili z božičnim 
koncertom. Zdaj že tradicionalni 7. božični koncert smo pripravili 
člani KUD Dole na praznik sv. Štefana, v petek 26.12.2003, v cerkvi 
na Dolah. Nastopil je domači mladinski IVIPZ “Zlati žarek” in dekliška 
pevska skupina “Sončnice” - oba vodi Petra Tekavec, in otroška 
dramska skupina iz Svibna pod vodstvom Jožeta Mahneta.

Program sta domi
selno povezovala 
Nina in Jožek; ob igri 
svetlobe s temo, v 
veličastnem ambi- 
entu dolske cerkve, 
so praznične misli 
dale dogodku težo in 
vsebino. Mladinski 
zbor je ob kitarah in 
spremljavi pianistke Anite pričaral božično vzdušje z nekaj znanimi in 
manj znanimi popevkami. Občinstvo so navdušile mlade “Sončnice”, ki 
so obarvale nastop s svojimi nežnimi a prodornimi glasovi. Koncert pa 
so popestrile mlade igralke z Svibna, ki so s poučno igrico Angelček 
Dobrinček in prijetnimi pevskimi vložki, opozorile na globlji pomen in 
sporočilo Božiča. Upam, da smo obiskovalcem v hladni cerkvi ogreli duše 
in jim obogatili praznične dni. Nastopajoči pa so se pogreli ob peči in 
prigrizku v dvorani. Prireditev je bila sofinancirana s sredstvi občine

Lltlia Stane KMETIČ

Tm ZVESTOBA DO GROBA
Mrzli januarski predvečer, železniška postaja 

v f Litija. Pet minut pred prihodom vlaka je prišel,
urno in vznemirjeno, na postajo nek pes. 

Lahkotno, vendar očitno živčno je tekal gor in dol po peronu. 
Vsakemu od nas je blago podaril nekaj toplih dihov in pospešenih 
mahljajev z repom, potem pa se je zagledal v megleno daljavo. Kot bi 
rekel: “Zdra vo, rad te imam, ampak čakam nekoga drugega. ”Zazdelo 
se mi je, da je celo Vsemirje napolnil s hrepenenjem.
Pripeljal je vlak. Mahajoč z repom mu je tekel naproti, ponosno in 
vzneseno. Stal je pred vrati prvega vagona. Ves je trepetal. Zdeh se 
m i je, da se bo s svojim pahljačastim repkom dotaknil oblakov, da bo 
s krhkimi šapicami objel Vsemirje, s trepetajočimi, vlažnimi očki 
oplemenitil vsa srca tega sveta. Stopil je proti vsakemu potniku, ki je 
izstopal, še bolj trepetav in še bolj vznesen, potem pa se je umikal in 
postajal nekako manjši. Ko na teh vratih ni bilo več nikogar, je odhitel 
k naslednjim, vse seje ponovilo, in tako do zadnjega vagona. Še 
enkrat je zbegano stekel ob vlaku, potem pa seje nepričakovano 
ustavil, sedel, zaprl oči in z napol priprtimi usti obrnil obraz proti 
nebu. Ni zavijal glasno - komaj slišnoje cvilil. Jasno mije bilo: največje 
nesreče se objokuje tiho; v 7iajgloblji bolečini nežna bitja krvavijo v 
lastn ih globinah. Nepremično, kot paraliziran, je z motnim 
pogledom spremljal odhod vlaka. Zdelo se mije, da je količina žalosti, 
ki jo je v tem trenutku živelo to ljubo bitje (jer nekog nema, i nema, 
a morao bi doči, i snijeg pada, i pada, vozovi dolaze i odlaze, a njega 
nema, i nema...) tolikšna, da bi moral krikniti ves svet.
In nihče od prisotnih, po vrsti zagledanih v pritlehne stvari, ni imel 
pojma o tem, kakšna krvava, do neba vpijoča življenjska drama seje 
odigrala tukaj, med nami.

Za društvo Jasa, Anej Sam
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Občinski otroški parlament
Na letošnjem občinskem otroškem parlamentu smo sprejeli naslednje sklepe: 
HUMANI MEDOSEBNI ODNOSI
1. podpiramo prijateljske odnose med mladimi
2. podpiramo pozitivne vrednote med mladimi
3. za nasvete povprašamo starejše in prijatelje
4. v družinah naj vlada zaupanje, pomoč, toplina, veselje in razumevanje
5. najprej moramo biti sami dobri prijatelji, da to lahko pričakujemo tudi od drugih
6. vzemimo si čas za pogovore
7. vsi smo različni, nihče ni popoln

ZDRAVA SPOLNOST
1. na spolnost moramo biti dobro pripravljeni; zreli, dobro poučeni in pripravljeni 

na posledice
2. spolnost je nadgradnja resnične ljubezni
3. pri spolnih odnosih je potrebna osebna in spolna dozorelost ter predhodni 

odkriti pogovori s starejšimi

Zaključno misel je podal tudi svetnik Občinskega sveta Občine Litija, gospod 
Aleksander Gombač:»Potrebno je verjeti v ljubezen in si tudi vzeti čas zanjo.« 
Ravnateljica OŠ Litija, gospa Gabrijela Hauptman, pa je zaokrožila občinski otroški 
parlament z mislijo, da moramo otrokom prikazati lep svet.
V začetku februarja bo Litija gostila zasavski regijski parlament, ki 
se ga bodo poleg litijskih in šmarskih osnovnošolcev udeležili tudi 
osnovnošolci iz Zagorja, Trbovelj in Hrastnika.

DPM Litija

V nedeljo 28.12.2003 ob 17. uri se je tudi v Litijo pripeljal na 
vozičku z belimi konjički ter vsem pravljičnim spremstvom težko 
pričakovani »NAS DEDEK MRAZ«. Otroci iz mesta Litije ter njihovi 
starši so ga nestrpno pričakovali celo popoldne, to je od 15. ure 
dalje, vendar so vsi premraženi vztrajali in dočakali »Dedka Mraza«, 
ko se je že popolnoma stemnilo, ko je prispel v staro mestno jedro.

Da sta bili dolgi dve uri 
malo krajši, pa je 
otroke zabavala glas
bena skupina z do
brim voditeljem, ki je 
otroke animirala in jih 
pritegnila, da so sode
lovali v programu s 
petjem in raznimi 
igrami, da so vsaj malo 
pozabili na mraz in 
nestrpnost.
Žal je naš dolgo priča
kovan »DEDEK MRAZ« prišel praznih rok, prišel je z lepimi besedami in 
obljubami, da bo prišel zopet prihodnje leto.
Mnogi so se spraševali, zakaj je letos prišel ponoči, zakaj je pustil vsa 
darila kar v trgovini s sadjem in še in še je bilo vprašanj - zakaj? Otroci so 
bili zadovoljni, da so vsaj videli DEDKA MRAZA, pa kljub temu v teh 
nebogljenih bitjih ostaja nekaj nepojasnjenega - zakaj mi DEDEK MRAZ 
ni dal v roke tega skromnega in pričakovanega darila. Tako so premlevali 
tudi mnogi starši, ki so negodovali nad organizacijo predvsem pa zaradi 
načina podeljevanja daril. Upamo, da bo v prihodnjem letu to urejeno 
drugače, tako v zadovoljstvo otrok kot staršev.

Ciril GOLOUH

DEDEK MRAZ
V nedeljo, 28.decembra 2003, je Litijo obiskal dedek Mraz. Od 15.ure 
naprej je Društvo prijateljev mladine Litija, v sodelovanju s tolkalno 
skupino Perkakšens, JSKD OI Litija, lutkovno skupino LILU, 
litijskimi skavti in Ljubiteljskega konjeniškega kluba Litija 
pripravilo zabavne spremljajoče dejavnosti v starem mestnem 
jedru. Žal pa letos DPM-jev dedek Mraz ni imel denarja za darila.

PIZZERIA "FRONTO"

TEL.:01/899 5000
GOSTILNA ŠPENDE DELOM ČAS:

JASMINA ŠPENDE S.P. P0N.-S0B.: 8.00-22.00
VALVAZORJEV TRG 16,1270 LITIJA NEDELJI, PRAZNIKI: 16.00 - 22.00

Dostava hrane
VSAK DAN od 10.30-22.00 ure!

Sten Viler je ogrel že malce In pričakali smo dedka Mraza,
prezeble obiskovalce.

Društvo prijateljev mladine Litija je v ponedeljek, 29-decembra 2003, v 
Knjižnico Litija povabilo 70 otrok iz občine Litija na pravljično uro s 
pravljičarko Aleksandro. Klub litijskih in šmarskih študentov, OŠ Gradec, 
Zveza prijateljev mladine Slovenije, podjetje Tetrapak d d. in DPM Litija so 
zanje zbrali darila - knjige, igrače, šolske potrebščine in nekaj slaščic.

Tina NAGLIČ

V ustvarjalnih delavnicah so si 
obiskovalci lahko izdelali roman
tično svetilko, dedka Mraza napalici, 
ptičke, poslikavali balone...

Lutkovna skupina LILU je 
navdušila z igrico Slon balon.
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NOVICE IZ OŠ LITIJA
ANGLEŠČINA MALO DRUGAČE

V okviru interesnih dejavnosti na Osnovni šoli Litija delujeta tudi angleška 
dramska skupina in plesne delavnice pod vodstvom angleške asistentke 
gospodične Rhiannon Hirst. Osmošolci, ki sodelujejo v dramski skupini, se 
sestajajo enkrat tedensko že od začetka meseca novembra, plesne delavnice 
pa so zaživele sredi decembra.

Mladi igralci so skupaj z njihovo mentorico Rhiannon Hirst pripravili uprizoritev 
krajšega odlomka iz Shakespearovega The Midsummer’s Night (Sen kresne 
noči). Sami so izdelali kostume, pripomočke za igro in se uspešno pripravili na 
javni nastop. Glavne vloge so odigrali učenci Diana Horvat kot Pyramus, Sanda 
Kalender kot Wall, Domen Tofolini kot Thisbe, Matic Jager kot Lion in njihova 
mentorica kot Moonshine. Odlomek prikazuje igro, uprizorjeno za kralja in kraljico 
na njuni sanjski poroki. Igralci so bili kraljevi služabniki in navadni delavci. 
Uprizoritev odlomka so si učenci naše šole lahko ogledali na prednovoletnih 
delavnicah in na prireditvi na zadnji šolski dan v starem letu. Učenci 8.c so s 
pomočjo njihove učiteljice Vere Taradi svojim sošolcem in učiteljem voščili prijetne 
praznike v dvanajstih svetovnih jezikih. Vesel božič in srečno novo leto smo slišali 
v angleškem, češkem, bolgarskem, kitajskem, filipinskem, nemškem, keltskem, 
galskem, latinskem, portugalskem, španskem in tajskem jeziku.
V času popoldanskih delavnic so člani dramske skupine pripravili tudi skeč za 
najmlajše The Little Red Riding Hood (Rdeča kapica) in jih tako uvedli v skrivnosti 
angleškega jezika. Prav prijetno je bilo videti mlajše šolarje, kako so se navdušeno 
in uspešno spoprijeli s prvimi angleškimi besedami.

Angleška asistentka je tudi mentorica plesnih delavnic za sedmošolce. V skupini 
so predvsem dekleta, ki vsak torek pridno vadijo nove plesne korake. Obljubile 
so, da bodo ob koncu šolskega leta pripravile plesno prireditev s petjem v 
angleškem jeziku. Želimo jim veliko uspeha.

Vera TARADI

ZIMSKA ŠOLA V NARAVI

34 petošolcev In 5 učiteljev iz OŠ Litija je bilo od 5.1. do 10.1.2004 
v zimski šoli v naravi. Letos smo bili na Kopah. Stanovali smo v 
Lukovem domu, ki je od smučišča oddaljen slabih pet minut hoje.

Imeli smo se zelo lepo, saj so za naše prijetno počutje in bivanje poskrbeli 
gostoljubni lastniki Lukovega doma. Tudi vreme nam je šlo na roko, kajti večino 
dni smo uživali na soncu, razveselil pa nas je tudi novozapadli sneg. Naša 
najljubša dejavnost je bilo seveda smučanje. Za smučarsko znanje so poskrbeli 
učitelji smučanja Sanja, Peter in Robi. Znanje smo pridobivali na alpskih smučeh 
in na tekaških smučeh. Pa na pouk tudi nismo čisto pozabili, saj smo z učiteljicama 
Karmen in Petro imeli po dve učni uri vsak dan. V prostem času smo se odpravili 
na pohode, imeli predavanja o planinstvu, zvečer smo imeli zabavni program s 
plesom. Najbolj pa smo bili navdušeni nad nočno smuko in nad veleslalomsko 
tekmo. Vsi smo se zdravi in polni lepih vtisov vrnili v Litijo.

Petra PAVLICA

POGLED SKOZI OKNO PODRUŽNICE S PRILAGOJENIM 
PROGRAMOM

OŠ GRADEC

Okna naše šole so decembra krasili čudoviti rdeči škorenjčki. Tudi 
pogled v notranjost bi bil nekaj čisto posebnega, saj so bili hodniki, 
stopnišča, učilnice in drugi prostori okrašeni s plešočimi snežakl, 
snežinkami, novoletnimi jelkami, trakovi in drugimi okraski, ki so 
jih izdelali učenci in prizadevni pedagoški delavci.

Učenci Podružnice s prilagojenim programom so ves mesec december izdelovali 
novoletne voščilnice, za katere so imeli veliko naročil prijateljev. Dva proizvodna 
dneva so namenili izdelovanju novoletnih ikeban in aranžmajev.
Predstavnik Policijske postaje Litija je učencem predstavil pravilno uporabo 
pirotehničnih sredstev in opozoril na nevarnosti. Tej temi je bila namenjena tudi 
razredna ura.
Podružnica s prilagojenim programom je razvoj vzgoje in izobraževanja otrok s 
posebnimi potrebami v občini Litija in Šmartno v obdobju samostojnosti Osnovne 
šole Litija od leta 1993 do leta 2003, predstavila v okviru skupne razstave, v avli 
Občine Litija. Popestrili so jo s prodajo izdelkov tehničnega pouka, novoletnih 
voščilnic in okraskov. Učenci podružnice pa so nastopali tudi na osrednji prireditvi, 
17.12., v šolski knjižnici.
V petek, 19.12., so imeli v podružnici roditeljski sestanek, ki so ga popestrili z 
novoletno proslavo. Nastopali so vsi učenci in zelo dober obisk in močan aplavz 
staršev, bratov in sester in starih staršev jih je zelo motiviral. Učenci so starše 
presenetili z drobnim darilom.
Tudi letos sta učence obiskali predstavnici Območne organizacije Rdečega križa. 
Vsak otrok je prejel darilno vrečko, skupno darilo pa so bile kocke, ki bodo 
potovale iz razreda v razred. Zadnji dan so razredniki nižje stopnje pripravili 
praznovanje, učenci višje stopnje so rajali na zabavi pod vodstvom animatorja 
Plesne šole Bolero.

Marjeta MLAKAR-AGREZ

montaža Bajec
PUC O K n fl in URATA
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do 28.2.2004!

Ustvarjalni december
Veseli december smo na OS Gradec začeli nadvse delovno. V 
prvem tednu so učenci v različnih delavnicah izdelovali novoletne 
izdelke, kot so novoletne voščilnice, okraske, sveče, dišavne 
lučke, praznične venčke, pletene zapestnice...

Izdelke smo zbrali in jih ponudili naprodaj na 
šolskem novoletnem sejmu. Dogajanje smo 
povezali s programom, ki so ga pripravili učenci.
Predstavili so se s plesom, petjem in igro. V 
goste smo povabili tudi mlinarja in pletilca 
košar, manjkalo ni niti veselega vzdušja ob 
harmoniki in saksofonu. Obiskovalcem so bili 
izdelki všeč, saj so jih veliko pokupili, izkupiček 
sejma smo namenili šolskemu skladu za 
pomoč učencem pri vključevanju v obšolske 
dejavnosti.
Dan pred novoletnimi počitnicami je bilo v naših 
telovadnicah napeto športno vzdujšje. Začeli 
smo v tekmovalnem duhu in odigrali odboj
karsko tekmo med učitelji in učenci. Slednji 
so zmagali z rezultatom 2:1. Učitelji so spomladi 
že napovedali povratno tekmo. V medrazrednem tekmovanju v odbojki so nato 
pomerili moči še učenci, ki so pokazali veliko poštene igre. Klasična in step 
aerobika je dodobra razgibala tudi tiste, ki so ob odbojkarskih tekmah le navijali. 
Športno popoldne je zaključila plesna delavnica vseh, ki jim je ostalo še kaj moči. 
Po izjavah in udeležbi sodeč si učenci, udeležilo se jih je preko 70, želijo takšnih 
dejavnosti, če imajo pravo priložnost.
Ob koncu meseca smo izdelke, ki so nam ostali s šolskega novoletnega sejma 
ponudili še na stojnici v starem mestnem jedrn v okviru projekta Praznično mesto. 
Učitelji in učenci OŠ Gradec želimo vsem skupaj čimbolj brezskrbno leto 2004.

Zbrala Tatjana GOMBAČ

SMS Litija - obdarovali vrtec
Stranka mladih Slovenije, člani iz Litije, so 
na predlog svetnika Roberta Potokarja, 
namenili nekaj sredstev za naše najmlajše. 
Na otroke se v “politiki" prevečkrat pozablja, 
zato je še toliko bolj pohvalno dejanje stranke 
mladih, ki je prispevala k boljši kakovosti 
vrtcev v Litiji. V vrtcu Najdihojca so se v 
poletnih mesecih lotili barvanja igral na 
igrišču. Niso pa pozabili tudi na vrtec 
Medvedek na Graški dobravi. Odločili so se 
prispevati svoj delež na drugačen način. 
Skupaj smo se dogovorili in za simbolično 
vsoto izbrali igrače za vse oddelke. Veselje 
v oddelkih je bilo nepopisno, 
veselili so se tako otroci, kot 
tudi vzgojno osebje.

Maja TOPLAK

lise. vcdcije

□
Vrtec Sonček četrtič na 

Andrejevem sejmu na Vačah
Ze četrto leto sodeluje vrtec Sonček na tradicionalnemu 
Andrejevem sejmu, ki poteka vsako leto konec novembra ali v 
začetku decembra, pač na tisto nedeljo, ki je bližje 30. novembru 
(sv. Andrej-zavetnikfarne cerkve).

Na naši stojnici vsako leto ponujamo 
voščilnice in različne izdelke (svečnike, 
okraske, svečke, dišeče soli...). Vsi 
izdelki so ročno delo pomočnic in vzgo- 
iteljic, otrok in njihovih staršev. 
Izdelke, ki jih ponujamo na Andrejevem 
sejmu, smo vsako leto začeli izdelovati 
že v mesecu novembru skupaj z otroki. 
Letos pa smo se v vrtcu odločili, da 
nam pri tem lahko veliko pomagajo 
starši.

Polona BORIŠEK in Sabina ZARNIK, 
vrtec Sonček, Vače

Mamice, očki, dedki, babice, 
...v vrtcu Medvedek

V veselem decembru je vrtec Medvedek obiskal dedek Mraz, 
ogledali smo si igrico, imeli smo palačinka partv, Smeškov dan, 
božični ples v rdečem,... Spomnili pa smo se tudi naših mamic, 
očkov, bratcev, sestric, dedkov, babic...

Povabili smo jih, da skupaj pre
živimo ustvarjalno popoldne. V 
igralnicah je bilo zelo živahno. 
Videti je bilo, kot da bi vsi za tre
nutek postali otroci. Nastajale so 
unikatne umetnije, ki krasijo do
move v teh prazničnih in popra- 
zničnihdneh.
Medtem, ko so najmlajši s svojimi 
starši ustvarjali, pa je v vrtcu 
potekal tudi božično-novoletni 
sejem. Izkupiček od prodaje se 
je vzgojno osebje vrtca Medvedek 
odločilo nameniti za nakup avdio
vizualne opreme. Lahko se po
hvalimo; da nam je to uspelo. 
Kupili smo kvaliteten televizor, ki 
ga bomo uporabljali za vzgojne 
namene in nam bo pri tem v 
veliko pomoč. Hvala vsem, ki ste 
nam pomagali!
Za WE Medvedek Maja TOPLAK

Vabilo prifateljem Janč
Srečanje vseh, ki so v preteklem letu sodelovali v akciji »Prijatelji 
Janč - janški prijatelji« bo v nedeljo, 25.1.2004 ob 11. uri 
v planinskem domu na Jančah. Naj spomnimo da so prijatelji 
Janč tisti vztrajni planinci, ki se v koledarskem letu najmanj 
petindvajsetkrat povzpnejo na Janče in vsak obisk tudi 
zabeležijo v vpisno 
knjigo. V letu 2003 je

bilo takšnih prijateljev Janč okrog 
šestdeset. Najvztrajnejša je bila tokrat 
Erika Zupančič iz Kresniških Poljan, ki je 
bila na Jančah kar 133 krat, sledi pa ji 
mož Rado s 120 vzponi (na fotografiji). 
Tudi tokrat bomo na srečanju napravili 
»gasilski« posnetek, ki se bo potem zna
šel na priznanjih, ki jih bodo prejeli vsi 
sodelujoči v akciji. Tistim planincem, ki 
se niso mogli udeležiti Štrusovega pohoda 
bodo na srečanju vročena priznanja za 
leto 2002. Vse, ki so že do sedaj sodelovali 
v tej akciji, s katero želimo popularizirati 
naš dom, vabimo, da še naprej ostanejo 
Prijatelji Janč, vse ostale pa, da to 
postanejo. Borut VUKOVIČ

i
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PLANINSKI KOTIČEK

23. PLANINSKI POHOD NA TIŠJE
Planinsko društvo Litija je 
tudi letos organiziralo 23. 
planinski pohod na Tišje.
Pohod je tradicionalen in je 
vsako leto na drugo nedeljo 
v mesecu decembru. Pohod 
je organiziran v počastitev 
62. obletnice bitke II. Šta
jerskega bataljona na Tisju 
24.12.1941. Tudi tega poho
da se je udeležilo okoli 500 
pohodnikov iz raznih krajev 
Slovenije. Vsi udeleženci 
prejmejo za večkratno udeležbo priznanja, in sicer za drugi pohod bronasto značko, 
za četrti srebrno, za sedmi in deseti pohod posebno plaketo. Tokrat so bile četrtič 
podeljene plakete za udeležbo na dvajsetih pohodih. Pohoda se vsako leto udeležuje 
vedno več pohodnikov, nekateri iz samega starta, kjer se plača startnina, mnogi 
pa se vključijo na raznih točkah med potjo.
Startno mesto je bilo pred Plečnikovim spomenikom NOB v Litiji, kjer je bilo ob 8. 
uri zjutraj prijavljenih že 200 pohodnikov.

Ciril GOLOUH

Taekivondo klub Litija se je že osmo leto zapored udeležil 
tradicionalnega Božičnega kupa 13. in 14. decembra v Zagrebu.

18. BOŽIČNI KUP V ZAGREBU
Na tem odprtem prven
stvu so sodelovale tri
države iz nekdanje Jugo
slavije in sicer Hrvaška,
Slovenija ter Bosna in 
Hercegovina.
Na tekmovanje se je 
prijavilo 323 tekmovalcev 
iz 40 klubov. Taekvvondo 
klub Litija je zastopalo 14 
tekmovalcev, ki so vsi 
pokazali, da lahko v pri
hodnje računamo na po
dobne ali še boljše rezul
tate. Posebno bi pohvalili 
naši kadetinji Laro Ameršek ter Karolino Aškerc, ki sta pokazali odlično znanje in 
pripravljenost in na koncu osvojili zelo dobra rezultata. Naša najboljša juniorka 
Spela Šinkovec je pri mladinkah do 59 kg_ z zelo tesnim rezultatom, vendar zelo 
dobro borbo žal izgubila z večkratno hrvaško prvakinjo v tej kategoriji; vseeno pa 
ji je borba vlila samozavest ter motivacijo za naslednja tekmovanja, ki jo čakajo 
v sezoni 2004.
Najboljši rezultati tekmovalcev taekvvondo klubaLitija:____________________
Lara Ameršek kadetinja -43 kg 1. mesto
Karolina Aškerc kadetinja -36 kg 2. mesto
Kristjan Trentelj Učakar kadet -43 kg 3. mesto
Aleš Kolar_________ senior -62_____ kg_________ 3. mesto_________
Litijske kadetinje so si priborile pokal za ekipno drugo mesto. Lara Ameršek je bila 
izmed velikega števila kadetinj izbrana za najboljšo borko, za kar ji iskreno 
čestitamo.
TKD klub Litija čaka 14. februarja naslednje veliko tekmovanje, in sicer ravno tako 
v sosednji Hrvaški; že vnaprej jim želimo veliko športne sreče. 
__________________________________ Franci ŠIRCELJ______________

Dosežki domače 
taekurondoistke v letu 2003

Litijanka Nina Prcač Dolinšek, nosilka črnega pasu Z.dan, članica 
slovenske reprezentance v borbah, obiskuje treninge v ljubljanskem 
Taekvvondo klubu Orient šestkrat tedensko.

Poleg tega se redno udeležuje tudi reprezentančnih priprav, ki večinoma 
potekajo ob koncu tedna, ali pa se pridruži treningom kakšne tuje 
reprezentance (Srbija in Črna Gora, Hrvaška).
V preteklem letu je Nina dosegla dobre rezultate: državna prvakinja - članice 
- 51 kg (osvojila je I. mesta na vseh treh kolih), Italija Open - članice, - 51 
kg, S.mesto (zmagala s K.O.), pokal Beograda - članice, -51 kg, 3. mesto. 
Od 2.12. do 8.12.2003 je v Parizu potekal svetovni kvalifikacijski turnir za 
pridobitev norme za Olimpijske igre 2004. Bila je med štirimi izbranci (2 
ženski, 2 moška), ki so zastopali barve Slovenije. Kljub dobri borbi v olimpijski 
kategoriji - 49 kg, pa se ji ni uspelo uvrstiti med prve štiri, ki bodo odpotovale 
v Atene, saj je porazu botrovala tudi pristranskost sodnikov. (Prav tako se 
tudi ostalim trem članom reprezentance ni uspelo kvalificirati.) Zato smo po 
vrnitvi pričeli še z intenzivnejšimi pripravami, saj jo že v februarju čaka nova 
preizkušnja na evropskem olimpijskem kvalifikacijskem turnirju v Bakuju 
(Azerbajdžan).
Ob tej priložnosti bi se Nina Prcač Dolinšek rada zahvalila tudi svojim 
sponzorjem (Zastavljalnica Litija - Murn Anton s.p., Jernej d.o.o., 
Elektroinstalaterstvo - Dragar Janez s.p.), ki so ji omogočili obiskovanje 
treningov in priprav, ter jim zaželela veliko poslovnih uspehov v letu 2004.

Taekvvondo klub Orient



zl"VttAzvedmloV pravkar rojevajočem letu 2004 bo minilo 75. let od pojave prve organizacije dejavnosti vzgoje 
predšolskih otrok v našem mestu.

75 let litijskih in šmarskih vrtcev
Leto 1929 le pomembna letnica v zgodovini kapitalizma, v zgodovini rajnke države, hkrati pa tudi za 
naše malčke. Že leto poprej se v Litiji pojavi dekle z vizijo - legendarna vzgojiteljica Franja Potokar. 
To Ime ima za starejše občane naše skupnosti verjetno že svetniški sij.

Socialna situacija delavskega razreda je kar kričala po ustanovitvi 
organiziranega otroškega varstva. Večina staršev je bilo zaposlenih 
v Predilnici Litija, zaradi narave preje, pa je v tovarni garalo mnoštvo 
mladih mater. Franja se je povezala s tovarno in osnovno šolo, kjer 
prične z organiziranim varstvom, vendar se kmalu preselijo v dekliški 
dom na Stavbe, v srž delavskega življa v takratni Litiji. Življenje je bilo 
trdo, tak je bil tudi boj za eksistenco vrtca, boj za dinar in drobtino, 
tu pa vloga Predilnice ni bila zanemarljiva.
Tako do druge svetovne vojne, ko so Nemci preselili vrtec v sedanje 
župnišče in aktivirali svoje vzgojiteljice. Konec tega nacionalističnega 
eksperimenta nam je vsem znan.
Potrebe po varstvu in vzgoji predšolskih otrok po vojni se z rastjo 
proizvodnje hitro vrnejo. Sploh zaradi vse bolj izpostavljene vloge 
ženske, tako emancipiranejše, kot aktivnejše v javni in socialni družbi 
sredi 20. stoletja. Po drugi svetovni vojni se ustanovi Dom igre in 
dela, ki pripomore k ponovni aktivaciji vrtca v Litiji. Franja in mali 
prijateljčki so dobili prostore v vili dr. Ukmarja, glede na velik vpis 
otrok pa sta bili zaposleni dve vzgojiteljici. Sodelovanje s tovarno se 
nadaljuje, Predilnica je glavni donator vrtca.
Konec 50-tih vrtec prične financirati država in ne več Predilnica, 
zaradi reorganizacije proizvodnih sredstev. S tem pride do finančnih 
škripanj v dejavnosti vrtca, tako da stara dobra tovarna še vedno 
pokriva nesposobnost državnega aparata. Prihajajo nova leta, novi 
otroci in z optimizmom 60-tih let ter z večjo strokovnostjo 
usposobljene nove vzgojiteljice. Kakovost in strokovnost pa se je 
povečala tudi zaradi tega, ker so v programe neposredno vključevali 
sodelovanje s starši in drugimi družbenimi činitelji. V izpopolnjevanju 
te resolucije se pojavi vprašanje po organiziranem obisku starejših 
malčkov v pripravljalnih obdobjih za osnovno šolo in to so zametki 
prvih malih šol.
Leta 1974 dobimo novo ustavo. Ta pogojuje nastanek interesnih 
skupnosti, tako da se otroško varstvo interpretira, kot ključnejša 
panoga v družbenem razvoju - namenja se mu več sredstev. To je 
desetletje gradenj in odpiranj: Najdihojca v Litiji, Ciciban v Šmartnem, 
oddelek v Kresnicah. Novitete narekujejo tudi potrebo po večjem 
številu strokovnega kadra. Poleg vzgojiteljic pase takrat pojavi tudi 
poklic pomočnice vzgojiteljice, kar je zelo pripomoglo k kvaliteti 
pedagoškega dela. V delegatskem sistemu v 70-tih Skupnost 
otroškega varstva postaja pomemben člen v takratni družbi, kot vez 
med vrtci in uporabniki družbenega varstva.
V 80-tih je vloga tradicionalne matere že dodobra zbledela, kar 
pomeni, da ima sodobna ženska manj časa za vzgojo otrok. Tako 
vrtci pridobivajo na svoji afirmaciji v tem pogledu. Število vpisanih 
malčkov se iz leta v leta sunkovito dviga, kar pomeni potrebe po novih 
prostorskih kapacitetah. Samo berite in štejte: 1980 -1990: vrtec 
Medvedek - prve jasli v Litiji, vrtec Jurček v Jevnici; 1990 - 2000: 
vrtec Sonček na Vačah, Polhek v Šmartnem in Lučka na Savi - oddelek 
za otroke s posebnimi potrebami. Poslednji pridobitvi pri.reševanju 
prostorske stiske pa sta vrtec Tačekv Hotiču in Ostržek v Šmartnem. 
Popularizacijo organiziranega varstva iz začetka 70-tih pa vse do 
današnjih dni ne' povzroča dvig natalitete, pač pa osveščenost staršev, 
ki se v vse hitrejšem razvoju informatike poglablja. Dandanes si vsakdo 
želi strokovne vzgoje za svojega potomca, globalni razvoj vsakega 
osebka, kot samostojno formiranega subjekta ter socializiranega 
človeka. Otrok se v vrtcu priuči zadovoljevanja in izpolnjevanja

ZOBOTEHNIČNI
LABORATORIJ
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GSM: 031 639 178
'Javno glasilo OBČAN je vpisano v evidenco' 
javnih glasil pri Ministrstvu za kulturo RS pod 
zaporedno številko 1638. Časopis prejemajo 
vsa gospodinjstva v občini Litija in Šmartno 
pri Litiji brezplačno na dom.
Izdajatelj: Tiskarna ACO, Jovanovič 
Aleksander s.p. CDK 39,1270 Litija, tel.: 01/ 
898 38 43; Glavna in odgovorna urednica: 
Andreja Štuhec; Grafična priprava in tisk: 
Tiskarna ACO, Litija; Naklada: 6.700 izvodov^

osnovnih človeških nujnosti in potreb, uči se skupinskega dela in 
individualnosti. Vrtec postane nujnost, kot edinstvena smernica za 
otroka v predšolski dobi. Kategorično je, da je bila ponudba vse skozi 
manjša od povpraševanja, na koncu pa sredi 90-tih kapacitete niso 
več vzdržale. Vpisalo se je več otrok, kot je bilo prostora.
90-ta leta 20-stoletja z ustanovitvijo lastne države vsem prebivalcem 
naše domovinice prinesejo kup sprememb v družbeno političnih 
sferah, kar se je refleksiralotudi v organizirani predšolski dejavnosti 
(nov zakon o predšolski vzgoji). Hkratno z razvojem, ki drvi v 
telekomunikacijsko in avtomatizacijsko družbeno ureditev in v nekakšen 
neoetatizem, so se pojavile tudi večje nuje po raznoličnejšem in 
zahtevnejšem vzgojnem delu. Vzgojitelji sedanjih generacij imajo že 
zahtevane višje in visoke šole, večja strokovna usposobljenost pa je 
bila vedno nuja. Poleg primarne dejavnosti sodobni vrtec bogati 
interesne dejavnosti, kar so se dobro zavedali tudi v vrtcih naše občine. 
Od ur angleščine, do plavanja, smučanja, organiziranih športnih 
programov, plesnih šol, planincev, do pevskih zborov. V teh interesnih 
dejavnostih se upošteva vključevanje starša oziroma otroka, glede na 
želje in potrebe.
Logično je, da v obogatitvenih dejavnostih povabimo k sodelovanju 
različne strokovnjake glede na področje, ki se izvaja. Redno delo pa 
v naši ustanovi opravlja tudi logoped.
V začetku tisočletja se zgodi odprava male šole in uvedba devetletke v 
osnovne šole, kar predstavlja veliko problematiko za vnaprejšen razvoj 
predšolske vzgoje. Vrtci so v kaotičnih razmerah, ki so temu sledile, 
direktno izgubili eno generacijo, kar pogojuje manjši vpis otrok v vrtec. 
Tudi zelo uspešni 240-urni programi za otroke, ki niso vključeni v 
vrtec po naseljih naše občine in v Litiji, so prenehali delovati zaradi 
pomanjkanja denarja. Pojavljajo se velike kadrovske težave, predvsem 
v strukturi zaposlitve, saj je strokovnega kadra naenkrat preveč, 
skupnost in nova država pa imata posluh le za šelestenje bankovcev, 
daleč stran od socialnih problemov.
Nujnost vsakdana organizacije, ki se ukvarja z vzgojo predšolskih otrok 
je, da lovi in uvaja novitete in trende, ki se pojavljajo, hkrati pa sama po 
sebi goji svoj lasten program, kar pomeni, da mora pod nujno vsak 
vrtec imeti svojo specifiko, svojo razpoznavnost, ki seveda ne sme 
radikalno odstopati od neke predstavljive splošnosti. Nekaj za 
pokušino; vvaldorfska pedagogika, je danes že del vsakega kurikula, 
deluje na nekakšni neprisili in ima primesi vzhodnjaškega načina 
vzgajanja, ki pretendira predvsem na močni duhovni precepciji 
posameznika (npr.: meditacija, umirjanje, zdrava prehrana, kulturen 
odnos do dobrin, uporaba zgolj naravnih materialov, joga, lep odnos 
do okolja...). Italijanska pedagogika Montesorri pa poudarja 
individuma: velika aktivnost, raziskovanje s čim manj vmešavanja 
vzgojitelja ter tako imenovano učenje na lastnih izkustvih.
Vse večja centralizacija in formalizacija je tudi velika nevarnost, ki 
prežeče prehaja nad našega malčka in tudi na nas same, kibernetični 
sistemi, ki se vse bolj uravnavajo, ki pa v osnovi niso nič slabega, 
nevarni so samo, če jih sproži strupena roka. Je ta roka zdrava? Scenarij 
kliče po stari zgodbi o izgubi integritete in individualnosti. To je 
prihodnost, pobrali bomo spet kar je dobrega in našli mejo. 
Spoznavanje računalništva in cyber sistemov je danes že nuja tudi pri 
predšolskih otrocih. Zato je v tem konceptu potrebno vzdrževati stare 
tradicionalne vrednote, ki se spet na veliko vračajo, kar je glede na 
situacijo logično. Vizija, ki je pomembna za vnaprej je tudi, da ima vsak 

otrok možnost koriščenja organizirane 
predšolske vzgoje, ne glede na socialni 
položaj ali zaradi kakšne druge družbene 
anomalije. Današnji otrok mora biti samo
stojen, razvijati svoje sposobnosti, soci
aliziran, pridobiti mora delovne navade in 
predvsem je važno, da je ta posameznik v tem 
srečen. Naloge vzgojiteljev torej niso lahke. 
Pozivamo predvsem starše, kajti sami ne 
zmoremo, v sodelovanju z vami pač. Še to, 
proslava ob 75. letnici vrtca bo na pomlad 
2004, veliki in mali otroci bomo 
nastopali, da vam pokažemo, 
kaj znamo.
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NAGRADE PRISPEVA 
TISKARNA ACO, Litija 

Rešeno nagradno križanko pošljite 
do 10.2.2004 na naslov uredništva. 
Izžrebali bomo tri reševalce. 
Nagrajenci bodo prejeli KNJIGO 
“BOJ ZA LASTNO ZDRAVJE" avtorja 
Joška Bajta.
Ime in priimek:

Ulica:

Pošta:

Tel.:

IZŽREBANCI DECEBRSKE 
KRIŽANKE:

1. Primož VODENIK, Šmartno
2. Andreja BUČAR, Gabrovka
3. Valerija ZAVRŠNIK, Litija

L AVTO - ŠOLA

Sl ° CAR sveti č

Zegen konj v Litiji
Med božičem In novim letom, 26. decembra, praznuje god mučenec 
sveti Štefan, zavetnik živali. Kmetje so se mu včasih veliko priporočali 
za zdravje njihove živine. Blagoslov nad živino na god sv. Štefana je 
bil v tistih časih neke vrste zavarovalnica, da je živina ostala zdrava 
skozi celo leto.

I^TERALTA
==j m CVROPSKO OKNO V SLOVENSKI DOM 

■■ www.interalta.si

JM- PVC OKNA IN VRATA
akcija ODKUP STARIH OKEN
do 31.1. 2004 nudimo za vsako zamenjano 

staro okno od 3.000 do 12.000 SIT

a Izboljšan 5 komorni sistem za največjo možno izolativnost 
U(k) vrednost profilov = 1.1 W/m2 K za prihranek energije

Povečana protivlomna varnost za varno bivanje in počutje

Nižji profil za več svetlobe v prostoru, siva tesnila za 
lepši izgled

PE Ljubljana............................01/51-11-624
PE Litija.................................. 041/770-298

V ta namen se po Sloveniji ponovno obuja to žegnanje, predvsem kot žegen konj 
in ponekod tudi ostale živine, ki je bilo dolgo časa pozabljeno. Da pa imamo tudi 
v Litiji konje, smo dokazali tudi „ta-mestni” lastniki konj, ki smo pripeljali na 
žegnanje svoje plemenite prijatelje.
Žegen se je za lastnike konj pričel že v jutranjih urah s pripravo konjev na ta 
dogodek, ki je posvečen prav njim. Zborno mesto je bilo parkirišče pred OŠ Litija, 
kjer smo konjem ob tem slovesu pripeli mašne v barvah slovenske zastave, 
konjeniki pa smo si na prsi pripeli rdeč nagelj. Ko smo se uredili, se je naša 
karavana s slovensko zastavo na čelu, saj je ta dan tudi slovenski državni 
praznik, odpravila skozi staro mestno jedro Litije do župnijske cerkve svetega 
Nikolaja, kjer smo počakali na sam blagoslov. S pesmijo nas je najprej pozdravil

VAM NUDI NASLEDNJE UGODNOSTI

• POPUST ZA DIJAKE IN ŠTUDENTE 
• MOŽNOST OBROČNEGA ODPLAČEVANJA 

•ORGANIZIRAMO TEČAJ PRVE POMOČI 
IN ZDRAVNIŠKI PREGLED

TEČAJ
CESTNO PROMETNIH PREDPISOV
organiziramo za H, A, B, E k B, C in E kategorijo s pričetkom v

TOREK, 3. 2. 2004 OB 16. URI
INFORMACIJE /N PRIJAVE

na Graški cesti 2

www.si-car.si
TEL: 01/8983-140 • GSM: 041-720-378

Nikolajev otroški zbor. 
Nato je sledil sam 
obred, na katerem so 
prisostvovali kar trije 
duhovniki, domači žup
nik g. Okoliš ter njegova 
pomočnika g. Kancler 
in g. Zaplata.
Po končanem obredu 
so bili konji deležni 
blagoslovljenih slad
korčkov, množica ljudi 
pa peciva in toplega 
okrepčila. Na koncu 

smo se vsi dobre volje razšli in si obljubili, da žegen, v čast in slavo konjev, 
postane tradicionalen, saj si to te plemenite živali zaslužijo.
V imenu konjenikov se vsem ljudem dobre volje zahvaljujem, da so pomagali pri 
žegnu, vsem trem duhovnikom za lepo opravljen obred, Nikolajevemu otroškemu 
zboru ter instrumentalistom za lepe melodije, Društvu kmetic Litija za peko peciva. 
KGZ Litija in Zvezi HKS pa za okrepčilo in dekoriranje konjev in konjenikov.

Primož KOVKEŽ KOKOVICA

(MKšMJutlB (MVE)
ovtooptiko Ul avtomehanika

Tel.: 8981060
pnevmatik center

AKCIJA do 29. FEBRUARJA!
i Ročno pranje vozil ■ Menjava olja 
ter rezervnih delov kupljenih pri nas 

■ Avtooptika ■ -30%
avtopralnico



Poštnina plačana pri pošti 1270 Litija Telefonske številke:
01/ 8962-770 tajništvo 

01 / 8962-772 tajnik občine 
01/ 8962-774 okolje in prostor 

01/ 8962-775 finance 
01/ 8962-773 fax

E-mail: info@smartno-litija.si 
Internetni naslov: www.smartno-litija.si

Krajevni urad Šmartno: 01/ 8962-390
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Božični koncert Slovenskega 
okteta v Šmartnem

V cerkvi sv.
Martina v Šmart
nem je bil 28. 
decembra lani 
koncert boži
čnih pesmi Slo
venskega ok
teta, ki je polep
šal praznične 
dni obiskoval
cem tega kultur

nega dogodka. V slovenski oktet je prepeval v šmarski cerkvi 
Slovenskem ok- •' 1 r
tetu, ki je znan ne le v Sloveniji ampak tudi širše, pojeta kar dva 
domačina - to sta Rajko Meserko in Jože Vidic. Nastopili so skupaj z 
organistko Urško Vidic. Umetniški vodja Slovenskega okteta je dr. 
Mirko Cuderman. Program je povezovala Maja Sevljak - Jurjevec.

Tone PLANINŠEK

Kulturni praznik v Šmartnem
V organizaciji ZKD občine Šmartno pri Litiji 

ter sodelovanju župnijskega urada Šmartno pri Litiji

bo OSREDNJA OBČINSKA PRIREDITEV 
OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

v soboto, 7. februarja 2004, v dvorani kulturnega doma v 
< Šmartnem.

S pevskim recitalom bo nastopila sopranistka gdč. Rosana Jarm 
ob klavirski spremljavi pianista prof. Andreja Jarca.

ZKD občine Šmartno pri Litiji

x_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ /

Pesticidi na Primskovem?
Težko je napisati kaj novega o vodi na Primskovem, ne da bi mi očitali, 
da se ponavljam. Res je, ponavlja se zgodba o nepitni vodi, zgodba o 
pomanjkanju vode na Primskovem, zgodba o (ne)pripravljenosti 
odgovornih, da bi se problem hitreje reševal...
V praksi se skorajda nič ne premakne. Se je pa zadnje mesece vedno 
bolj šušljalo, da z novim podzemnim vodnim zajetjem ne bo nič. In 
kar se je zgolj šušljalo, menda zdaj postaja tudi dejstvo. Neuradno 
smo namreč izvedeli, da so v vodi novega zajetja menda našli sledi 
pesticidov in vse kaže, da smo spet na začetku. V oči nas je lahko 
zbodlo poročilo šmarskega župana v prejšnji številki Litijskega 
občana, kjer je bilo moč razbrati, da le ni vse vredu. Torej so lansko 
poletje v času pomanjkanja vode iz sedanjega vodovoda pošiljali 
uporabnike po vodo na novo zajetje, kjer so si v steklenice in 
rezervoarje veselo natakali vodo s pesticidi?
In kdaj bodo za božjo voljo odgovorni predstavili krajanom oziroma 
uporabnikom vode verodostojne in prave informacije? Kdaj jim bodo 
predstavili načrte za sanacijo? Mnogi domačini so prepričani, da so 
na Primskovo pozabili.

Rudi BREGAR

Kdo držj škarje in platno v 
občini Šmartno pri Litiji?

PROJEKT SPODBUJANJA POKLICNEGA IZOBRAŽEVANJA S 
POMOČJO POKLICNE VZGOJE V OSNOVNI ŠOLI - PODROČJE 
STROJNIŠTVA

Spoznavanje poklicnih 
interesov

V lanskem šolskem letu smo na OŠ Šmartno uvedli projekt 
Spodbujanja poklicnega izobraževanja na področju 
strojništva, katerega nosilec je zavod IZIDA. V njem na lokalni 
ravni sodelujejo Območna obrtna zbornica Litija (podjetji 
Kovinska galanterija Bojan Železnik in Kovikor), Center za 
razvoj Litija in Občina Šmartno. Pri projektu pa sodeluje poleg 
zgoraj omenjenih partnerjev še Srednja tehniška in poklicna 
šola Trbovlje, pod mentorstvom gospe Zdenke Beharič.

Projekt ima več zastavljenih ciljev: prepoznavanje in razvijanje 
poklicnih interesov in znanj učencem za lažjo poklicno odločitev ob 
koncu osnovnošolskega izobraževanja, povečati vpis v srednje 
poklicno in strokovno izobraževanje idr. Projekt obsega osem 
srečanj, ki so razdeljena na dva dela: začetne delavnice, ki so 
potekale na Srednji tehniški in poklicni šoli Trbovlje (5 srečanj), in 
nadaljevalne delavnice, ki so potekale v dveh litijskih podjetjih (3

nadaljevanje na strani 2
Glava »družine« oz. občine je nam vsem poznan Šmarčan Milan Izlakar, ki se je 
pred letom zavihtel na županski stolček. Morda o njem veste več kot jaz, morda 
ga poznate kot zanesljivega in dobrodušnega obrtnika, kar ostaja še naprej, kljub 
županovanju, najbrž pa se strinjamo, da je človek, ki nerad menja kožo, in ta 
lastnost mi je in še komu, pri g. Izlakarju med najljubšimi.
V politični areni je barve Smartna zastopal že v litijskem občinskem svetu. Kljub 
temu da občine »ni dobil« že v prvem poskusu, je vztrajal in nekateri menijo, da 
je zasluženo zato tudi prvi župan občine Šmartno pri Litiji. Je pa za mnoge njegova 
skoraj absolutna zmaga na volitvah še vedno presenečenje.
Več kot pol leta je bil samotni jezdec - s sodelavci v občinski upravi se je obdal 
šele jeseni, 1. septembra. Komu bo poveril vajeti občinske uprave, je bila dolgo 
vroča razprava, dokler ni najprej svojim svetnikom, nato pa še širši javnosti 
predstavil Ernesta Margona. Če ste se praskali po glavi in bodrili spomin, kam bi 
dali to ime, je bilo to jalovo početje. Gospod Margon je namreč iz Pivke in je torej 
v naših logih redkim poznan - če sploh.
Prijeten, preudaren in vljuden sogovornik me je sprejel v novih prostorih šmarske 
občine. Kako se je znašel v Šmartnem, sem ga povprašala najprej. Dobro, 
odgovori, mi je všeč klima, ljudje imajo prijeten temperament, pokrajina pa je 
sploh krasna. Kakšne okoliščine so pripeljale do novega službovanja, pa so 
daljša zgodba, seveda tudi bolj osebna.
Da se je odločil, da poskusi, ne, da resno dela, 100 kilometrov od doma, najbrž 
verjamete, da ni lahka odločitev. Upam da ne zveni neresno, če rečem, da je delal 
že vse mogoče - v 30-letni delovni praksi, se je kalil v bančništvu, pri železničarjih, 
odločal se je, ali bi kariero zastavil po poti obrambe, saj je načeloval imenovanemu 
oddelku, bil pa je tudi član nekdanjega izvršnega sveta, kjer ga je končno in 
dokončno zamikala lokalna samouprava in ga zvabila v svoje vode. Da ne poskuša 
na pamet, zatrjuje, in to argumentirano, saj je diplomiral na visoki upravni šoli, 
nadaljuje pa s podiplomskim študijem javne uprave.
Klepetu se pridruži še župan, ki priznava, da si je odkrito želel na tajniškem 
stolčku predanega domačina, ki se je boril za občino, ki bi imel glavo in srce na 
pravem mestu, seveda pa tudi dovolj izkušenj in znanja. Pa se kljub 12 kandidatom, 
ki so se potegovali za mesto tajnika občine, ni mogel odločiti za nikogar drugega, 
kot za Ernesta Margona, za katerega pravi, da je takšen človek, kot si ga je želel 
- med tednom, torej med delovnimi dnevi, se celo prelevi v domačina, saj 
»stanuje« v neposredni bližini občini.
V življenju in menjavi političnih sistemov je Ernest Margon doživel precej izzivov, 
zdaj so mu v izziv strokovne rešitve in nova šmarska občina, ki se postavlja na 
noge, to vsekakor je.
Všeč mu je, ker pri svojih sodelavcih in tudi v občinskem svetu, zaznava težnjo 
po premiku v razvoju, saj bi nova šmarska občina glede na pretekli čas (zamujeni, 
dodajam avtorica) potrebovala vizijo, ki bi združevala želje na eni strani in zmožnosti 
na drugi strani. Tako meni, da občinski svet išče v pravo smer (kljub morebitnim 
občasnim političnim nesoglasjem), ključno je le vprašanje, kaj je realno izvedljivo.

nadaljevanje na strani 2

Varnostni sosvet tudi v 
Šmartnem pri Litiji

V petek, 19.decembra sta župan občine Šmartno pri Litiji Milan 
Izlakar In komandir Policijske postaje Litija Jože Pavli podpisala 
listino o ustanovitvi varnostnega sosveta občine In policijske postaje. 
Podlaga za ustanovitev varnostnega sosveta je v določbah Zakona o 
lokalni samoupravi in Zakona o policiji.

Varnostni sosvet je posvetovalni organ Policijske postaje in občine ustanovljen z 
namenom partnerskega sodelovanja policije in lokalne skupnosti na področju varnosti. 
Ta je skupna skrb in jo lahko zagotovimo le v sodelovanju policije, organov lokalne 
skupnosti, javnih zavodov, institucij in posameznikov. Varno življenje ljudi je cilj 
družbe in k temu hoče pripomoči tudi novoustanovljeni varnostni sosvet. V njegovi 
sestavi so poleg stalnih članov, med katerimi so poleg župana in komandirja 
policijske postaje in vodja policijskega okoliša, predstavniki občinske uprave, Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, gasilcev, Osnovne šole, mladinskih in 
humanitarnih organizacij. Poleg njih lahko sosvet k sodelovanju glede na 
problematiko, ki jo obravnava, povabi tudi druge predstavnike.
Cilj delovanja - prijaznejše življenjsko in bivalno okolje - sosvet dosega z obravnavo 
varnostnih razmer s področja kriminalitete, javnega reda in miru, varnosti v cestnem 
prometu, zaščiti in reševanju in druge varnostne problematike ter predlaganjem 
ukrepov. Svoj cilj poskuša doseči sosvet tudi s sporočili za javnost s preventivno 
vsebino glede na problematiko, ki jo zazna v konkretnem okolju.
Kot sta poudarila v svojem nagovoru župan Milan Izlakar in komandir policijske 
postaje Jože Pavli, namerava sosvet, ki ga ustanavljamo prav v času vključevanja 
v Evropsko unijo, opravljati svojo nalogo tako, da bo v občini lepo in prijetno živeti. 
S sodelovanjem vseh partnerjev in javnosti, ki jim je dobrina varnega življenjskega 
in bivalnega okolja blizu, bo to vsekakor izvedljivo.
Sosvet bo svojo ustanovno sejo imel predvidoma konec meseca januarja in se po 
sprejemu poslovnika seznanil z razmerami na področjih, ki so v njegovi pristojnosti.
V kolikor imajo občani predloge za delo sosveta oziroma v svojem okolju opažajo 
problematiko, ki jo lahko sosvet pomaga reševati, naj sporočijo pisno na naslov: 
Občina Šmartno pri Litiji, Sosvet policijske postaje in občine Šmartno pri Litiji, 
Tomazinova 2,1275 Šmartno pri Litiji.
V zvezi z delom sosveta lahko pokličete na telefonsko številko Občine Šmartno pri
Litiji 01/896-27-70. r

Ernest MARGON

Sara Groznik in Rok Mohar ponovno na stopničkah
Šmarska taekvvondoista, oba člana ljubljanskega TKD kluba DRAGON, sta se na mednarodnem 
turnirju zopet dobro odrezala in osvojila medalji.

V sredini decembra se je v Zagrebu na Hrvaškem odvijal 
tradicionalni mednarodni tehnični turnir taekwondoja pod 
imenom 11. Nikola open 2003. Iz Slovenije se ga je letos 
udeležila ekipa ljubljanskega kluba Dragon, pod vodstvom 
Mohar Roka v sestavi Sara Groznik, Tina Kmetič in trenerja. 
Ekipi se je še pridružil dolgoletni Rokov prijatelj Miha Ažnik iz 
TKD kluba Chagi. Domači tekmovalci so zopet več kot dobro 
zastopali našo državo, saj je bil izkupiček pri štirih tekmo
valcih štiri medalje.
Sara Groznik (2.kup) je v kategoriji mladink do 17 let, rdečih 
in črnih pasov, samozavestno nastopila v prvern in v drugem 
krogu, tako da nastop v finalu ni bil vprašljiv. Žal pa je, ob 
veliki pomoči domačih sodnikov, v finalu zmagala hrvatica, 
vendar je Sarino 2. mesto več kot odličen rezultat. Da pa je 
bilo veselje še večje, je njena klubska kolegica Tina osvojila 
še tretje mesto.
Rok Mohar (3.dan) je v kategorji članov, od 18-27 let, črni 
pasovi, v dveh krogih z dobrimi nastopi uvrstil v finale. V 
finalu se je pomeril z starim znancem iz Avstrije in domačim

tekmovalcem Hrvaške. Ob 
neverjetno izenačenem na
stopu vseh treh in malce 
pomoči domačih sodnikov je 
prvo mesto pripadalo Av
strijcu, drugo Hrvatu in tretje 
Sloveniji- Roku. Razlike po 
finalnem nastopu so znašale 
le 0.1 točke, kar je pri skup
nem seštevku 80 točk pre
senetljivo malo. Odločali so 
torej sodniki in kanček šport
ne sreče, ki pa je bila tokrat na strani tujcev. Slovensko 
zmagoslavje je dopolnil še Miha z drugim mestom v kategoriji 
veteranov.
Organizator je podelil tudi častni pokal »Ban Keglevič«, za 
dolgoletne in kvalitetne nastope na omenjenem tekmovanju, 
ki ga je zasluženo prejel naš trener in tekmovalec Rok Mohar.

TKD klub Dragon

Prispevke pošljite do 10. FEBRUARJA 2004
na naslov: TiskarnaACO, C.D.K. 39,1270 Litija ali 

po faxu: 01/899-53-54, oziroma po e-pošti: tiskarna.aco@sioLnet

Pripoved evangelista o rojstvu nenavadnega otroka iz Judeje dobro poznamo, a vsako leto nam želi 
sporočiti kaj novega.

ŽIVE JASLICE V JAVORJU
Letos so v Javorju z božičem še posebej globoko podoživeli, otipali, videli in občutili božjo ljubezen, ki 
se je sklonila do nas, saj so krajani 25. in 26. decembra uprizorili žive jaslice.

Tako se je v Javorju ponovil čudež božične noči. 
Nastopajoči so se skupaj z gledalci prestavili 2000 in 3 
leta nazaj, v leto 0, v čas vladanja rimskega cesarja Gaja 
Oktavija, imenovanega Avgust ali Vzvišeni. 
Pripovedovalka je obiskovalcem predstavila božično 
zgodbo, igralci pašo osebe predstavili v živo. Pevski zbor 
je prepeval božične pesmi, ki so popestrile gledališke 
prizore in samo pripoved.
Jožef in Marija sta z osličkom po dolgem in napornem 
potovanju končno prispela do vasi in se ustavila na prvi 
domačiji. Jožef je nekajkrat potrkal na vrata in na pragu 
seje pojavila ženska. Prosil je za prenočišče, toda ženska 
ju je odslovila. Odpravila sta se do naslednje hiše. Vsa 
opešana sta ponovno prosila pomoči, toda tudi tam nista 
bila deležna usmiljenja. V bližini sta zagledala osvetljen 
hlevček, kjer so prenočevali že pastir in krava s teličkom. 
Napotila sta se tja in Marija je v jasli položila pravkar 
rojeno Dete. Od vsepovsod so pričeli prihajati pastirji, ki 
so po hribu pod cerkvijo pasli drobnico in kurili ogenj. 
Sveto družino so prišli počastiti tudi sveti trije kralji, ki so 
prinesli darila in novorojenčka pokadili z dragocenim in

dišečim kadilom. Po koncu predstave so si štalico in sveto 
družino lahko od blizu ogledali tudi obiskovalci. 
Poleg zgodbe ojezusovem rojstvu so krajani predstavili 
tudi bogato dediščino naših prednikov (žaganje in 
obdelava lesa, degustacija in prodaja kolin, kruha, 
žganja, vina in peciva). E.C.

□SAVU S
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Poročilo o 9. redni seje Občinskega 
sveta Občine Šmartno pri Litiji

Svetniki so 18. decembra 2003 obravnavali dnevni red z osmimi točkami.
AD 1j. Obravnava Odloka o ustanovitvi javnega zavoda splošne knjižnice 
KNJIŽNICA LITIJA - predlog za prvo branje.

nadaljevanje s 1. strani

Kdo dm škarje m Platno v 
občini Šmartno pri Litiji?

5. izredna seja Občinskega 
sveta Občine Šmartno pri Litiji

Svetniki so se na 5. izredni seji zbrali 15. decembra, obravnavali pa 
so 3 točke.

Svetniki so sprejeli naslednji sklep z 12 glasovi »za« in 0 glasovi »proti« (ob 
glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme Odlok o ustanovitvi 
javnega zavoda splošne knjižnice Knjižnica Litija, z redakcijskim popravkom v 
zadnjem odstavku 13. člena, ki govori o soglasju in mnenju, tako da se pravilno 
glasi »Ko svet knjižnice pridobi soglasje občin ustanoviteljic, ter mnenje 
strokovnih delavcev knjižnice, razreši direktorja z večino glasov vseh članov 
sveta knjižnice«.
AD 2). Višina točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
leto 2004.
Svetniki niso sprejeli predlog sklepa svetnika Černe Franca s 4 glasovi »za« in 8 
glasovi »proti« (ob glasovanju je bilo prisotnih 13 svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme sklep o vrednosti točke 
za določitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2004 v višini 
1.30.
Svetniki so sprejeli naslednji sklep z 8 glasovi »za« in 4 glasovi »proti« (ob 
glasovanju je bilo prisotnih 13,svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme sklep o vrednosti točke 
za določitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2004 v višini 
1.368 SIT.
AD 3). Obravnava Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v 
Občini Šmartno pri Litiji - predlog za drugo branje.
Svetniki so sprejeli naslednji sklep z 8 glasovi »za« in 6 glasovi »proti« (ob 
glasovanju je bilo prisotnih 14,svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme Odlok o nadomestilu za 
uporabo stavbnega zemljišča v Občini Šmartno pri Litiji.
AD 4). Obravnava Odloka o spremembah in do.polnitvah Odloka o organizaciji in 
delovnem področju občinske uprave Občine Šmartno pri Litiji - prvo branje.
Svetniki so sprejeli naslednji sklep z 12 glasovi »za« in 1 glasom »proti« (ob 
glasovanju je bilo prisotnih 13,svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejema Odlok o spremembah 
in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave 
Občine Šmartno pri Litiji v prvem branju. Pri pripravi odloka za drugo branje se 
upošteva pripomba komisije za statut in pravna vprašanja.
AD 5). Obravnava in sprejem sklepa o začasnem prenehanju delovanja POŠ 
Javorje.
Svetniki niso sprejeli predlog sklepa svetnika Černe Franca s 6 glasovi »za« in 8 
glasovi »proti« (ob glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejema predlo o začasnem 
zaprtju POŠ Javorje kot informacijo in predlaga, da župan na zboru občanov v 
krajevni skupnosti Javorje pridobi mnenje krajanov o začasnem zaprtju POŠ 
Javorje.
Svetniki so sprejeli naslednja sklepa v paketu z 8 glasovi »za« in 4 glasovi »proti« 
(ob glasovanju je bilo prisotnih 14, svetnikov).
SKLEP 1: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme sklep o začasnem 
prenehanju delovanja Podružnične šole Javorje za obdobje od šol.l. 2004/05 
dalje do izpolnitve pogojev za delovanje šole.
SKLEP 2:0 sprejeti odločitvi ustanovitelj Osnovne šole Šmartno obvesti pristojne 
službe Ministrstva za šolstvo, znanost in šport.
AD 6).Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izvrševanju proračuna 
Občine Šmartno pri Litiji za leto 2003.
Svetniki so sprejeli naslednji sklep z 9 glasovi »za« in 4 glasovi »proti« (ob 
glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejme predlog Odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o izvrševanju proračuna Občine Šmartno pri 
Litiji.
AD 7). Kadrovske zadeve - imenovanje VD direktorja ZIK-a
Svetniki so sprejeli naslednji sklep s 14 glasovi »za« in 0 glasovi »proti« (ob 
glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov)
ŠKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji, do izvedbe postopka za imenovanje 
direktorja ZIK-a za vršilca dolžnosti direktorja imenuje Pavlica Ivana, stanujočega 
Trg na Stavbah 13, 1270 Litija.
AD 8). Predlog za oddajo poslovnega prostora št. 703 v pritličju stanovanjsko 
poslovne stavbe Staretov trg 25 v Šmartnem pri Litiji v najem za določen čas.
Svetniki so sprejeli naslednje sklepe v paketu z 14 glasovi »za« in 0 glasovi »proti« 
(ob glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov).
SKLEP 1: Občina Šmartno pri Litiji bo poslovni prostor št. 703 v izmeri 38,96 
m2 v pritličju stanovanjsko poslovne stavbe Staretov trg 25,1275 Šmartno pri 
Litiji oddala v najem družbi AŽI d.o.o., Staretov trg 25,1275 Šmartno pri Litiji, 
za določen čas 5 let in sicer od 01.01.2004 do 31.12.2008 za opravljanje 
frizerske dejavnosti.
SKLEP 2: Na podlagi določil Pravilnika o oddajanju poslovnih prostorov v 
najem (Ur.l. RS, št. 36/98) se določi letna stopnja najemnine v višini 15% od 
revalorizirane vrednosti poslovnega prostora in se obračunava od 01.01.2004 
dalje (v mesecu januarju 2004 bo znašala 55.000,00 SIT oziroma 1.411,70 
SIT za m2). Višina najemnine se od meseca januarja 2004 povečuje za rast 
življenjskih potrebščin v Republiki Sloveniji (mesečna objava v Uradnem listu 
RS). Ta višina najemnine velja do uveljavitve Pravilnika o oddajanju poslovnih 
prostorov v najem v lasti Občine Šmartno pri Litiji. Po uveljavitvi novega 
pravilnika se višina najemnine ugotovi na podlagi določil tega pravilnika. Občina 
Šmartno pri Litiji in AZI d.o.o. s sklenitvijo dodatka k najemni pogodbi določita 
novo višino najemnine za poslovni prostor v najemu od dneva uveljavitve 
pravilnika.
SKLEP 3: Najemnik je dolžan poleg najemnine plačevati tudi: vse individualne 
stroške, ki odpadejo na poslovni prostor v najemu; stroške za obratovanje 
skupnih prostorov, delov in naprav stanovanjsko poslovne stavbe, ki odpadejo 
na poslovni prostor v najemu; nadomestila in takse.
SKLEP 4: Občina Šmartno pri Litiji v zvezi z oddajo poslovnega prostora v 
najem izda sklep. Najemnik in Občina Šmartno pri Litiji skleneta najemno 
pogodbo v osmih dneh po dokončnosti sklepa o oddaji poslovnega prostora v 
najem. Najemna pogodba se potrdi pri Notarju. Najemnik nosi vse stroške 
potrditve najemne, pogodbe pri notarju (notarski stroški, stroški taks in drugo). 
SKLEP 5: Občina Šmartno pri Litiji bo prodala najemniku inventar v poslovnem 
prostoru po seznamu in cenah iz rubežnega in cenilnega zapisnika z dne 
22.05.2003 (izvršitelj Boštjan Jelenčič) in po preverjenem stanju z dne 
22.09.2003.
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OBVESTILO OBČANOM
Obveščamo vas, da lahko do 31.1.2004 v skladu s 14._členom Odloka 
o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča Občine Šmartno pri Litiji 
(Uradni list RS, št. 135/2003), podate vlogo za oprostitev plačila 
nadomestila pristojnemu oddelku pri občinski upravi. Vlogi morate 
predložiti ustrezno dokazilo (odločbo centra za socialno delo, odločbo 
pokojninskega zavoda, dokazilo o višini dohodka družine za preteklo 
leto, ipd.)

x____________________________________ __ ______v

Ernest Margon poudarja, da se distancira od političnih 
opredeljevanj, saj svoje poslansko, to pa terja tudi od podrejenih, 
vidi oz. išče v preprostem stavku: Tu smo zaradi občanov.
Župan prida, da uprava je tako dobra, kot je dober župan, ki jo 
usmerja in daje navodila; seveda ne na pamet, saj se vsi 
skupaj držijo zakonov, predpisov, uredb, odlokov - ki so v 
pomoč, včasih pa naredijo tudi kakšen siv las več s svojo 
eksplicitnostjo.
»Njegova« občinska uprava je po definiciji enovita, kar 
pomeni, da ni oddelkov, da en človek dela več nalog z 
različnih področij. Tudi g. Margon meni, da je to ključno, saj 
občina teži k racionalnosti, torej k minimalnemu številu 
zaposlenih. Trenutno se v svetlih, novih mansardnih 
prostorih občine trudi 5 zaposlenih (brez župana). Uprava je 
kadrovsko zapolnila finančni sektor (domačinki Tatjana 
Martinčič Poglajen in Ana Poglajen skrbita za proračun in 
računovodsko-knjigovodska dela), področje okolja in prostora 
(obvladuje ga Andreja Leskovšek s pomočjo zunanjega 
strokovnega sodelavca arhitekta Petra Lovšina). Področje 
družbenih dejavnosti je (zaenkrat, a ne dolgo) še nezasedeno, 
prav tako področje gospodarske infrastrukture, kjer celo razmišljajo, 
da bi morda zanj lahko deljeno skrbeli že zaposleni strokovni 
delavci ali morda z občasno zunanjo pomočjo.
S svojimi tajniškimi sposobnostmi in seveda s širokim 
nasmehom je zaposlenim v pomoč tajnica občinske uprave Nataša Dobravec. 
Ernest Margon meni, da ima za sabo dobro ekipo, ceni pa tudi prijateljski in hkrati 
dober strokoven odnos s svojim nadrejenim - županom, torej. Še danes, posebej 
pa je bilo tako na začetku dela v občini, se zanaša na njegovo presojo, nasvete 
in predvsem poznavanje položaja v občini. Pravi, da ju občutek doslej še ni pustil 
na cedilu, prav tako tudi podpira župana v vseh njegovih dosedanjih odločitvah; 
tudi tistih težjih, kjer politična podpora ni bila absolutna in je bil deležen tudi 
marsikatere kritike. S tem seveda misli na reševanje problematike z odpadki, ki 
smo jo že skorajda poimenovali afera. Da, šmarske smeti zdaj vozimo v Logatec, 
razloži župan, vendar pa to za občino ne bo tako zelo obremenjujoče, kot so želeli 
predstaviti nekateri, saj na drugi strani tečejo pogovori o tem, koliko sredstev se 
bo prililo v proračun, na račun Rakovnika. O številkah in bolj natančno o tem pa 
več prihodnjič.
Občina živi zelo razgibano življenje, se strinjata oba moja sogovornika, pestro 
ostaja tudi sodelovanje s kolegi v Litiji, saj še vedno veliko stvari ostaja skupnih 
(neracionalno bi bilo npr. v Šmartnem osnovati oddelek za zaščito in reševanje) 
in bo tako še vnaprej, če se le ne bo izkazalo, da je šmarska občina zapostavljena.

Bistvenega pomena pa je, 
da je vodenje finančnih 
poslov končno ločeno in 
samostojno (le še 
zaključni račun za I. 2003 
pripravijo v Litiji), saj se 
je izkazalo, da je bilo prvo 
leto nove šmarske občine 
prav zaradi dvojnega 
vodenja financ in s tem 
neažurnega vpogleda v 
stanje prihodkov in 
odhodkov usodno, zelo 
črno.
Ko župana vprašamo, 
kakšne dolgoročne 
programe si bodo zadali, 

odgovarja, da ne bodo prav nič dosti planirali, saj so ti že v teku: priprave na 
izgradnjo šmarske obvoznice, sanacija deponije Rakovnik ter izgradnja kanalizacije 
in čistilne naprave (skupen projekt z občino Litija). Se je pa potrebno v Šmartnem 
čim prej jasno opredeliti, kako, kaj in kje se bo v prihodnosti gradilo - sprejeti 
torej prostorsko-ureditvene načrte ali bolje rečeno, jih posodobiti (v njih bi 
opredelili tudi obrtno cono in območja za stanovanjsko gradnjo, kar se zdi 
najpomembneje).
In če ste tudi vi na obisku šmarske občine občudovali lepe in moderno opremljene
(po mnenju mnogih prerazkošne) prostore, g. Margon dodaja, da bo_ občina s 
svojim delom in racionalizacijo na področju zaposlovanja gotovo opravičila vložek 
v opremo in tehnologijo; slednja je v današnji informacijski dobi nepogrešljiva in 
delo je s tem kvalitetnejše in natančnejše.
Konec koncev je prvi vtis o občini Šmartno g. Margon dobil prav prek interneta. 
Gotovo ni edini, ki je pokukal na »naše strani« in našel nekaj zanimivega. Upa, 
da bo to storilo vse več ljudi, ki jih bodo v Šmartnem in okolici, ki je nadvse 
zanimiva za razvoj turizma, dobrodušno, kot znajo le »skorajda Dolenci«, sprejeli. 
Pa ne le na Bogenšperku, paradnem, a rahlo poklapanem konju našega ponosa, 
ki mu bodo našli ustrezno poslanstvo - o tem sta oba, župan in tajnik, prepričana

-innistaedina' Andreja ŠTUHEC

Najprej so govorili o spremembi pravilnika o tarifnem sistemu ravnanja s 
komunalnimi odpadki v Občini Litija. Svetniki so sprejeli sklep s 7 glasovi »za« in 
s 4 glasovi »proti« (ob glasovanju je bilo prisotnih 14 svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji potrjuje Spremembo pravilnika 
o tarifnem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Litija (črta se 
10.člen v pravilniku; v višini tarifnih postavk -cenik za obračun storitve 
ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Šmartno pri Litiji- se v poglavju II v 
zadnjem odstavku besedilo »0.50 m3« nadomesti z besedilom »0.25m3«)

Sledila je razprava o nakupu premične opreme za nadgradnjo infrastrukture 
odlagališča nenevarnih odpadkov Širjava pri Ponovičah. Svetniki so sprejeli sklep 
s 15 glasovi »za« in 0 glasovi »proti« (ob glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov).
SKLEP: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji soglaša, da se sredstva iz 
naslova takse za obremenjevanje okolja zbrana na območju Občine Šmartno 
pri Litiji v letu 2003 porabijo za nakup premične opreme za nadgradnjo 
infrastrukture odlagališča nenevarnih odpadkov Širjava pri Ponovičah.

Ob koncu seje pa so določili višino cene komunalnih odpadkov za leto 2004. 
Sprejeli so dva sklepa:
SKLEP 1: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji sprejema ceno ravnanja s 
komunalnimi odpadki za gospodinjstva v Občini Šmartno pri Litiji v višini 
990,00 sit na osebo na mesec brez vračunane takse in DDV-ja.

SKLEP 2: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji pooblašča župana Občine 
Šmartno pri Litiji za podpis pogodbe o odlaganju ostankov komunalnih odpadkov 
z Občino Logatec na komunalno deponijo Ostri Vrh.

| nadaljevanje s 1. strani \

Spoznavanje poklicnih interesov
V srednji šoli v Trbovljah so 
učenci s praktičnim delom 
spoznavali področje 
strojništva, deloma pa tudi 
elektrotehnike. Učenci so 
izdelali svečnike iz pocinkane 
pločevine, kamiončke iz 
jeklene pločevine, v elektro 
delavnici pa so spoznali 
značilna dela s področja 
elektrotehnike. S pomočjo 
učiteljev in demonstratorjev 
so izdelali tudi tranzistorski 
utripalnik. Obisk v Trbovljah 
smo končali z ogledom 
srednje šole, njihovih 
specialnih učilnic, knjižnico in 
novo športno dvorano, ki nam 
je bila še posebej všeč. Za slovo so se učenci preizkusili še v vodenju robota s 
pomočjo daljinskega upravljanja, ki so ga izdelali dijaki omenjene šole. Gospe 
Zdenki Beharič in ostalim učiteljem Srednje tehniške in poklicne šole Trbovlje gre 
posebna zahvala za kvalitetno izvedbo delavnic ter za vso njihovo osebno 
angažiranost, da smo se dobro počutili na njihovi šoli.

Zadnja tri srečanja smo namenili 
ogledu dveh podjetij: Kovinska 
galanterija Bojan Železnik in Kovikor, 
last g. Martina Kneza. Učenci so skozi 
voden ogled spoznali tipična delovna 
mesta strojnikov, delovne pripomočke 
ter proizvodne procese. Največ 
zanimanja so pritegnili roboti, ki 
deloma že zamenjujejo ljudi pri 
določenih delovnih operacijah.
Na zadnje srečanje smo povabili še 
starše učencev, udeleženih v 

delavnicah, da so spoznali delovno okolje podjetij ter s svojo prisotnostjo izkazali 
podporo svojim otrokom.
Delavnice so med učenci dobro sprejete, saj smo v letošnjem letu brez težav 
oblikovali skupino učencev 5. in 7. razredov. V prihodnje si želimo nadaljevati s 
projektom ter hkrati vključiti še druga tehnična in poklicna področja. S tem 
projektom je področje poklicne orientacije veliko bolj načrtno in sistematično 
vpeto v šolski sistem, učenci pa bodo pod manjšim stresom pri odločanju za 
ustrezen srednješolski izobraževalni program.

Mateja JEREB, univ. dipl. ped.

Odprto pismo javnosti županu Šmartna - odziv na članek v zadnji številki Občana: Prvo leto delovanje naše občine...

Občina Šmartno »mačeha podeželju in kmetijstvu«
Spoštovani občani Občine Šmartno, čas je za streznitev, kajti leto dni po volitvah se 
nekateri pomembni akterji občinske politike predvsem iz leve politične opcije vključno 
z županom oklepajo pomembnih položajev in stolčkov, da uresničijo svoje predvolilne 
obljube, na preproste ljudi občane te najmlajše komaj rojene občine pa povsem 
pozabljajo oziroma nas prezirajo. Veliko vlogo tu igra župan, ki nima jasnih vizij razvoja 
te občine, niti ni sposoben uresničiti obljub, katere je delil pred volitvami, kajti še 
danes po letu dni je občina Šmartno vodena iz Litije, zaposluje kader od drugje, kot 
da doma nimamo dovolj strokovnega kadra za ta dela.
Za investicije po krajevnih skupnostih ni denarja, četudi je župan obljubljal, da bo v 
novi občini več denarja za investicije, da je to res, presodite sami. Sam moram reči, 
da se svetniki SLS, trudimo da bi temu vodstvu dokazali, da takšna politika pelje v 
propad Občino kot celoto in izničenje dela KS v preteklosti. Reči moram, da se 
potrjujejo moje napovedi, da ta občina s tem vodstvom ne more biti uspešna, kajti 
začelo se je z ukinitvijo KS, nadaljevalo z degradacijo prostora ob postavitvi trase za 
daljnovod Krško - Beričevo, kar je nesprejemljiv poseg v b območje. Izločitev 
svetniške skupine (SLS iz vseh pomembnih funkcij Občine Šmartno), zapravljanje 
namenskih sredstev za druge namene s tihim soglasjem svetnikov leve opcije.
Če se osredotočim na proračunska sredstva moram reči, da v letu 2003 za področje 
kmetijstva ni Občina Šmartno namenila niti tolarja, četudi bi po vseh izračunih iz 
preteklih let morala zagotoviti najmanj 15 mio SIT, da bi se ohranil enak obseg 
podpore tej gospodarski panogi, ki je v tem letu doživela še posebno hudo naravno 
katastrofo - sušo. Ni posluha, kajti jasno je stališče tudi odbora za kmetijstvo, ki ga 
vodi velepodjetnik g. Knez Martin, ki pa mu ni mar za kmetijsko panogo, ampak le 
dobiček, tega pa v kmetijstvu že dolgo ni. Sprašujem se, kdo bo ohranil podeželje 
obdelano, če ne tam živeči ljudje, ki to krajino obdelajo z ljubeznijo in tudi najceneje. 
Kje dobiti sredstva? Odgovarjam: več denarja nameniti za razvojne programe, programe 
CRPOV, manj pa trošiti v občinski upravi, kajti sredstva, ki so se 
vložila v občinsko stavbo, so bila v celoti vzeta področju 
kmetijstva in razvoju podeželja.
Kaj je potrebno za občinske funkcionarje in tam zaposlene 
organizirati in trošiti davkoplačevalski denar za izlet po lastni 
občini? Nesmisel, zaposlimo domače strokovnjake pa takega 
stroška ne bo!
Kaj je potrebno imenovanje podžupana, če ga skupna Litijska 
občina cel mandat ni imela, pa je funkcionirala. Še mnogo je takih

in podobnih cvetk, vendar moj namen ni razburkati javnost s temi tako drastičnimi 
pogledi, vendar samohvala župana, ki ne upa javno povedati, v katerem grmu tiči 
zajec, pa presega vse meje zdravega razuma. Svetniška skupina SLS, tu ne more 
nositi prav nobene odgovornosti, kajti vsi predlogi, ki jih svetniki SLS predlagamo, 
naletijo na gluha ušesa in posmeh pri županu in njegovih pomagačih v občinskem 
svetu.
Svetniki SLS se prav nič ne bojimo polaganja računov za svoje odločitve in odgovornosti 
do vas, občanov, kajti vedno smo pripravljeni odgovorno sprejemati odločitve, ki 
bodo v prid večini občanov. Sedaj pa ni tako in tu je problem. Če bo predlog za 
proračun za leto 2004 enak, kot je bil že posredovan na sejo občinskega sveta, pa 
nato zavrnjen, bo potrebno izvesti protestne aktivnosti javno in tu bomo svetniki SLS 
na vaši strani, to vam obljubimo.
SLS praznuje prav v teh dneh svojo 15-letnico delovanja, vendar v vsem svojem času 
dela v organih skupne občine Litija ni doživela toliko nedemokratičnih odločitev, kot 
prav v zadnjem letu v novoustanovljeni občini Šmartno, ki pa jo brez SLS ne bi bilo. 
Veliko je torej samohvale, vendar moram jasno povedati, da v Občini Šmartno vlada 
župan s podporo leve politične opcije, ki zaseda tudi prav vsa pomembna mesta v 
organih odločanja in ki jim ni mar za preprostega delavca, občana in kmeta, vendar si 
izmišlja vedno nove občinske davke, to pa je že druga zgodba, ki jo bomo občutili vsi 
občani na področju stavbnih zemljišč in smeti. Če se bodo vsaj nekatere naštete 
stvari uredile, je moj namen pisma županu dosežen.
V imenu svetniške skupine pa čestitam ob 15-letnici delovanja SLS vsem članom kot 
tudi simpatizerjem in prijateljem in si želim več demokratičnih odločitev in skupnega 
napredka naše občine Šmartno.

Z vsem spoštovanjem v imenu svetniške skupine SLS 00 Šmartno 
______________________________ Franc ČERNE________________

PRIREDITVE V FEBRUARJU, KI JIH ORGANIZIRA KNJIŽNICA LITIJA

torek 10.02. I8.00I Predstavitev knjige Živimo, ljubimo in 
se učimo, avtor Leo. F. Buscaglia, 
prevod Klara Ramovš

Sejna soba Občine 
Šmartno

četrtek 19.02. 17.00 Ura pravljic s pravljičarko Aleksandro Vrtec Ciciban, Šmartno
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Spet se začenja rokometni “ples” v naši dvorani. Vse selekcije 
društva so se čez praznike zasluženo odpočile, tako da se začenjajo 
priprave na spomladanski del prvenstva.

Rokometaši smelo v novo leto
Članska ekipa je v 2.DRL po jesenskem delu zasedla 4. mesto, kazalo je 
še malo bolje, vendar je izgubila tri tekme ravno proti konkurentom 
Dobovi, Krškem in Izoli. Prva je Dobova, drugi Cerklje in tretja Izola. Na 
listi strelcev imamo na prvem mestu Šmarčana Jerneja Peterlina, ki je 
s 114 zadetki tudi prvi na splošni lestvici strelcev vseh lig.

12. krog bo na sporedu 14.2.2004, oz. po Evropskem prvenstvu v rokometu, ki bo 
v letos v Sloveniji. Prvi nasprotnik bo ekipa RK Cerklje, ki so edini poraz jeseni 
doživeli v Litiji in so trdno zasidrani na 2. mestu. V društvu upamo, da se bo članska 
ekipa obdržala blizu vrha 2.DRL.
Kadeti so v predtekmovanju osvojili 3. mesto v skupini Jug in se tako uvrstili v 
polfinalno ligo - vzhod. V predtekmovanju so igrali solidno, zato lahko pričakujemo 
kakšen soliden rezultat, že sedaj pa s.o med 16 ekipami v Sloveniji. Polfinalna liga 
se začne že v soboto, 10.01.2004. Šmarčani prvo tekmo gostujejo pri eni boljših 
kadetskih ekip v Sloveniji - MRD Dobova. Tekma bo verjetno po dogovoru obeh 
društev prestavljena na kasnejši termin. Poleg njih so udeleženci še Celje Pivovarna 
Laško, Gorenje Velenje, Prevent, Gorišnica, Radeče in Dol TKI Hrastnik.
Podobno kot kadeti štartajo s polfinalno ligo tudi starejši dečki B, ki so zasedli 2. 
mesto jeseni. V polfinalni ligi bodo imeli zelo težko delo, saj bodo nasproti stale ene 
najboljših slovenskih ekip v tej generaciji, RD Termo. Škofja Loka, RK Inles - Riko 
Ribnica in RK Dol TKI Hrastnik, poleg teh pa še RK Črnomelj in RD Prule 67. Prav 
tako se začnejo tekme že to soboto, 10.01.2004, ko bo Šmartno gostil Dolane in bo 
že ta tekma pravi derbi. Mlajši dečki A in B imajo do konca predtekmovanja še 
nekaj tekem, aprila pa se bodo začela četrtfinala oz. razigravanja za prvaka. Mlajši 
dečki A so trenutno na 2. mestu in so praktično že v četrtfinalu, mlajši dečki B pa 
so trenutno na zadnjem, 6. mestu, ampak počasi napredujejo in teoretično lahko še 
ujamejo 4. mesto, ki vodi v četrtfinale.
V okviru OŠ Šmartno so štartali v decembru tudi najmlajši, ki igrajo še mini 
rokomet. Akcija Igrajmo rokomet se je pokazala za zelo uspešno, saj sodeluje v 
tekmovanju dečkov in deklic kar 197 ekip. OŠ Šmartno bo tudi organizator zadnjega 
turnirja v mesecu maju, ki ga bomo pomagali organizirati tudi mi v RD Šmartno 99.

Aleš HAUPTMAN

Konec leta 2003je bil za Kostrevniško dolino zelo pester in zanimiv.

Dedek Mraz v Kostrevnici
V oktobru se je praznovalo ob 50- letnici nove šolske zgradbe, v začetku 
decembra je prišlo do ponovne ustanovitve Kulturno prosvetnega društva 
Ivan Bartel in obiska sv. Miklavža za vse pridne otroke.

Pred božično - novoletnimi prazniki pa je otroke iz KS Velika Kostrevnica obiskal še 
dedek Mraz. Ob tej priložnosti so se otroci skupaj s starši zbrali v osnovni šoli Velika 
Kostrevnica, kjer so si ogledali igrico Sneženi mož išče ženo. Igrico vzgojiteljic iz 
vrtca Litija so z zanimanjem spremljali, 
vendar so najtežje čakali na prihod 
dedka Mraza, ki je vse otroke tudi ob
daroval. Pri nakupu daril so nam poma
gali KORK Velika Kostrevnica, BTC 
D.D. Ljubljana in Mercator KGZ Litija - 
prodajalna Kostrevnica. Vsem, ki ste 
nam kakorkoli pomagali pri organizaciji 
ali obdarovanju otrok se najlepše zahva-

'iuiem' Marjana POGLAJEN

Učenci v prazničnem mestu
Nekateri učenci 7. razreda devetletke OS Šmartno letos 
obiskujemo izbirni predmet turistična vznoia. V torek, dan pred 
božičem, smo odšli v Litijo, kjer smo anketirali udeležence 
prireditve Podeželje v prazničnem mestu.

Bilo je zgodnje popoldne, zato sodelujočih ni bilo veliko. Kljub temu smo bili 
zadovoljni z rezultati ankete. To smo izvajali ločeno med obiskovalci in prodajalci 
na stojnicah. Prodajalci so bili prijazni, radi so odgovarjali na naša vprašanja in 
nas niso odganjali. Za razliko od njih pa se je kar nekaj kupcem zelo mudilo. 
Vseeno so zbrali »pogum« in se pogovorili z nami.
Na dan izvajanja ankete so v Litiji predstavljali dobrote člani Turistično razvojnega 
društva Kampelc, ki so ponujali predvsem različno pecivo, med in kruh, izmed 
pijač pa kuhano vino in medico. Obiskovalci so bili zadovoljni s ponujenimi 
dobrotami, glede na mrzlo vreme z burjo pa smo skupaj z drugimi obiskovalci 
tudi mi pogrešali predvsem vroč čaj. Tudi cene izdelkov se kupcem niso zdele 
previsoke. In kako so izvedeli za ponudbo na stojnicah? Največ iz Litijskega 
občana in zloženke, ki jo je izdal Center za razvoj Litija. Obiskovalci so tudi 
predlagali, da bi bila takšna ponudba v Litiji lahko večkrat, ne le pred novim letom. 
Tega dne so bili tudi prodajalci na stojnicah s prodajo večinoma zadovoljni. Le 
mraz in burja sta malo nagajala in morda tudi odgnala obiskovalce, da jih ni bilo 
več.

Maja KOPRIVNIKAR

Veselo v prvi zimski dan
Na prvi zimski dan je domače Kulturno društvo Prinskau v sodelovanju 
s podružnično osnovno šolo pripravilo zanimivo prireditev za otroke in 
starejše z naslovom Veselo v prvi zimski dan.

Najprej so se predstavili učenci osnovne šole Primskovo, nato člani in članice 
KD Prinskau, ob koncu pa je vse otroke obdaril tudi dedek Mraz. Slednjega so 
podprli domači gasilci, občina Šmartno pri Litiji, precej daril pa so zagotovili v 
društvu. Tudi s to prireditvijo so kulturniki dokazali, da se ne dajo.
Resda so ostali brez ženskega pevskega zbora, ker jih je jeseni nenapovedano 
pustila na cedilu zborovodkinja, vendar so se odločili za prilagojeno dejavnost. 
Več poudarka bodo posvetili plesu in dramski dejavnosti, imajo pa že izdelane 
lutke za prvo lutkovno predstavo, otroci pa veselo prepevajo v otroškem zboru 
Miklavževi zvončki.
Prva večja prireditev letos bo osrednja proslava ob slovenskem 
državnem prazniku 8. februarja, ob 10. uri na Primskovem, kjer 
bodo spet pokazali marsikaj novega.

Rudi BREGAR □
DEDEK MRAZ V VRTCU 
ČEBELICA V GABROVKI

V prazničnem decembru ko so posebej še otroci polni pričakovanj, se tudi 
v vrtcu v Gabrovki trudimo, da bi naše malčke čimbolj razveselili. Že več 
let je v navadi, da k decembrskem vzdušju pripomorejo tudi starši.
Že v začetku decembra smo se zbrali s starši na delavnici, da smo izdelali 
darila, ki jih je potem prinesel dedek Mraz. Prizadevni starši so za otroke 
pripravili tudi lutkovno igrico o Zvezdici in zajčku. Izkazalil so se kot dobri 
lutkarji in otroke zelo razveselili db prihodu dedka Mraza. Poveselili in posladkali 
smo se ob dobrotah, ki so jih pripravili starši.
Ob tej priložnosti bi se rade zahvalile staršem za prizadevno sodelovanje in 
prijetno druženje.

Marinka LENART, Helena KOTAR

ŠTEFANOVO SREČANJE V JABLANICI
26. decembra goduje sv. Štefan, ki ga cerkev slavi kot prvega mučenca. Sveti Štefan je bil diakon vJeruzalemu in je skrbel za siromake. Pri tem je tako 
uspešno oznanjal Kristusov nauk, da so gaJudje obsodili na smrt in ga kamenjali. V srednji in severni Evropije sv. Štefan postal zavetnik konj in živine 
nasploh, saj je nadomestil neko božanstvo, kije indoevropskim ljudstvom varovalo konje in živino.
Po stari krščanski prepovedi obiskov na sveti dan - Božič, so se ljudje že od nekdaj na Štefanji dan poveselilipri svojih sorodnikih in znancih. V novejšem 
času seje udomačil na ta dan tudij>les v gostilni; željno gaje čakala mladina.

Na pobudo g. Franca Lenarta, 
ki je tudi član društva za razvoj 
podeželja LAZ v ustanavljanju, 
smo se člani tega društva 
odločili organizirati srečanje 
krajanov Jablaniške doline. 
Eden izmed ciljev projekta 
CRPOV (celostni razvoj 
podeželja in obnove vasi) za 
območje Jablaniške doline je 
prav gotovo tudi povezovanje 
in druženje ljudi ter ohranjanje 
kulturne dediščine.
Novembra smo se zbrali pred
stavniki vasi Tenetiše, Breg, 
Gradiške Laze, Sp. In Zg. 

Jablanice, Selšak, Cerovica, Jablaniške Laze, Dolgo Brda, Gradišče nad Litijo in 
bili enotnega mnenja, da s skupnimi močmi izboljšamo kakovost življenja v vseh 
pogledih - od socialnega do ekonomskega, kar pa je 
tudi glavni namen društva LAZ (o.p.:LAZ= sončno, 
travnato pobočje). V decembru pa smo prešli od besed 
k dejanjem. Za sodelovanje na prazničnih stojnicah v 
Litiji sta se poleg naših krajanov Anice Bitenčeve in 
Naceta Paternostra, ki sta že prekaljena prodajalca 
domačih dobrot, opogumili tudi Breda Zaman iz Gradišč 
in Tatjana Zaman iz Jablanških Lazov.

Na dan sv. Stefana smo s pomočjo PGD Jablanica in ŠD Dolina organizirali 
Štefanovo srečanje, ki naj bi obudilo kulturno in družabno življenje na vasi. Za 
začetek so vzgojiteljice VVZ uprizorile igrico Snežak išče ženo. V nadaljevanju je 
najmlajše presenetil prihod dedka Mraza. Pripeljal se je na zapravljivčku v spremstvu 
petih konj in mladih glasbenikov Simona in Martina, ki sta kljub mrzlemu vremenu 
veselo izvabljala melodije iz diatonične harmonike. Juhu!! Dedek Mraz je pozdravil 
otroke, razdelil bombone in prisluhnil zbranim harmonikarjem ter gledališčnikoma 
s skečem. Tako je bila obujena nekdaj zelo priljubljena gledališka dejavnost v 
dolini. Skozi celo popoldne so potekale v gasilskem domu ustvarjalne otroške 
delavnice. Za sam vrh prireditve pa so nam zapeli Gradiški fantje, ki so se po
novno zbrali, v sodelovanju z delom Valvazorjevega okteta. Ob koncu smo bili vsi 
prisotni mnenja, da naj s petjem nadaljujejo in se nam ponovno predstavijo ob 
podobnih priložnostih.
Za to, da nam je bilo lepo, se je tako ali drugače potrudilo kar 40 krajanov. Hvala 
lepa vsem, nastopajočim in tistim, ki ste si vzeli čas za prijatelje, za druženje. 
Štefanovo srečanje naj bi postalo tradicionalno. Organizatorji se bomo potrudili in 
na prihodnje srečanje privabili še več ljudi dobre volje.

Zapisala M.H.

Prostovoljno gasilsko društvo 
Kostrevnica

ODDA V NAJEM 
prostor v pritličju gasilskega 

doma
v izmeri 72 m2, primeren za 

različne dejavnosti.

Dodatne informacije na tel.: 051 304 236. 
Ponudbe za najem, z opisom dejavnosti, 
ki jo želite opravljati, pošljite na naslov: 
PGD Kostrevnica Velika Kostrevnica 38, 

1275 Šmartno pri Litiji, 
najkasneje do 15.2.2004.

PGD Kostrevnica

mi CA«
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Odšla si od nas, 
tvoj dom je prazen, 
med nami praznina, 
v naših srcih bolečina, 
a spomin na tebe bo živel naprej.

ZAHVALA

Po hudi in težki bolezni nas je v 52 letu 
življenja zapustila naša draga žena, mami, babi in sestra

MAJDA KOZLEVČAR
roj. Zevvell iz Šmartna pri Litiji.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem, znancem, sodelavcem IUV Šmartno in 
Pletilji Litija, ki ste nam izrekli sožalje, sočustvovali z nami v 
teh težkih trenutkih, nam stali ob strani, prinašali cvetje, 
sveče, darovali za svete maše in jo v tako velikem številu 
pospremili v njen prerani grob. Hvala g. župniku Lampretu 
za darovano sveto mašo, pevcem za zapete žalostinke in 
gospodu za zaigrano Tišino ob njenem grobu.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: mož Franci, sin Marjan in hči Alenka z družinama, 
sestra Stanka z družino in ostalo sorodstvo

Mar prav zares odšel je 
tja v neznano!
Kako je mogel, ko smo mi 
še tu!
Nositi moramo vsak svojo rano 
molče, da mu ne zmotimo miru. 

(Svetlana Makarovič)

k

V SPOMIN

10. januarja mineva 10 let odkar nas je mnogo prezgodaj 
zapustil dragi mož in oče

GREGOR PIVEC

Z žalostjo in hvaležnostjo v srcu se ga spominjamo: žena 
Albinca, hčere Ida, Zinka, Nada in sin Rafko z družinami.

Hvala vsem, ki se ga spominjate, obiščete njegov grob in mu 
prižgete svečko

Ljubil si zemljo, 
ljubil svoj dom, 
a tiho in za vedno 
odšel si v večni dom.

V SPOMIN

23. januarja mineva leto dni odkar nas je zapustil dragi 
mož, ati, stari ata, tast, brat in stric

STANISLAV ULČAR
iz Štangarskih Poljan 5

Hvala vsem, ki ga hranite v lepem spominu, mu prižigate 
sveče, nosite rože in postojite ob njegovem grobu.

Žalujoči: žena Francka, hčerke Jana, Marjana in Darka z 
družinami

nv,.-
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ZAHVALA

JOŽE KONČAR
15.10.1931 -24.12.2003

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in Pevčevim za izrečena sožalja, darovano cvetje, 
sveče in svete maše. Hvala tudi osebju Zdravstvenega doma 
Litija, pevcem MoPZ Polšnik, gdč. Lauri Horvat za lepe 
poslovilne besede ter g. župniku za lepo opravljen obred.

Žalujoči: žena Majda, vnuka Srečko in Suzana z družino


